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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.

- Elaparato puede ser utilizado por personas cuyas
capacidades fisicas, sensoriales o mentales estén
reducidas o tengan falta de experiencia y conocimiento, si
son supervisados o han recibido una instruccién adecuada
en lo que respecta al funcionamiento seguro del aparatoy
entiendan los riesgos que entrana.

- Este aparato no debe ser usado por los nifios. Mantener el
aparatoy su cable fuera del alcance de los nifios.

- Lalimpiezay el mantenimiento no deben ser realizados por
ninos.

- Los nifnos no deben jugar con el aparato.

- Inspeccione el cable de alimentacidon regularmente en
busca de danos visibles. Si el cable de alimentacion esta
danado, debe ser sustituido por el fabricante, por su
servicio posventa o por personal cualificado similar con el
fin de evitar un peligro.

- Este aparato esta disefiado exclusivamente para
uso domeéstico quedando excluido su uso en bares,
restaurantes, granjas, hoteles, moteles y oficinas.

- No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del
aparato en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el aparato.

- ADVERTENCIA: la abertura de llenado no tiene que abrirse
durante el uso.
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ADVERTENCIA: tome precauciones para evitar el
derramamiento de liquidos sobre el conductor.
ADVERTENCIA: un maluso o un uso inadecuado puede
suponer un peligro tanto para el aparato como para el
usuario. Utilice este aparato para los fines que aparecen
descritos en este manual. La superficie del elemento
calefactor esta sometida a calor residual después del uso.
Desconectar siempre el aparato de la alimentacion si

se deja desatendido y antes del montaje, desmontaje o
limpieza.

Es su responsabilidad asegurarse de que todos los
usuarios estén informados acerca de las precauciones
mencionadas en este manual. No utilice el aparato para
ningln uso no especificado en el manual.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacion del aparato y de
que el enchufe tenga toma de tierra.

Desconecte el aparato de la toma de corriente cuando se
dé cualquiera de las siguientes condiciones:

Antes de llenar el depodsito de agua.

Antes de retirar o colocar cualquier pieza del aparato.
Antes de realizar la limpieza o mantenimiento.

Cuando el aparato no funcione correctamente.

Después de usar el aparato.

Vacie el depdsito de agua cuando no vaya a utilizar el
aparato durante un periodo de tiempo prolongado.
Aseglrese de que el aparato se ha enfriado completamente
antes de retirar o colocar piezas, asi como antes de limpiar
el aparato.

Utilice siempre agua fria. ELuso de agua caliente u otros
liquidos podria danar el aparato.
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Utilice el molinillo Unicamente para moler granos de café.
No utilice granos de café caramelizados ni congelados. Este
aparato se puede utilizar Gnicamente con granos de café
natural.

No deje nunca el aparato sin supervisién mientras esté
conectado a una toma de corriente.

No deje que el cable asome sobre el borde de la mesa

o la encimera, ni que entre en contacto con superficies
calientes o bordes afilados.

Coloque el aparato sobre una superficie planay estable.
No utilice o coloque el aparato en una superficie caliente o
himeda.

No utilice el aparato si la bandeja de goteo no esta
colocada correctamente.

No utilice el aparato si alguna pieza presenta daros o si el
aparato no funciona correctamente.

ADVERTENCIA: este producto ha superado un control de
calidad previo a su comercializacion para garantizar su
correcto funcionamiento. Después del control se realiza
una limpieza exhaustiva del articulo, por lo que podrian
quedar restos de agua o café en su interior.



SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the device.
Keep this instruction manual for future reference or new
users.

The appliance can be used by persons with reduced
physical, sensory, or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved.

The device is not intended to be used by children. Keep the
appliance and its power cable out of the reach of children.
Cleaning and maintenance tasks should not be carried out
by children.

Children must not play with the device.

Check the power cable regularly for visible damage. If

the mains cable is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its customer service or similarly qualified
personnel in order to avoid hazards.

This device is designed for domestic use only and is not
intended for bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels,
and offices.

Do not immerse the cable, plug, or any other part of the
appliance in water or any other liquid or expose electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before
handling the plug or switching on the appliance.
WARNING: the filling opening must not be opened during
operation.

WARNING: take precautions to avoid spillage of liquids on
the cable.

CREMMAET COMPACTCCINO BLACK
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WARNING: incorrect or improper use can be dangerous for
the user and damage the appliance. Use the appliance only
for the purposes described in this manual. The surface of
the heating element is subject to residual heat after use.
Always disconnect the appliance from the power supply if
itis left unattended and before assembly, disassembly, or
cleaning.

It is your responsibility to make sure every user is informed
about the warnings and precautions stated in this
instruction manual. Do not use the appliance for any use
other than the one specified in this manual.

Make sure that the mains voltage matches the voltage
stated on the rating label of the appliance and that the wall
outlet is earthed.

Disconnect the appliance from the mains in any of the
following circumstances:

Before filling up the water tank.

Before removing or installing any of the appliance’s parts.
Before cleaning or maintenance.

When the appliance is not working properly.

After using the appliance.

Empty the water tank when the appliance is not going to be
used for some time.

Make sure the appliance has cooled down completely
before removing or installing parts and before cleaning it.
Always use cold water. The use of hot water or other liquids
may damage the appliance.

Use the grinder to grind only coffee beans.

Do not use caramelised or frozen coffee beans. This
appliance can only be used with natural coffee beans.
Never leave the appliance unattended when it is connected
to a mains power supply.
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Do not let the cable protrude over the edge of the table or
worktop, or come into contact with hot surfaces or sharp
edges.

Place the appliance on a flat, stable surface. Do not use or
place the appliance on a hot or damp surface.

Do not use the appliance if the drip tray is not properly
positioned.

Do not use the appliance if any of its parts are damaged or
if the appliance is not working properly.

WARNING: this product has undergone a quality control
previous to its commercialisation with the aim of ensuring
its correct functioning. After the quality control testing,
the appliance is cleaned thoroughly, therefore, although it
is unlikely to occur, there could be rests of water or coffee
drops inside it.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser 'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes aux
capacités physiques, mentales ou sensorielles réduites, ou
sans expérience ni connaissances si elles sont surveillées
et/ou ont recu les informations nécessaires a sa correcte
utilisation et qu'elles ont bien compris les risques qu'il
impligue.

Les enfants ne peuvent pas utiliser cet appareil. Maintenez
l'appareil et son cable hors de portée des enfants.

Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas étre menés a
terme par des enfants.

Empéchez les enfants de jouer avec le produit.

Inspectez le cable d'alimentation régulierement

pour rechercher des dommages visibles. Si le cable
d'alimentation est endommagé, il doit étre substitué par le
fabricant, par le Service Apres-Vente ou par du personnel
qualifié pour éviter des dangers.

Cet appareil est concu pour un usage domestique
uniguement et ne doit pas étre utilisé dans les bars,
restaurants, fermes, hotels, motels et bureaux.

Ne submergez ni le cable, ni la fiche ni aucune autre partie
de l'appareil dans de l'eau ni dans aucun autre liquide, ni
n'exposez les connexions électriques a l'eau. Assurez-vous
d'avoir les mains completement seches avant de toucher la
fiche ou d'allumer l'appareil.

AVERTISSEMENT : l'ouverture de remplissage ne doit pas
étre ouverte pendant l'utilisation.

Avertissement : faites attention a ne pas renverser de

0 | Cumbia



liquides sur le conducteur d'électricité.

AVERTISSEMENT : une utilisation incorrecte ou inadéquate
peut mettre en danger l'appareil et l'utilisateur. Utilisez cet
appareil uniqguement pour les fins décrites dans ce manuel.
La surface de l'élément chauffant est soumise a une
chaleur résiduelle apres utilisation.

Débranchez toujours l'appareil s'il est laissé sans
surveillance et avant son montage, démontage ou
nettoyage.

Veillez a ce que tous les utilisateurs soient informés des
précautions mentionnées dans ce manuel. N'utilisez pas
l'appareil pour d'autres utilisations que celles spécifiees
dans le manuel.

Assurez-vous que le voltage du réseau coincide avec le
voltage spécifié sur l'étiquette de classification de l'appareil
et que la prise possede une connexion a terre.

Débranchez l'appareil lorsque 'une des conditions
suivantes se présente::

Avant de remplir le réservoir d'eau.

Avant de retirer ou de placer toute piece de l'appareil.
Avant le nettoyage ou l'entretien.

Lorsque l'appareil ne fonctionne pas correctement.

Apres utilisation.

Videz le réservoir d'eau lorsque vous n'utilisez pas
l'appareil pendant une longue période.

Assurez-vous que l'appareil a completement refroidi avant
de retirer ou de monter les pieces et avant de le nettoyer.
Utilisez toujours de l'eau froide. L'utilisation d'eau chaude
ou d'autres liquides peut endommager l'appareil.

N'utilisez le moulin que pour moudre des grains de café.
N'utilisez pas de grains de café caramélisés ni congelés.
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Cet appareil ne peut étre utilisé qu'avec des grains de café
naturels.

Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est
branché a la prise de courant.

Ne laissez pas le cable dépasser du bord de la table ou

du plan de travail ni entrer en contact avec des surfaces
chaudes ou des bords pointus.

Placez l'appareil sur une surface plate et stable. N'utilisez
pas et ne placez pas l'appareil sur une surface chaude ou
humide.

N'utilisez pas l'appareil si le plateau d'égouttage n'est pas
placé correctement.

N'utilisez pas l'appareil si une piece est endommagée ou si
l'appareil ne fonctionne pas correctement.

Avertissement : cet appareil a passé un contréle de
qualité avant sa commercialisation pour garantir son bon
fonctionnement. Apres ce contréle, un nettoyage exhaustif
de l'appareil est réalisé, il est donc possible gu'il reste des
traces d'eau ou de café a l'intérieur.



SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch,

bevor Sie das Produkt verwenden. Heben Sie die
Bedienungsanleitung fur zum Nachschlagen oder fur weitere
Benutzer gut auf.

Dieses Gerat kann von Personen mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten

oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt oder bezliglich des sicheren
Gebrauchs des Gerats unterwiesen wurden und die daraus
resultierenden Gefahren verstehen.

Dieses Gerat darf von Kindern nicht benutzt werden. Halten
Sie das Gerat und sein Kabel aufderhalb der Reichweite von
Kindern auf

Reinigung und Wartung durfen nicht von Kindern
durchgefuhrt werden.

Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen.

Uberpriifen Sie das Netzkabel regelmafiig auf sichtbare
Schaden. Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es
durch den Hersteller, den Kundenservice oder qualifiziertes
Personal ersetzt werden, um Schaden zu vermeiden.
Dieses Gerat ist nur fUr den Hausgebrauch bestimmt und
darf nicht in Bars, Restaurants, Bauernhofen, Hotels,
Motels und Buros verwendet werden.

Tauchen Sie das Netzkabel, den Stecker oder jegliche

nicht entfernbaren Teile des Gerats nicht ins Wasser oder
andere Flissigkeiten ein und lassen Sie die elektrischen
Anschlisse nicht mit Wasser in BerUhrung kommen. Stellen
Sie sicher, dass lhre Hande véllig trocken sind, bevor Sie die
Steckdose beruhren oder das Gerat einschalten.
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- ACHTUNG: Die Einfulloffnung darf wahrend des Betriebs
nicht geoffnet werden.

- WARNUNG: Achten Sie darauf, dass keine Flussigkeiten in
den Kanal gelangen.

- HINWEIS: Falsche oder unsachgemafde Verwendung
kann sowohl das Gerat als auch den Benutzer
gefahrden. Verwenden Sie dieses Gerat flir die in dieser
Bedienungsanleitung beschriebenen Zwecke. Die
Oberflache des Heizelements ist nach dem Gebrauch einer
Abwarme ausgesetzt.

- Trennen Sie das Gerat immer von der Stromversorgung,
wenn es unbeaufsichtigt gelassen wird und bevor Sie es
montieren, demontieren oder reinigen.

- Esliegtin lhrer Verantwortung, sicherzustellen, dass
alle Benutzer uber die in dieser Bedienungsanleitung
erwahnten Vorsichtsmafdnahmen informiert sind.
Verwenden Sie das Gerat ausschliefdlich wie im
Bedienungsanleitung beschrieben.

- Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der
auf dem Typenschild des Gerats angegebenen Spannung
ubereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.

- Trennen Sie das Gerat vom Netz, wenn eine der folgenden
Bedingungen eintritt:

- Bevor Sie den Wassertank fullen.

- Bevor Sie Teile des Gerats aus- oder einbauen.

- Vor der Reinigung oder Wartung.

- Wenn das Gerat nicht richtig funktioniert.

- Nach dem Gebrauch.

- Leeren Sie den Wassertank, wenn das Gerat langere Zeit
nicht benutzt wird.
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Vergewissern Sie sich, dass das Gerat vollstandig
abgekuhlt ist, bevor Sie Teile ausbauen oder einbauen und
bevor Sie das Gerat reinigen.

Verwenden Sie immer kaltes Wasser. Die Verwendung von
heifdem Wasser oder anderen Flissigkeiten kann das Gerat
beschadigen.

Verwenden Sie die Muhle nur zum Mahlen von
Kaffeebohnen.

Verwenden Sie niemals gefrorene bzw. karamellisierte
Kaffeebohnen. Dieses Gerat kann nur mit natirlichen
Kaffeebohnen verwendet werden.

Lassen Sie das Gerat niemals unbeaufsichtigt, wahrend es
an die Stromversorgung angeschlossen ist.

Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht Uber den Rand des
Tisches oder der Arbeitsplatte hinausragt und nicht mit
heifden Oberflachen oder scharfen Kanten in Bertihrung
kommt.

Stellen Sie das Gerat auf eine flache, stabile Oberflache.
Benutzen Sie das Gerat nicht auf einer heifden oder
feuchten Oberflache und stellen Sie es nicht darauf ab.
Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn die Abtropfschale
nicht richtig eingesetzt ist.

Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn Teile beschadigt sind
oder das Gerat nicht richtig funktioniert.

HINWEIS: Dieses Produkt hat eine Qualitatskontrolle

vor der Produktvermarkung bestanden, um einen
ordnungsgemafien Betrieb zu gewahrleisten. Nach der
Kontrolle wird eine griindliche Reinigung durchgefuhrt,
deshalb konnte Wasser oder Kaffee in der Innenseite des
Gerats verbleiben.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio.
Conservare questo manuale per consultazioni future o nuovi
utenti.

Questo apparecchio puo essere usato da persone

con capacita fisiche, sensoriali o mentali limitate o

con mancanza di esperienza e conoscenza solo sotto
supervisione o avendo ricevuto istruzioni riguardanti l'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e comprendendo i rischi
che lo stesso implica.

L'apparecchio non deve essere usato da bambini.
Mantenere 'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata
dei bambini.

La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate
da bambini.

Non permettere ai bambini di giocare con l'apparecchio.
Osservare accuratamente il cavo di alimentazione in cerca
di danni visibili. Se il cavo di alimentazione e danneggiato,
deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio
post-vendita o da personale altrettanto qualificato al fine
di evitare pericoli.

Questo apparecchio e stato progettato solo per uso
domestico e non puo essere utilizzato in bar, ristoranti,
aziende agricole, alberghi, motel e uffici.

Non sommergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte
dell'apparecchio in acqua o all'interno di qualsiasi altro
liquido, né esporre i componenti elettrici all'acqua.
Verificare di avere le mani completamente asciutte prima di
toccare la presa o accendere l'apparecchio.

ATTENZIONE: non aprire il serbatoio dell'acqua durante
(uso.
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ATTENZIONE: prendere le dovute precauzioni per evitare la
fuoriuscita di liquidi sulle connessioni elettriche.
ATTENZIONE: un uso incorretto o improprio puo mettere

in pericolo l'utente e danneggiare 'apparecchio. Utilizzare
questo apparecchio per agli scopi descritti in questo
manuale. La superficie dell'elemento riscaldante e soggetta
a calore residuo dopo l'uso.

Scollegare l'apparecchio se viene lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.

E propria responsabilita assicurarsi che tutti gli utenti siano
informati riguardo le precauzioni di questo manuale. Non
utilizzare l'apparecchio per usi non specificati nel manuale.
Assicurarsi che la tensione di rete corrisponda a quella
indicata sull'etichetta dell'apparecchio e che la presa di
corrente sia dotata di messa a terra.

Scollegare 'apparecchio dalla presa di corrente quando si
verifica una delle seguenti condizioni:

Prima di riempire il serbatoio dell'acqua.

Prima di rimuovere o montare qualsiasi parte
dell'apparecchio.

Prima della pulizia o manutenzione.

Quando l'apparecchio non funziona correttamente.

Dopo l'uso.

Svuotare il serbatoio dell'acqua quando l'apparecchio non
viene utilizzato per un lungo periodo di tempo.

Assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato
completamente prima di rimuovere o montare parti e prima
di pulirlo.

Utilizzare sempre acqua fredda. L'uso di acqua calda o di
altri liquidi pud danneggiare l'apparecchio.

Utilizzare il macinino solo per macinare chicchi di caffe.
Non utilizzare chicchi di caffe caramellizzati o congelati.
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Questo apparecchio puod essere utilizzato solo con chicchi
di caffe naturale.

Non lasciare l'apparecchio incustodito mentre e collegato
alla presa di corrente.

Non lasciare che il cavo sporga oltre il bordo del tavolo o
del piano di lavoro, né che entri in contatto con superfici
calde o bordi taglienti.

Collocare l'apparecchio su di una superficie piana e stabile.
Non utilizzare o collocare l'apparecchio su una superficie
calda o umida.

Non utilizzare l'apparecchio se la vaschetta raccogligocce
non e posizionata correttamente.

Non utilizzare l'apparecchio se alcune parti sono
danneggiate o se 'apparecchio non funziona
correttamente.

ATTENZIONE: questo apparecchio ha superato un controllo
di qualita pre-commercializzazione per garantirne il
corretto funzionamento. Dopo il controllo si effettua una
pulizia esaustiva dell'articolo, per cui potrebbero rimanere
resti d'acqua o caffe al suo interno.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucoes atentamente antes de usar o
aparelho. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas de
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
tenham falta de experiéncia e conhecimento, sempre

que estiverem sob supervisao ou receberam instrucoes
adequadas do funcionamento seguro do aparelho e
entendem os riscos que estao associados.

Este aparelho nao deve ser usado por criancas. Mantenha o
aparelho e o seu cabo longe do alcance das criancas.

A limpeza e a manutencao nao devem ser efetuadas por
criancas.

Nao permita que as criancas brinquem com o aparelho.
Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em
busca de danos visiveis. Se o cabo de alimentacao estiver
danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu
servico pos-venda ou por pessoal qualificado, a fim de
evitar um perigo.

Este aparelho foi desenhado apenas para uso domeéstico
e ndo para uso em cafés, restaurantes, quintas, hotéis,
moteéis e escritorios.

Nao imerja o cabo, a ficha ou qualquer outra parte elétrica
do produto na agua ou qualquer outro liquido nem exponha
as conexoes elétricas a agua. Certifique-se de ter as maos
completamente secas antes de tocar na tomada ou ligar o
aparelho.

ATENCAQ: a abertura de enchimento ndo deve ser aberta
durante a utilizacao.
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AVISO: tome precaucoes para evitar o entornado de liquidos
por cima das conexdes elétricas.

Aviso: 0 uso incorreto ou inadequado pode p6r em perigo,
qguer o aparelho, quer o utilizador. Utilize este aparelho para
fins que aparecem descritos neste manual. A superficie do
elemento de aquecimento esta sujeita ao calor residual
apos a sua utilizacao.

Desligue o0 aparelho da fonte de alimentacao se este

for deixado sem vigilancia e antes da montagem,
desmontagem ou limpeza.

E da sua responsabilidade assegurar que todos os
utilizadores sejam informados sobre as precaucoes
mencionadas neste manual. Nao utilize o aparelho para
usos nao especificados no manual.

Certifique-se de que a tensao de rede coincida com a
tensao especificada na etiqueta de classificacao do
aparelho e de que a tomada tenha ligacao a terra.
Desconecte o aparelho da rede quando ocorrer qualquer
uma das seguintes condicdes:

Antes de encher o depdésito com agua.

Antes de remover ou montar qualquer peca do aparelho.
Antes da limpeza ou a manutencao.

Quando o aparelho nao estiver a funcionar adequadamente.
Depois de cada uso.

Esvazie o depdsito de agua quando nao va ser utilizado
durante um longo periodo de tempo.

Certifique-se de que o aparelho arrefeceu completamente
antes de remover ou montar pecas e antes de limpar o
aparelho.

Utilize sempre agua fria. A utilizacao de agua quente ou
outros liquidos pode danificar o aparelho.

Utilize apenas o moinho para moer os graos de café.
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Nao utilize graos de café congelados nem caramelizados.
Este aparelho s6 pode ser utilizado com graos de café
naturais.

Nao deixe nunca o aparelho sem supervisao enquanto
estiver conectado a corrente elétrica.

Nao deixe que o cabo esteja sobre a borda da mesa ou

do banco de trabalho, nem que entre em contacto com
superficies quentes.

Coloque o produto sobre uma superficie plana e estavel.
Nao utilize ou coloque o aparelho sobre uma superficie
quente ou hdmida.

Nao utilize o aparelho se o recipiente de gotejamento nao
estiver posicionado devidamente.

Nao utilize o aparelho se alguma peca estiver danificada ou
se 0 aparelho nao estiver a funcionar adequadamente
ADVERTENCIA: este aparelho superou um controlo de
qualidade prévio a sua comercializacao para garantir o seu
correto funcionamento. Depois do controlo, é realizada
uma limpeza exaustiva do produto, pelo que poderao ficar
restos de agua no seu interior.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het

product gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e)

gebrwk of gebruikers.
Het apparaat kan worden gebruikt door personen met
beperkte lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens
of met gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder
toezicht staan of instructie hebben gekregen over het
veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan
begrijpen.

- Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt.
Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van
kinderen.

- Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd.

- Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

- Controleer de kabel regelmatig op zichtbare schade. Als de
stroomkabel beschadigd is, moet deze worden vervangen
door de fabrikant, de klantenservice of vergelijkbaar
gekwalificeerd personeel om gevaar te voorkomen.

- Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik en is niet bestemd voor gebruik in bars,
restaurants, boerderijen, hotels, motels en kantoren.

- Dompel de voedingskabel, de stekker of andere onderdelen
van het toestel niet onder in water of andere vloeistoffen.
Stel de elektrische verbindingen niet bloot aan water. Zorg
dat uw handen volledig droog zijn voordat u de stekker
aanraakt of het toestel inschakelt.



WAARSCHUWING: De vulopening mag tijdens het gebruik
niet worden geopend.

WAARSCHUWING: neem voorzorgsmaatregelen om morsen
van vloeistoffen op de bestuurder te voorkomen.
WAARSCHUWING: onjuist of oneigenlijk gebruik kan zowel
het toestel als de gebruiker in gevaar brengen. Gebruik dit
apparaat alleen voor de in deze handleiding beschreven
doeleinden. Het oppervlak van het verwarmingselement
wordt na gebruik blootgesteld aan restwarmte.

Koppel het apparaat altijd los van de stroomvoorziening
als het onbeheerd wordt achtergelaten en véér montage,
demontage of reiniging.

Het is uw verantwoordelijkheid ervoor te zorgen dat alle
gebruikers op de hoogte zijn van de voorzorgsmaatregelen
die in deze handleiding worden genoemd. Gebruik het
toestel niet voor doeleinden die niet gespecificeerd zijn in
deze handleiding.

Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de
spanning vermeld op het classificatielabel van het toestel
en dat het stopcontact geaard is.

Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact als
een van de volgende situaties zich voordoet:

Voordat u het waterreservoir vult.

Voordat u een onderdeel van het apparaat verwijdert of
aanbrengt.

Voor reiniging of onderhoud.

Wanneer het apparaat niet goed werkt.

Na gebruik van het apparaat.

Leeg het waterreservoir als het apparaat langere tijd niet
wordt gebruikt.

Zorg ervoor dat het apparaat volledig is afgekoeld voordat
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u onderdelen verwijdert of aanbrengt en voordat u het
apparaat schoonmaakt.

Gebruik altijd koud water. Het gebruik van heet water of
andere vloeistoffen kan het apparaat beschadigen.

Gebruik de molen alleen om koffiebonen te malen.

Gebruik nooit gekarameliseerde of bevroren koffiebonen.
Dit apparaat kan alleen worden gebruikt met natuurlijke
koffiebonen.

Laat het apparaat nooit onbeheerd achter terwijl het op een
stopcontact is aangesloten.

Laat de kabel niet over de rand van de tafel of het werkblad
uitsteken, of in contact komen met hete oppervlakken of
scherpe randen.

Plaats het apparaat op een vlak en stabiel oppervlak.
Gebruik of plaats het apparaat niet op een heet of vochtig
oppervlak.

Gebruik het apparaat niet als de lekbak niet correct is
geplaatst.

Gebruik het apparaat niet als onderdelen beschadigd zijn of
als het apparaat niet goed werkt.

WAARSCHUWING: dit product heeft een kwaliteitscontrole
ondergaan voordat het op de markt werd gebracht

om te garanderen dat het correct functioneert.

Na de kwaliteitscontrole wordt het artikel grondig
schoongemaakt, om deze reden zouden er waterdruppels
of koffieresten achter kunnen blijven in het toestel.



INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze
instrukcje. Zachowaj te instrukcje do przysztego uzytku lub
nowych uzytkownikéw.

- Urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych lub nieposiadajgce doSwiadczenia i wiedzy,
jesli sg one nadzorowane lub otrzymaty odpowiednie
instrukcje dotyczgce bezpiecznej obstugi urzadzenia i
rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

- To urzadzenie nie powinno by¢ uzywane przez dzieci.
Urzgdzenie i jego przewdd nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

- Dzieci nie moga czyscic i konserwowac urzadzenia.

- Dzieci nie mogg bawic sie urzadzeniem.

- Regularnie sprawdzaj przewéd zasilajgcy pod katem
widocznych uszkodzen. Jesli przewdd zasilajgcy jest
uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta,
jego serwis posprzedazny lub podobnie wykwalifikowany
personel w celu unikniecia zagrozenia.

- To urzadzenie przeznaczone jest wytgcznie do uzytku
domowego i nie nadaje sie do uzytku w barach,
restauracjach, gospodarstwach rolnych, hotelach,
motelach i biurach.

- Nie zanurzaj przewodu, wtyczki ani zadnej innej czesci
urzgdzenia w wodzie lub innej cieczy ani nie wystawiaj
potgczen elektrycznych na dziatanie wody. Przed
dotknieciem wtyczki lub wtgczeniem urzadzenia upewnij
sie, ze Twoje rece sg catkowicie suche.

- OSTRZEZENIE: Otwdr do napetniania nie musi by¢
otwierany podczas uzytkowania.
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- OSTRZEZENIE: Zachowaj $rodki ostroznosci, aby uniknac
rozlania ptynu na przewad.

- OSTRZEZENIE: niewtasciwe lub niewtasciwe uzytkowanie
moze stanowic¢ zagrozenie zaréwno dla urzgdzenia,
jak i dla uzytkownika. Uzywaj tego urzgdzenia do celéw
opisanych w niniejszej instrukcji. Powierzchnia elementu
grzejnego po uzyciu podlega dziataniu ciepta resztkowego.

- Zawsze odtgczaj urzgdzenie od zasilania, jesli jest
pozostawione bez nadzoru oraz przed montazem,
demontazem lub czyszczeniem.

- Ponosisz odpowiedzialnosé za poinformowanie wszystkich
uzytkownikéw o srodkach ostroznosci wymienionych w
niniejszej instrukcji. Nie uzywaj urzadzenia do celéw innych
niz okreslone w instrukcji.

- Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu
podanemu na tabliczce znamionowej urzgdzenia i ze
wtyczka jest uziemiona.

- Odtacz urzadzenie od gniazdka elektrycznego, gdy wystapi
ktérykolwiek z ponizszych warunkdow:

- Przed napetnieniem zbiornika na wode.

- Przed demontazem lub umieszczeniem jakiejkolwiek czesci
urzadzenia.

- Przed czyszczeniem lub konserwacja.

- Gdy urzgdzenie nie dziata prawidtowo.

- Po uzyciu urzadzenia.

- QOpréznij zbiornik na wode, jesli nie bedziesz korzystac z
urzgdzenia przez dtuzszy czas.

- Upewnij sie, ze urzadzenie catkowicie ostygto przed
zdjeciem lub zatozeniem czesci, a takze przed
czyszczeniem urzgdzenia.

- Zawsze uzywaj zimnej wody. Uzycie gorgcej wody lub
innych ptynéw moze uszkodzi¢ urzgdzenie.
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Uzywaj mtynka wytgcznie do mielenia ziaren kawy.

Nie uzywaj karmelizowanych lub mrozonych ziaren kawy.
To urzadzenie moze by¢ uzywane wytgcznie z naturalnymi
ziarnami kawy.

Nigdy nie pozostawiaj urzadzenia bez nadzoru, gdy jest
podtgczone do zasilania.

Nie pozwdl, aby kabel zblizyt sie do krawedzi stotu

lub blatu, ani aby nie wszedt w kontakt z gorgcymi
powierzchniami

Ustaw urzadzenie na stabilnej i ptaskiej powierzchni.

Nie uzywaj ani nie umieszczaj urzgdzenia na goragcej lub
wilgotnej powierzchni.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli tacka ociekowa nie jest
ustawiona prawidtowo.

Nie uzywaj urzgdzenia, jesli jakakolwiek czesc jest
uszkodzona lub jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo.
OSTRZEZENIE: ten produkt przeszedt kontrole jakosci
przed wprowadzeniem na rynek, aby zagwarantowac
jego prawidtowe dziatanie. Po kontroli przeprowadza sie
doktadne czyszczenie artykutu, tak aby w srodku mogty
pozostac slady wody lub kawy.
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BEZPECNOSTNI POKYNY

PFed pouzitim pFistroje si pozorné prectéte nasleduijici
bezpecnostni pokyny. Uchovejte tento manual pro pozdéjsi
pouziti nebo pro nové uzivatele.

Spotrebi¢ mohou pouzivat osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo s
nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod
dozorem nebo byly dostatecné pouceny o bezpecném
provozu spotrebice a rozumi souvisejicim rizikGim.

Tento spotrebic by nemély pouzivat déti. Spotfebic a jeho
kabel uchovavejte mimo dosah déti.

Cisténi a Gdrzbu nesmf provadét déti.

Déti si se strojem nesmi hrat.

Pravidelné kontrolujte napdjeci kabel, zda neni viditelné
poskozen. Pokud je sitovy kabel poskozen, musi jej vymeénit
vyrobce, jeho poprodejni servis nebo podobné kvalifikovany
personal, aby se predeslo nebezpeci.

Tento spotrebic je urcen pouze pro domaci pouziti a

je vyloucen z pouZziti v barech, restauracich, farmach,
hotelech, motelech a kancelarich.

Neponorujte kabel, zastrcku ani zadnou jinou ¢ast
spotrebice do vody ani jiné kapaliny a nevystavujte
elektrické pripojky vodé. Pfed dotykem zastrcky nebo
zapnutim spotrebicCe se ujistete, Ze mate zcela suché ruce.
VAROVANT: Plnici otvor nesmf byt béhem pouZivani otevien.
VAROVANI: Dbejte na to, aby nedoslo k rozliti kapalin na
vodic.

VAROVANTI: Nespravné nebo nevhodné pouZiti miize
ohrozit zafizeni i uZivatele. PouZivejte toto zarizeni pouze
k Cinnostem popsanym v tomto manualu. Povrch topného
télesa je po pouziti vystaven zbytkovému teplu.
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VZdy odpojte spotrebic od zdroje, pokud jej nechavate bez
dozoru a pfed montazi, demontazi nebo cisténim.

Je vasi povinnosti zajistit, aby vSichni uZivatelé byli
informovani o bezpecnostnich opatfenich uvedenych v této
prirucce. Nepouzivejte spotrebic k ticeltim, které nejsou
uvedeny v navodu.

Ujistéte se, Ze napéti v siti odpovida napéti uvedenému

na typovém sStitku spotrebice a Ze je sitova zastrcka
uzemnéna.

Pokud nastane néktera z nasledujicich situaci, odpojte
spotrebic od elektrické zasuvky:

PFed naplnénim zasobniku na vodu.

Pred odstranénim nebo umistenim jakékoli ¢asti spotrebice.
Pred cisténim nebo Gdrzbou.

Kdyz zarizeni nefunguje spravné.

Po pouziti zarizeni.

Pokud nebudete spotrebic delSi dobu pouZivat, vyprazdnéte
zasobnik na vodu.

Pfed demontdzi nebo montazi dild a pred cisténim
spotrebicCe se ujistéte, ze spotrebic zcela vychladl.

Vzdy pouzivejte studenou vodu. Pouziti horké vody nebo
jinych tekutin by mohlo spotrebic¢ poskodit.

Mlynek pouzivejte pouze k mleti kdvovych zrn.

Nikdy nepouzivejte karamelizovanou nebo zmrazenou
zrnkovou kavu. Tento spotrebic lze pouzZivat pouze s
prirodnimi kavovymi zrny.

Nikdy nenechavejte spotrebic¢ bez dozoru, pokud je pfipojen
k elektrické zasuvce.

Nenechavejte kabel viset pfes okraj stolu nebo pultu, ani
neprichazet do kontaktu s horkymi povrchy nebo ostrymi
hranami.

Umistéte pristroj vzdy na povrchy stabilni a rovné.
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Spotrebic nepouzivejte ani nepokladejte na horky nebo
vlhky povrch.

- Pokud neni odkapavaci miska spravne umisténa, spotrebic
nepouzivejte.

- Spotrebic¢ nepouzivejte, pokud je néktera jeho ¢ast
poskozena nebo pokud spotrebic nefunguje spravne.

- VAROVANI: tento produkt prosel pred uvedenim na trh
kontrolou kvality, ktera zarucuje jeho spravnou cinnost. Po
kontrole je vyrobek dikladné vycistén, takze uvnitf mohou
byt stopy vody nebo kavy.



1. PIEZAS Y COMPONENTES
Fig. 1
Depdsito de agua
Deposito de café en grano
Selector del nivel de molienda
Panel de control
Salida de leche
Boquilla para el café
Interruptor de encendido
Bandeja recogegotas
Depésito de residuos
. Unidad de procesado
. Tapa lateral de la cafetera
. Tubo para el depésito de leche
. Depésito de leche
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Fig. 2
Indicador de temperatura
Indicador de segundos
Indicador de voldmen
Indicador de peso
Café Americano
Café Espresso
Café Cappuccino/Latte
Vaso de agua/leche
Duplicar tamafio/Enjuague/OK
. Mend/Exit
. Indicador de falta de café en depésito
. Indicador de duplicado de volumen
. Indicador de la tapa lateral abierta
. Indicador de tanque de agua vacio
. Indicador de descalcificacion
. Indicador de unidad prensadora bloqueada
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Nota

ESPANOL

. Indicador de acumulacién de posos en depésito de residuos

Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan

exactamente con los del producto.
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ESPANOL

2. ANTES DE USAR

Este aparato presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte.
Saque el aparato de su caja y retire todo el material de embalaje. Puede guardar la caja
originaly otros elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir dafios en el
aparato si necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original,
aseglrese de reciclar todos los elementos correctamente.

Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen estado. Si
faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio
de Atencién Técnica oficial de Cecotec.

Contenido de la caja

Cafetera superautomatica Cremmaet Compactccino
Este manual de instrucciones

Cepillo de limpieza de plastico

Cepillo de limpieza metalico

Juntas de goma para sustitucion

3. FUNCIONAMIENTO
Pasos previos antes de preparar el primer café
Coloque la cafetera sobre una superficie planay estable.

Retire y limpie el depésito de agua arrastrandolo hacia arribay llénelo con agua.
Después, vuelva a colocarlo en la misma posicion. Notara que se inserta de forma suavey
que encaja perfectamente.

Llene el contenedor de café en grano tras levantar la tapa. Debe de llenar el depdsito un
poco por debajo del limite que permite la tapa para poderse cerrar.

Enchufe la maquina de café a una toma de corriente.

Encienda la maquina, pruébelay limpie la salida de café con un pafio htiimedo.

Nota: Es posible que el agua no salga a la temperatura idénea durante los primeros usos.
Es algo normal hasta que los conductos de agua se llenan de agua caliente y la cafetera

adquiere la temperatura deseada.

Pulse el botén de encendido 3 segundos para apagar la maquina de café.

Preparar un espresso

1.

Ajuste la altura de la salida de café y coloque una taza debajo. Para el ajuste, tan solo
deberd de deslizar hacia arriba o hacia abajo la salida.

Pulse elicono Espresso para preparar un café Espresso.

Mientras la maquina empieza a funcionar, reajuste los parametros si lo desea.
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ESPANOL

Durante la molienda (se muestra a la derecha de la pantalla), haga clic en los iconos “+" 0
“-" para ajustar la cantidad de café en polvo. Durante la preparacion de café (se muestra
“ml" a la derecha de la pantalla), haga clic en los iconos “+" 0 "-" para ajustar la cantidad
de mililitros de café.

Haga clic en elicono de doble café para preparar 2 tazas de café.

Pulse " EXIT * para finalizar la operacion.

Preparar un americano

1.

Ajuste la altura de la salida de café y coloque una taza debajo. Para el ajuste, tan solo
deberd de deslizar hacia arriba o hacia abajo la salida.

Pulse el botén "Americano” para preparar un café americano.

Mientras la maquina empieza a funcionar, reajuste los parametros si lo desea.
Durante la molienda (a la derecha de la pantalla aparece “g"), pulse los iconos “+"

0 “-" para ajustar la cantidad de café en polvo. Durante la preparacion del café (se
muestra “‘ml" a la derecha de la pantalla del panel de control), pulse “+" 0 "-" para
ajustar la cantidad de café liquido. Pulse el botdn de doble café para preparar dos cafés
americanos.

Pulse EXIT para detener la preparacion de café.

Colocar el tanque de leche.

1.
2.

Eltanque de leche se ajusta a la rejilla inferior por la forma de su base.

Abra la tapa del tanque de leche y llénelo hasta donde desee. Después, cierre la tapa.
Tenga en cuenta que si pone mas leche de la que va a usar esta va a permanecer mas
tiempo del debido fuera del refrigerador, con lo que podria estropearse y provocar olores
desagradables.

Cologue el tubo que une el depdsito de leche con la cafetera, taly como se muestra en la
figura 1. Para ello, deberd unir la salida del tanque de leche con la entrada que aparece en la
parte derecha de la salida del café.

Preparar agua caliente o leche (usando el depésito de leche)

Ajuste la altura de la salida de café y coloque una taza debajo. Para el ajuste, tan solo
debera de deslizar hacia arriba o hacia abajo la salida.

Pulse elicono Agua/leche para dispensar agua.

Mantenga pulsado “agua/leche” durante 3 segundos para preparar un vaso de leche.
Sidesea cortar la salida de agua o de leche porque ya tiene la cantidad suficiente, pulse el
botdén “Menu/Exit" para cortar el flujo.

Preparar capuccino o café con leche (usando el depésito de leche)

1.

2.

Ajuste la altura de la salida de café y coloque una taza debajo. Para el ajuste, tan solo
deberd de deslizar hacia arriba o hacia abajo la salida.
Pulse elicono “Cappuccino/Latte” para dispensar un Cappuccino.
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ESPANOL

3. Mantenga pulsado "Cappuccino/Latte" durante 3 segundos para preparar un café Latte.
4. Sidesea cortar la salida de agua o de leche porque ya tiene la cantidad suficiente, pulse el
botén “Ment/Exit" para cortar el flujo.

Atencién: Limpie la salida de leche inmediatamente después de finalizar el proceso. Evite que
los restos de leche bloqueen la salida y generen olores desagradables.

Ajuste del nivel de molienda
Fig. 3

ADVERTENCIA: Cuando necesite ajustar el nivel de molienda del café en grano, ajuste el
selector del nivel de molienda cuando el molinillo esté en funcionamiento; de lo contrario, el
molinillo podria dafarse.

- Ajuste el nivel de molienda en funcién del grado de tueste del café en grano que use
(se recomiendan granos de tueste medio). Si el café sale demasiado lento durante la
preparacion (el café en polvo es demasiado fino), gire el selector del nivel de molienda
hasta obtener una molienda mas gruesa, taly como se muestra en la figura 3. Si durante
la preparacidn el café sale demasiado rapido y muy claro (el café en polvo es demasiado
grueso), gire el selector del nivel de molienda hasta obtener una molienda mas fina.

- Sielcaféen polvo es demasiado grueso, gire el selector del nivel de molienda en sentido
antihorario para una molienda mas fina; si el café en polvo es demasiado fino, gire el
selector del nivel de molienda en sentido horario para una molienda mas gruesa.

Puntos a tener en cuenta:

1. Larueda estd ajustada al valor maximo durante los primeros usos. Se recomienda no
ajustarlo después de las primeras 100-150 tazas. Cuanto mas repetitivo sea el proceso
de molienda, mas se ajustara el molinillo y menos imperfecciones se encontraran en el
futuro.

2. No llene excesivamente el depdsito de café en grano ni deje los granos de café en su
interior durante mucho tiempo para que no se humedezcan demasiado y pierdan frescura
(especialmente en dias hiimedos). La humedad afectara a la molienda, la preparaciony el
sabor del café.

3. Sielcaféen grano estd himedo, vacie el contenedory llénelo con granos de café frescos
para un mejor sabor. Gire el selector del nivel de molienda al méximoy pruebe a moler el
café en grano. Si la maquina de café funciona correctamente, vuelva a colocar el selector
en su posicion original. Con esto comprobara si queda algiin grano en el interior.

4. Siel café en grano no se muele correctamente, es posible que los granos de café estén
demasiado himedos o que haya demasiado aceite acumulado en el interior. En este
Gltimo caso, aflada un poco de limpiador para molinillos en el contenedor de café en
granoy pruebe de nuevo.
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Menu y ajustes
En modo de espera, mantenga pulsado el icono de ajustes durante 3 segundos para acceder
a la configuracion.

Ajuste de la temperatura:

- Después de entrar en el mend, pulse el icono "MENU" para entrar en el ajuste de la
temperatura, puede pulsar "+" 0 "-" para ajustar la temperatura del café.

- Configuracion de apagado automatico

- Después de entrar en el menu, pulse “MenU" dos veces para entrar en el ajuste de
apagado automatico. Puede pulsar “+" 0 "-" para seleccionar el tiempo, se puede ajustar a

0,5h, 1h, 2h... 24h.

Configuracion de inicio
Después de entrar en el menu, pulse elicono "Menu" 3 veces para entrar en la configuracién
de inicio, esta funcién es sélo para profesionales o personal de postventa.

Informacion de fabricacién
Después de entrar en el mend, haga clic en el icono “Mend" 5 veces y podra comprobar la
informacién de fabricacién, como la fechay el nimero de lote.

Avisos y advertencias

1. Depédsito de café en grano vacio

2. Cuando elicono del depdsito se ilumina, significa que el depdsito de café en grano esta
vacio. Llene el depdsito.

3. (afédoble
Cuando el icono de café doble “x2" se ilumina, significa que esta activada la funcién de
café doble. La cafetera preparard en esta funcién dos cafés al mismo tiempo.

5. La maquina no preparard el segundo café si el depdésito de café en grano se queda vacio
durante la preparacién del primer café.

6. Panelabierto

7. Cuando elicono de la tapa lateral seilumina, significa que la tapa lateral derecha esta
abierta: ciérrelo.

8. Depésito de agua vacio

9. Cuando elicono del tanque de agua se ilumina, significa que el depdsito de agua esta
vacio o tiene poca agua: llénelo.

10. Unidad de prensado no instalada

11. Cuando el simbolo de unidad de prensado se ilumina, significa que la unidad de prensado
no esta instalada: instalela.

12. Dep6sito de residuos

13. Cuando elicono del depésito de residuos se ilumina, significa que el depdsito de residuos
no estd bien colocado o instalado, o que esta lleno y es necesario vaciarlo. Vacie el
depdsito de residuos cada 8 tazas de café.
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14. Descalcificacion

15. Cuando elicono de descalcificacién se ilumina, significa que es necesario descalcificar la
cafetera. Vea el punto “descalcificacién” en el apartado “Limpieza y mantenimiento”.

16. Aviso de escasez de agua en la tuberia interna.

17. Cuando elicono de falta de agua en la tuberia interna (FIGURA 5) se ilumina en el panel de
control, significa que hay escasez de agua en la tuberia interna de la cafetera. Aseglirese
de que haya agua en el depésitoy de que esté bien instalado. Pulse el boton "EXIT" para
poner la bomba de agua nuevamente en funcionamiento y expulsar el aire acumulado en
las tuberias internas.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpieza/aclarado

1. Ajuste la altura de la salida de café y coloque una taza debajo.

2. Toque el botén de enjuage durante 3 segundos para iniciar la limpieza/aclarado. Esta
funcién utiliza unos 60 ml de agua y finaliza automaticamente al terminar la limpieza.
Sirve para eliminar posibles restos de café en las tuberias.

Como desmontar las partes para la limpieza
Fig. &4

1. Tire el dep6sito de agua hacia arriba agarréandolo por la parte traseray guielo hasta
sacarlo hacia fuera.

2. Tire de la tapa del lateral derecho hasta haberla retirado.

Pulse donde indica la flecha azul en el nimero 3y extraiga la unidad de procesado hacia
fuera para poderla limpiar.

4. Tirando de la bandeja recogetotas hacia afuera la puede extraer para limpiarla.
Observard en su interior los posos y todos los residuos de café que se han ido
acumulando con el tiempo. Puede hacer uso del cepillo de plastico para limpiarlo todo.
Después, séquelo antes de volverlo a colocar.

ATENCION: Al reinstalar la unidad de procesado, se oird un ruido de encaje; si no lo oye,
vuelva a desmontar la unidad de preparaciény reinsértela.

ATENCION: Compruebe si el depésito de agua esté al mismo nivel que el plano superior de la

cafetera, de esta forma esta colocado correctamente. Si no fuera asi, empuje el depésito de
agua hacia abajo hasta que encaje por completo.
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Mantenimiento diario
El mantenimiento diario es importante para alargar la vida Gtil de la maquina de caféy
obtener siempre el café con buen sabor.

Componentes Mantenimiento

Saque la unidad de procesado y lavela con agua corriente por la
Unidad de parte superior, retire los posos de café de la superficie del filtro
procesado de émbolo. Limpie la unidad de procesado a mano cada 3 dias.
No limpie el aceite lubricante de la parte inferiory central de la
unidad de procesado. No la lave en el lavavaijillas.

Bandeja de goteo Retire la bandeja de goteo y el depésito de residuos después

y depdsito de de cada uso, enjuaguelos con agua corriente y limpielos con un
residuos pafio.

Limpielos minimo cada dos dias.

Depdsito de agua Enjuague el depdsito con agua corriente cada 3 dias.

Limpie el depésito de café en grano semanalmente. Use un
Depdsito de café pafo suavey seco para limpiar el aceite/los restos de café del
en grano/molinillo | interior.

Si una gran cantidad de aceite de café se ha quedado en el
depésito de café en grano, significa que una gran cantidad de
aceite podria

estar dentro del molinillo, limpielo.

Para realizar la limpieza del depdsito de café en grano y del
molinillo, puede usar una pastilla limpiadora para maquinas
de café: coloque la pastilla limpiadora dentro del depésito y
prepare un Espresso con la cantidad maxima de café.

A continuacién, extraiga la unidad de procesado y limpie
manualmente los restos del interior.

Abra el panel derecho, extraiga la unidad de procesado y limpie
Canalde café el canal de café molido con un pafio suave semanalmente.
molido

Descalcificacién

A. Vierta el desincrustante en un recipiente con agua limpia y espere a que se disuelva por
completo.

B. Mantenga pulsado elicono de mend “ MENU "y el modo de espera mostrara elicono de
descalcificacion;
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C. Retire el depdsito de agua, vierta el producto descalcificador y afnada agua limpia hasta
llenar por completo el depésito.

Pulse elicono OK para iniciar la descalcificacion.

Una vez vaciado, saque el depésito de agua y afada agua limpia.

Pulse nuevamente elicono OKy la maquina iniciard el ciclo de lavado.

Una vez finalizado el ciclo de lavado, la maquina volvera a la interfaz de espera.

G m m O

Juntas téricas

Se incluye, junto con la cafetera y los cepillos, juntas téricas para sustituirlas en caso de
desgaste. Cuando lo hagan, observara fugas de café o de agua indeseadas. Para sustituirlas,
podréd hacer uso de cualquier utensilio en punta para retirar las viejas y colocar las nuevas
exactamente en la misma posicién.

Limpieza de la salida de la leche
Se incluye, junto con la cafetera, el cepillo de plasticoy las juntas, un cepillo metélico

disefiado especialmente para limpiar los orificios de salida de la leche, ya que esta puede
secarse con relativa facilidad y taponar el conducto.



5. RESOLUCION DE PROBLEMAS
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En caso de caida o fallos, desenchufe inmediatamente el aparato de la toma de corriente. Si
se produce un fallo mecanico en el aparato, péngase en contacto con el Servicio de Atencion
Técnica de Cecotec. Si el problema persiste, dirijase Unicamente a los técnicos autorizados, al

distribuidor o al vendedor.

Num. | Problema NUm Posible causa Solucién
1 La pantalla del Llene el depédsito de agua e
panelde control | 1.1 El depdsito de agua | insértelo bien dentro de la
muestra elicono esta vacio. cafetera.
deldeposito de Cuando la cafetera estd en
agua. Es necesario modo de espera:
1.2 calibrar el sensor 1.- Retire el depésito de agua.
del nivel de agua. 2.- Retire la pegatina del botén
de reinicio del sensor del nivel
de agua ubicado en la esquina
de la carcasa del depésito. A
continuacién, mantenga pulsado
el botdn de reinicio durante 6
segundos.
3.- Desenchufe la cafetera.
4.- Enchufey encienda la
cafetera después de 10
segundos. Inserte el depésito
cuando lo haya llenado.
2 La pantalla 2 El depédsito de agua | Instale bien el depdsito dentro
muestra un no estd instalado de la cafetera.
cuadrado correctamente. Empuje el lado inferior hasta el
de lineas final.
discontinuas 2.2 No pasa agua por la | Abra el panel trasero e inyecte
(FIGURAS) vy
bomba. agua en la bomba de agua.
la cafetera no
dispensa agua. 2.3 La tuberia interna Péngase en contacto con el

estd bloqueada.

Servicio de Atencion Técnica
Oficial de Cecotec.
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bloquean el
molinillo.

La pantalla 31 Péngase en contacto con el
muestra un Los cables del Servicio de Atencidén Técnica de
cuadrado caudalimetro de Cecotec.
de lineas agua se estan
discontinuas soltando
(FIGURA'5), o el caudalimetro
pulse el botén de agua esta roto.
de salida
y elagua
saldra, pero
la advertencia
no se puede
eliminar.
41 Molienda Gire el selector del nivel de
demasiado fina. molienda hasta obtener un café
molido mas grueso.
Tras llenar el Aumente el nivel de molienda
, 4.2 contenedor con 0 péngase en contacto con el
Café aguado/ . . . o
ligero. granos de café Servicio de Asistencia Técnica.
tostados oscuros
0 aceitosos, las
cuchillas del
molinillo estéan
pegajosasy el café
no se muele.
Quite los granos de café
Los granosy posos | himedos y limpie el contenedor.
4.3 de café himedos E introduzca el limpiador para el

café en grano.
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NUm Problema NUm. | Posible causa Soluciéon
Instale bien el depésito
51 Eldepédsito de agua | dentro de la maquina de café.
no estd instalado
5 correctamente.
No sale café
5.2 Elfiltro esta Limpie o cambie el filtro.
bloqueado.
53 La tuberia interna Descalcifique la maquina
de la maquina de café. Si esto no resuelve
de café esta el problema, péngase en
bloqueada. contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica oficial de
Cecotec.
6.1 Molinillo blogueado
por objetos Retirar los cuerpos extrafios
extrafos. del molinillo.
6 ELmolinill Los cables del Péngase en contacto con el
m,O nitono 6.2 molinillo estén Servicio de Atencion Técnica
funciona. .
sueltos. oficial de Cecotec.
Péngase en contacto con el
6.3 El motor del Servicio de Atencion Técnica
molinillo esta roto. | oficial de Cecotec.
Péngase en contacto con el
71 Transformador Servicio de Atencién Técnica
7 La unidad de roto. oficial de Cecotec.
fprocgsado no Péngase en contacto con el
unciona. 7.2 El microinterruptor | Servicio de Atencién Técnica

esta roto.

oficial de Cecotec.
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6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: 01598

Producto: Cafetera superautomatica Cremmaet Compactccino Black
Rated Power: 1100 - 1350 W (Coffee), 700 - 760 W (Steam)

Voltage: 220-240V

Frequency: 50/60 Hz

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad
del producto.
Fabricado en China | Disefiado en Espafia

7. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el
producto y/o la bateria deberan desecharse de manera independiente de
los residuos domeésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida
Gtil, deberas extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto
. recogida designado por las autoridades locales.
Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
aparatos eléctricos y electronicos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera
contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudara a proteger el medio ambiente.

8. GARANTIAY SAT

Cecotec respondera ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efecttien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
07 28.
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9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta
publicacién no podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema
de recuperacion, transmitirse o distribuirse por ningtin medio (electrénico, mecénico,
fotocopia, grabacién o similar) sin la previa autorizacion de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1

Water tank

Coffee bean container
Grinding level knob
Control panel

Milk spout

Coffee spout

Power switch

Drip tray

Coffee residues tank
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. Brewing unit

. Side cover of the coffee machine
. Milk tank tube

. Milk tank
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Fig. 2
Temperature indicator light
Time indicator light
Size indicator light
Weight indicator
Americano coffee icon
Espresso coffee icon
Cappuccino/Latte coffee icon
Glass of water/milk icon
Double size/Rinse/OK icon
. Menu/Exit icon
. Low coffee in tank indicator light
. Double size indicator light
. Open side cover indicator light
. Empty water tank indicator light
. Descaling indicator light
. Blocked press unit indicator light
. Indicator light for accumulation of dregs in waste container
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Please note:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
appliance.
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2. BEFORE USE

This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the device out
of its box and remove all packaging materials. You can keep the original box and other
packaging elements in a safe place. This will help you prevent damage to the device when
transporting it in the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all
packaging materials are recycled accordingly.

Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any
piece missing or in bad conditions, contact Cecotec's Official Technical Support Service.

Box content

Cremmaet Compactccino Super-automatic Coffee Machine
Instruction manual

Plastic cleaning brush

Metal cleaning brush

Rubber seals for replacement

3. OPERATION
Preliminary steps before brewing the first coffee
Place the coffee machine on a flat and stable surface.

Remove and clean the water tank by dragging it upwards and fill it with water. Then put it
back in the same position. You will notice that it inserts smoothly and fits perfectly.

Fill the coffee bean container after lifting the lid You must fill the tank a little below the
limit allowed by the lid to be able to close it.

Plug the coffee machine into a mains socket.

Switch on the machine, test it and wipe the coffee spout with a damp cloth.

Note: The water may not come out at the ideal temperature during the first few uses. This is
normal until the water pipes are filled with hot water and the machine reaches the desired
temperature.

Press and hold the power button for 3 seconds to switch off the coffee machine.

Preparing an Espresso

1.

2.

Adjust the height of the coffee spout and place a cup underneath. To adjust, simply slide
the output up or down.
Press the espresso icon to brew 1 espresso coffee.
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3. Asthe machine starts to operate, readjust the parameters if desired.

- During grinding (the control panel display shows “g" icon), press the “+" or "-" buttons to
adjust the amount of coffee powder. During coffee preparation (“ml" is displayed on the
right-hand side of the display), click the "+" or "-"icons to adjust the number of millilitres
of coffee.

- Press on the double coffee icon to brew 2 cups of coffee.

- Press "EXIT" to finish the operation.

Preparing an Americano

1. Adjust the height of the coffee spout and place a cup underneath. To adjust, simply slide
the output up or down.

2. Press the Americano button to prepare an Americano coffee.

3. Asthe machine starts to operate, readjust the parameters if desired.

- During grinding (the control panel display shows “g" icon on the right), press the “+" or

“-" buttons to adjust the amount of coffee powder. During coffee preparation (“ml" is

displayed on the right-hand side of the control panel display), press "+" or “-" to adjust

the amount of liquid coffee. Press the double coffee button to prepare two Americano

coffees.

- Press EXIT to stop coffee preparation.

Installing the milk tank

1. The milk tank is fitted to the bottom rack by the shape of its base.

2. Openthe milk tank lid and fill the milk tank to the desired level. Then close the lid. Keep in
mind that if you put more milk in than the quantity you are going to use, it will stay out of
the refrigerator longer than it should, which could spoil it and cause unpleasant odours.

Place the pipe connecting the milk tank to the coffee machine as shown in figure 1. To do this,

connect the milk tank outlet to the inlet on the right side of the coffee spout.

Preparing hot water or milk (using the milk tank)

- Adjust the height of the coffee spout and place a cup underneath. To adjust, simply slide
the output up or down.

- Press the "Water/Milk" icon to dispense water.

- Press and hold the “Water/Milk" icon for 3 seconds to prepare a glass of milk.

- Ifyou want to stop dispensing water or milk because you already have enough water or
milk, press the "Menu/Exit" button to stop the flow.

Preparing a Capuccino or Latte (using the milk tank)

1. Adjust the height of the coffee spout and place a cup underneath. To adjust, simply slide
the output up or down.
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Press the "Cappuccino/Latte" icon to dispense a Cappuccino.

Press and hold “Cappuccino/Latte” for 3 seconds to prepare a Latte.

If you want to stop dispensing water or milk because you already have enough water or
milk, press the “Menu/Exit" button to stop the flow.

Warning: Clean the milk outlet immediately after use. Prevent milk residues from blocking
the outlet and creating unpleasant odours.

Adjusting the grinding level
Fig. 3

WARNING: When you need to adjust the grind level of the coffee beans, turn the grind level
knob when the grinder is in operation, otherwise the grinder may be damaged.

Adjust the grind level according to the degree of roast of the coffee beans you use
(medium roast beans are recommended). If the coffee comes out too slowly during
brewing (the coffee powder is too fine), turn the grind level knob to a coarser grind as
shown in figure 3. If during brewing the coffee comes out too fast and too clear (the
coffee powder is too coarse), turn the grind level knob until a finer grind is obtained.

If the coffee powder is too coarse, turn the grind level knob counterclockwise for a finer
grind; if the coffee powder is too fine, turn the grind level knob clockwise for a coarser
grind.

Points to bear in mind:

1.

The dialis set to the maximum value during the first few uses. It is recommended not to
adjust it after the first 100-150 cups. The more repetitive the grinding process, the more
the grinder will be adjusted and the less malfunctions will be found in the future.

Do not overfill the bean container or leave the coffee beans inside for a long time so that
they do not get too wet and lose freshness (especially on humid days). Moisture will
affect the grind, brew and taste of the coffee.

If the coffee beans are wet, empty the container and fill it with fresh coffee beans for
better taste. Turn the grind level knob to maximum and try grinding the coffee beans. If
the coffee machine is working properly, return the knob switch to its original position. By
doing this, you will be able to check if there are any beans left inside.

If the coffee beans do not grind properly, it is possible that the coffee beans are too wet
or that there is too much coffee bean oil accumulated inside. In the latter case, add some
grinder cleaner to the bean container and try grinding again.
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Menu and settings
In standby mode, press and hold the menu icon for 3 seconds to access the settings.

Temperature settings:

- After entering the menu, press the “MENU" icon to enter the temperature settings, you
can press “+" or "-" to adjust the coffee temperature.

- Automatic shut-off setting.

- After entering the menu, press "MENU" twice to enter the automatic shut-off setting. You

W n won

can press “+" or “-" to select the time, it can be set to 0.5h, 1h, 2h.... until 24h.

Start-up settings
After entering the menu, press the "MENU" icon 3 times to enter the start-up settings, this
function is only for professionals or customer service staff.

Manufacturing information
After entering the menu, click on the "MENU" icon 5 times and you will be able to check the
manufacturing information such as date and batch number.

Warnings and cautions

1. Empty coffee bean container

2. When the tankicon lights up, it means that the bean container is empty. Fill up the tank.
3. Double coffee

4. When the double coffee icon “x2" lights up, the double coffee function is activated. The
machine will brew two coffees at the same time with this function.

The machine will not brew the second coffee if the bean container runs empty during the
preparation of the first coffee.

Open panel

When the side cover icon lights up, it means that the right-side cover is open: close it.
Empty water tank

When the water tank icon lights up, it means that the water tank is empty or low on
water: fillit up.

10. Pressing unit not installed

v

L LN

11. When the pressing unit symbol lights up, it means that the pressing unit is not installed:
installit.

12. Coffee residues tank

13. When the waste-holding tank icon lights up, it means that the waste-holding tank is
not properly positioned or installed, or that it is full and needs to be emptied. Empty the
coffee grounds container every 8 cups of coffee.

14. Descaling

15. When the descaling icon lights up, it means that the machine needs to be descaled. See
the "descaling” instructions in the “Cleaning and maintenance” section.
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16. Warning of water shortage in the internal pipeline

17. When the no water in internal pipe icon (FIGURE 5) is lights up on the control panel, it
means that there is a shortage of water in the brewer's internal pipe. Make sure that
there is water in the tank and that it is properly installed. Press the "EXIT" button to
restart the water pump and expel the air accumulated in the internal pipes.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning/rinse

1. Adjust the height of the coffee spout and place a cup underneath.

2. Touch the rinse button for 3 seconds to start cleaning/rinsing. This function uses about
60 ml of water and ends automatically after cleaning is completed. It is used to remove
possible coffee residues in the pipes.

Dismantling parts for cleaning

Fig. &4

1. Pullthe water tank upwards by grasping it at the back and guide it out.

2. Pullthe cover on the right side until it is removed.

3. Press the blue arrow at number 3 and pull the brewing unit outwards for cleaning.

4. Thedrip tray can be removed for cleaning by pulling it outwards. Inside you will see the

coffee grounds and all the coffee residues that have accumulated over time. You can
use the plastic brush to clean everything. Afterwards, dry it before placing it back in the
machine.

ATTENTION: When reinstalling the brewing unit, a snapping noise will be heard; if you do not
hear it, disassemble the unit again and reinsert it.

ATTENTION: Check whether the water tank is at the same level as the top of the machine, so
that it is positioned correctly. If this is not the case, push the water tank down until it clicks
into place.

Daily maintenance

Daily maintenance is important to extend the lifespan of the coffee machine and to always
produce good tasting coffee.
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Components

Maintenance

Brewing unit

Remove the brewing unit and wash it under running water from
the top, remove the coffee grounds from the surface of the
plunger filter. Clean the processing unit by hand every 3 days.
Do not wipe lubricating oil from the bottom and centre of the
processing unit. Do not wash it in the dishwasher.

Drip tray and
waste container

Remove the drip tray and the waste container after each use,
rinse under running water and wipe clean with a cloth.
Clean them at least every two days.

container/grinder

Water tank Rinse the tank under running water every 3 days.
Clean the coffee bean container weekly. Use a soft, dry cloth to
Coffee bean wipe oil/coffee grounds from the inside.

If a large amount of coffee oil has remained in the coffee bean
tank, it means that a large amount of oil could be inside the
grinder: clean it.

To clean the bean container and the grinder, you can use a
grinder cleaner for coffee machines: place the cleaner inside the
container and brew an espresso with the maximum amount of
coffee.

Then remove the brewing unit and manually clean the residues
inside.

Ground coffee
groove

Open the right panel, remove the brewing unit, and clean the
ground coffee channel with a soft cloth on a weekly basis.

Descaling

A. Pourthe descalcifier into a container with clean water and wait for it to dissolve

completely.

B. Pressand hold the menu icon and the standby mode will display the descaling icon.

Take out the water tank, pour the descaling product into it and add clean water until the

Once emptied, remove the water tank, and add clean water.
Press OKicon again and the machine will start the washing cycle.

C.
tank is completely full.
D. Pressthe OKicon to start descaling.
E.
F.
G.

After the washing cycle has finished, the machine will return to the standby mode.
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Sealing rings

Sealing rings are included with the coffee machine and brushes for replacing them in case
of wear. When they are replaced, you will notice unwanted coffee or water leaks. To replace
them, you can use any pointed tool to remove the old ones and place the new ones exactly in
the same position.

Cleaning the milk outlet

A metal brush specially designed for cleaning the milk outlet holes is included with the
brewer, the plastic brush, and the sealing rings, as the milk can dry out relatively easily and
clog the spout.

5. TROUBLESHOOTING

In the event of a fall or malfunction, unplug the appliance immediately from the mains socket.
If the appliance experiences a mechanical failure, please contact Cecotec's Technical Support
Service. If the problem persists, contact only authorised technicians, the supplier, or the
dealer.

No. Problem No. | Possible cause Solution
1 The control Fill the water tank and insert
panel display 11 The water tank is empty. | it into the machine.
fholz\{s the water When the machine is in
anxicon. Itis necessary to standby mode:
1.2 | calibrate the water level | 1.- Remove the water tank.
sensor. 2.- Remove the sticker from

the reset button on the
water level sensor located
on the corner of the tank
housing. Then press and
hold the reset button for 6
seconds.

3.- Unplug the coffee
machine.

4.- Plug in and switch on
the brewer after 10 seconds.
Insert the tank once it has
been filled.
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2 The display 2. | The water tank is not Install the tank properly
shows a square installed correctly. inside the coffee machine.
of dashed lines Push the bottom side all the
(FIGURE 5) and way in.
the machine 2.2 | No water flows through | Open the rear panel and
does not . .

) the pump. inject water into the water
dispense water.
pump.
2.3 | Theinternal piping is Please contact Cecotec's
blocked. Official Technical Support
Service.

3 The display 31 Please contact Cecotec's
shows a square The water flow meter Official Technical Support
of dashed lines wires are coming loose. | Service.

(FIGURE 5), or the water flow meter
pressing the is broken.

EXIT button will

drain the water,

but the warning

cannot be

removed.

41 Grinding too fine. Turn the grind level knob
to obtain a coarser ground
coffee.

4 After filling the Increase the grinding level or

) 4.2 | container with dark contact Technical Support.
Watery/light )
roasted or oily coffee
coffee. beans, the grinder
blades are sticky, and
the coffee is not ground.
Remove damp coffee beans,
Residues and wet coffee | clean the container and add
4.3 | beans block the grinder. | the coffee bean cleaner.
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work.

broken.

No. Problem Num | Possible cause Solution
Install the tank securely inside
51 The water tank is not the coffee machine.
installed correctly.
5
No coffee 52 Filter blocked. Clean or replace the filter.
comes out.

53 The internal piping of Descale the coffee machine
the coffee machine is If this does not solve the
blocked. problem, contact Cecotec's

Official Technical Support
Service.
6.1 Grinder blocked by
foreign objects. Remove foreign objects from
the grinder.
6 h ind The grinder cables are Please contact Cecotec's
€ grinder 6.2 loose. Official Technical Support
does not .
Service.
work.
Please contact Cecotec's

6.3 The grinder motor is Official Technical Support
broken. Service.

Please contact Cecotec's

7.1 The transformer is Official Technical Support

7 The broken. Service.
pro;zssmg ¢ Please contact Cecotec's
unitdoes not | 55 The microswitch is Official Technical Support

Service.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 01598
Product: Cremmaet Compactccino Super-automatic Coffee Machine Black

Rated Power: 1100 - 1350 W (Coffee), 700 - 760 W (Steam)

Voltage: 220-240V
Frequency: 50/60 Hz

CREMMAET COMPACTCCINO BLACK I
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Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the
product and/or batteries must be disposed of separately from household
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should
dispose of the cells/batteries/accumulators and take them to a collection
I point designated by the local authorities.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the

correct disposal of old appliances and/or their batteries.

Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at
the time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by
the applicable regulations.

Itis recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not
hesitate to contact the Cecotec's Official Technical Support Service at +34 963 210 728.

9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or
in part, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means
(electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.



1. PIECES ET COMPOSANTS
Img. 1
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Réservoir d'eau

Réservoir de grains de café
Sélecteur du niveau de mouture
Panneau de contréle

Sortie du lait

Bec verseur de café

Bouton de connexion

Plateau d'égouttage

Réservoir de résidus

. Unité d'élaboration

. Couvercle latéral

. Tuyau du réservoir de lait
. Réservoir de lait

Img. 2
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Indicateur de température
Indicateur de secondes
Indicateur de volume
Indicateur du poids

Café Américain

Café Expresso

Café Cappuccino/Latte
Water/Milk (eau/lait)

x2/Rinse/0K (Café double/Rincage/0K)
. Menu/Exit (menu/sortir)
. Indicateur de manque de café dans le réservoir
. Indicateur de duplication de volume

. Indicateur de couvercle latéral ouvert

. Indicateur de réservoir d'eau vide
. Témoin de détartrage

. Indicateur d'unité de pressage bloquée

. Indicateur d'accumulation de marc de café dans le réservoir de restes de café

Note
Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas

correspondre exactement a ceux du produit.
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2. AVANT UTILISATION

- Cetappareil possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport.
Sortez l'appareil de sa baite et retirez tout le matériel qui compose 'emballage. Rangez
la boite d'origine et le reste des éléments provenant de l'emballage dans un endroit
sOr pour éviter d'endommager l'appareil si vous devez le transporter a l'avenir. Si vous
devez vous défaire de l'emballage d'origine, assurez-vous de recycler tous les éléments
correctement.

- Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. S'il
mangue une piece, une partie, un accessoire ou que l'appareil ou ses accessoires ne sont
pas en bon état, veuillez contacter le Service Apres-\Vente officiel de Cecotec.

Contenu de la boite

- Machine a café super-automatique Cremmaet Compactccino
- Manueld'instructions

- Brosse de nettoyage en plastique

- Brosse de nettoyage en métal

- Joints en caoutchouc

3. FONCTIONNEMENT

étapes avant la préparation du premier café

Placez la machine a café sur une surface plate et stable.

- Retirez et nettoyez le réservoir d'eau en le tirant vers le haut et remplissez-le d'eau.
Remettez-le ensuite dans la méme position. Vous remarquerez qu'il s'insére en douceur
et qu'il s'ajuste parfaitement.

- Remplissez le réservoir de grains de café apres avoir soulevé le couvercle. Vous devez
remplir le réservoir un peu en dessous de la limite autorisée par le couvercle pour pouvoir
le fermer.

- Branchez la machine a café sur une prise de courant.

- Allumez la machine, testez-la et essuyez la sortie de café avec un chiffon humide.

Note: Lors des premieres utilisations, l'eau peut ne pas sortir a la température idéale. Cela
est normal jusqu’a ce que les conduits d'eau soient remplies d'eau chaude et que la machine
a café atteigne la température souhaitée.

Appuyez sur le bouton de connexion pendant 3 secondes pour éteindre la machine a café.

Préparer un café expresso
1. Réglez la hauteur de la sortie du café et placez une tasse dessous. Pour 'ajuster, il suffit
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de faire glisser la sortie vers le haut ou vers le bas.

Appuyez sur Expresso pour en préparer un.

Lorsque la machine commence a fonctionner, réajustez les parametres si nécessaire.
Pendant la mouture (I'écran du panneau de commande affiche « g »), appuyez sur « +» ou
sur « - » pour régler la quantité de café en poudre. Pendant la préparation du café (l'écran
du panneau de commande affiche « ml»), appuyez sur « + » ou sur « - » pour régler la
quantité de café en millilitres.

Appuyez sur l'icone de café double pour préparer deux tasses de café.

Appuyez sur « EXIT » pour terminer l'opération.

Préparer un café américain

1.

Réglez la hauteur de la sortie du café et placez une tasse dessous. Pour l'ajuster, il suffit
de faire glisser la sortie vers le haut ou vers le bas.

Appuyez sur le bouton « Americano » (Américain) pour préparer un café américain.
Lorsque la machine commence a fonctionner, réajustez les parametres si nécessaire.
Pendant la mouture (« g » apparait a droite de l'écran), appuyez sur « + » ou sur « - » pour
régler la quantité de café en poudre. Pendant la préparation du café (« ml» s'affiche

sur le coté droit de 'écran du panneau de contréle), appuyez sur « +» ou sur « — » pour
régler la quantité de café liquide. Appuyez sur le bouton « x2 » pour préparer deux cafés
ameéricains.

Appuyez sur EXIT pour arréter la préparation du café.

Installer le réservoir de lait

1.
2.

Le réservoir de lait est fixé a la grille inférieure par la forme de sa base.

Ouvrez le couvercle du réservoir de lait et remplissez-le jusqu'au niveau souhaité.
Fermez ensuite le couvercle. Sivous ajoutez plus de lait que nécessaire, il restera hors du
réfrigérateur plus longtemps qu'il ne le devrait, ce qui pourrait le gater et provoquer des
odeurs désagréables.

Installez le tuyau reliant le récipient de lait a la machine a café comme indiqué sur l'image 1.
Pour ce faire, vous devez raccorder la sortie du réservoir de lait a l'entrée située a droite de la
sortie du café.

Préparer de l'eau chaude ou du lait (en utilisant le réservoir de lait)

Réglez la hauteur de la sortie du café et placez une tasse dessous. Pour l'ajuster, il suffit
de faire glisser la sortie vers le haut ou vers le bas.

Appuyez sur « Water/Milk » (eau/lait) pour distribuer de l'eau.

Appuyez sur « Water/Milk » (eau/lait) pendant 3 secondes pour préparer un verre de lait.
Sivous souhaitez arréter le débit d'eau ou de lait parce que vous avez déja suffisamment
d'eau ou de lait, appuyez sur « Menu/Exit » pour arréter le débit.
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Préparer un cappuccino ou un café au lait (en utilisant le réservoir de lait)

1.

Réglez la hauteur de la sortie du café et placez une tasse dessous. Pour 'ajuster, il suffit
de faire glisser la sortie vers le haut ou vers le bas.

Appuyez sur l'icone « Cappuccino/Latte » pour préparer un Cappuccino.

Appuyez sur « Cappuccino/Latte » pendant 3 secondes pour préparer un café Latte (café
au lait).

Sivous souhaitez arréter le débit d'eau ou de lait parce que vous avez déja suffisamment
d'eau ou de lait, appuyez sur « Menu/Exit » pour arréter le débit.

Attention : Nettoyez la sortie de lait immédiatement aprés la fin du processus. Evitez que les
restes de lait n'obstruent la sortie et ne créent des odeurs désagréables.

Réglage du niveau de mouture
Img. 3

AVERTISSEMENT : Lorsque vous devez régler le niveau de mouture des grains de café,
tournez le sélecteur de niveau de mouture lorsque le moulin est en fonctionnement, sinon le
moulin risque d'étre endommagé.

Réglez le niveau de mouture en fonction du degré de torréfaction des grains de café que
vous utilisez (une torréfaction moyenne est recommandée). Si, pendant la préparation,
le café sort trop lentement (cela veut dire que le café moulu est trop fin), tournez le
sélecteur du niveau de mouture jusqu'a obtenir une mouture plus épaisse, comme
indiqué dans l'image 3. Si, pendant la préparation, le café sort trop vite et trop clair (cela
veut dire que le café moulu est trop épais), tournez le sélecteur de niveau de mouture
jusqu'a obtenir une mouture plus fine.

Si le café en poudre est trop grossier, tournez le sélecteur du niveau de mouture dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre pour obtenir une mouture plus fine ; si le café en
poudre est trop fin, tournez le sélecteur du niveau de mouture dans le sens des aiguilles
d'une montre pour obtenir une mouture plus grossiere.

Eléments a prendre en compte :

1.

La roue est réglée sur la valeur maximale lors des premieres utilisations. Il est
recommandé de ne pas le régler apres les 100-150 premieres tasses. La répétition

du processus de mouture permet d'ajuster la mouture et de réduire la quantité de
problémes.

Ne remplissez pas trop le réservoir de grains de café et ne laissez pas les grains de café
a l'intérieur pendant une longue période afin qu'ils ne soient pas trop humides et qu'ils
ne perdent pas leur fraicheur (en particulier les jours humides). Lhumidité affecte la
mouture, la préparation et le go0t du café.

Si les grains de café sont humides, videz le réservoir et remplissez-le de grains de café
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frais pour un meilleur goGt. Tournez le sélecteur de niveau de mouture sur le maximum
et essayez de moudre les grains de café. Si la machine a café fonctionne correctement,
placez le sélecteur dans sa position initiale. Cela permet de vérifier s'il reste des grains a
lintérieur.

4. Siles grains de café ne sont pas correctement moulus, il est possible que les grains de
café soient trop humides ou qu'ily ait trop de graisse accumulée a l'intérieur. Dans ce
dernier cas, ajoutez du nettoyant pour moulins dans le réservoir de grains de café et
réessayez.

Menu et réglages
En mode veille, appuyez sur « Menu » pendant 3 secondes pour accéder aux réglages.

Réglage de la température :

- Apres avoir accédé au menu, appuyez sur l'icdne « MENU » pour accéder au réglage de la
température, vous pouvez appuyer sur « + » ou « - » pour ajuster la température du café.

- Configurer la déconnexion automatique

- Apres avoir accédé au menu, appuyez deux fois sur « Menu » pour accéder au réglage de
la déconnexion automatique. Vous pouvez appuyer sur « +» ou « - » pour sélectionner le
temps, qui peut étre réglée sur 0,5h,1h, 2 h... jusqu'a 24 h.

Configurer le démarrage

Apres avoir accédé au menu, appuyez 3 fois sur l'icdne « Menu » pour entrer dans la
configuration de démarrage, cette fonction est réservée aux professionnels ou au personnel
du Service Apres-Vente.

Informations sur la fabrication
Apres avoir accédé au menu, appuyez 5 fois sur l'icone « Menu » et vous pourrez vérifier les
informations de fabrication telles que la date et le numéro de lot.

Indicateurs

Réservoir de grains de café vide

Lorsque licdne du réservoir s'allume, cela veut dire que le réservoir de grains de café est vide.
Remplissez le réservoir.

Café double

- Lorsque le bouton Café double « x2 » s'allume, cela signifie que la fonction Café double
est activée. Avec cette fonction, la machine préparera deux cafés en méme temps.

- Lamachine a café ne préparera pas le deuxieme café si le réservoir de grains de café est
vidé pendant la préparation du premier café.
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Couvercle ouvert
1. Lorsque licdne du couvercle latéral s'allume, cela signifie que le couvercle latéral droit
est ouvert : fermez-le.

Réservoir d'eau vide
Lorsque licdne du réservoir d'eau s'allume, cela signifie que le réservoir d'eau est vide ou
manque d'eau : remplissez-le.

Unité de pressage non installée
Lorsque le symbole de l'unité de pressage s'allume, cela signifie que l'unité de pressage n'est
pas installée : installez-la.

Réservoir de résidus

Lorsque l'icdne du réservoir de restes de café s'allume, cela signifie que le réservoir de restes
de café n'est pas correctement placé ou installé ou qu'il est plein et doit étre vidé. Videz le
réservoir de restes de café toutes les 8 tasses de café.

Détartrage
Lorsque licne de détartrage s'allume, cela signifie que la machine a café doit étre détartrée.
Consultez la section « détartrage » dans le paragraphe consacré au Nettoyage et entretien.

Avertissement de manque d'eau dans les conduits interne

Lorsque l'icdne de manque d'eau dans les conduits internes (IMAGE 5) s'allume sur le
panneau de controle, cela signifie gu'il manque de l'eau dans le conduit interne de la machine
a café. Assurez-vous qu'ily a de 'eau dans le réservoir et qu'il est correctement installé.
Appuyez sur « EXIT » pour redémarrer la pompe et expulser l'air accumulé dans les conduits
internes.

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyage/rincage

1. Réglez la hauteur de la sortie du café et placez une tasse dessous.

2. Appuyez sur Rinse (rincage) pendant 3 secondes pour lancer le nettoyage/rincage. Cette
fonction nécessite environ 60 ml d'eau et s'arréte automatiquement a la fin du nettoyage.
Cette fonction permet d'éliminer les possibles restes de café dans les conduits.

Démontage des piéces pour le nettoyage

Img. &
1. Tirez le réservoir d'eau vers le haut en le saisissant par l'arriere et retirez-le.
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2. Tirez le couvercle sur le coté droit jusqu'a ce qu'il soit retiré.
3. Appuyez sur la fleche bleue du numéro 3 et tirez l'unité d'élaboration vers l'extérieur pour

la nettoyer.

4. Le plateau d'égouttage peut étre retiré pour étre nettoyé en le tirant vers U'extérieur. Vous
verrez a l'intérieur le marc de café et tous les restes de café qui se sont accumulés au fil
du temps. Vous pouvez utiliser la brosse en plastique pour tout nettoyer. Séchez-la avant
de le remettre en place.

ATTENTION : Lorsque vous replacez l'unité d'élaboration, vous entendrez un « clic » ; si vous
ne 'entendez pas, démontez de nouveau l'unité d'élaboration et réinsérez-la.

ATTENTION : Vérifiez que le réservoir d'eau se trouve au méme niveau que la partie
supérieure de la machine, afin qu'il soit correctement positionné. Si ce n'est pas le cas,
poussez le réservoir d'eau vers le bas jusqu'a ce qu'il s'emboite.

Entretien quotidien

Lentretien quotidien est important pour prolonger la durée de vie de la machine a café et
obtenir toujours un bon café.

Composants

Entretien

Unité d'élaboration

Retirez l'unité d'élaboration et lavez-la avec de l'eau courante par
le haut, enlevez le marc de café de la surface du filtre a piston.
Nettoyez 'unité d'élaboration a la main tous les 3 jours.

Ne nettoyez pas la partie inférieure et la partie centrale de l'unité
d'élaboration avec de l'huile lubrifiante. Ne la nettoyez pas au
lave-vaisselle.

Plateau d'égouttage
et réservoir de résidus
de café

Apres chaque utilisation, retirez le plateau d'égouttage et
le réservoir de restes de café, rincez-les a l'eau courante et
essuyez-les avec un chiffon.

Nettoyez-les au moins tous les deux jours.

Réservoir d'eau

Rincez le réservoir a l'eau courante tous les 3 jours.
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Nettoyez le réservoir de grains de café chaque semaine. Utilisez
Réservoir de café en un chiffon doux et sec pour essuyer la graisse et les résidus de
grain et moulin café a l'intérieur de l'appareil.

Si une grande quantité d'huile de café est restée dans le réservoir
de grains de café, cela signifie qu'une grande quantité d'huile
pourrait se trouver a l'intérieur du moulin, nettoyez-le.

Pour nettoyer le réservoir de grains de café et le moulin, vous
pouvez utiliser une pastille de nettoyage pour machines a café :
placez la pastille dans le réservaoir et préparez un Expresso avec
la quantité maximale de café.

Retirez ensuite l'unité d'élaboration et nettoyez les résidus a la
main.

Ouvrez le couvercle droit, retirez l'unité d'élaboration et nettoyez
Canal de café moulu chaque semaine le canal du café moulu a l'aide d'un chiffon doux.

Détartrage

A. Versez le détartrant dans un récipient contenant de l'eau propre et attendez qu'il se
dissolve completement.

B. Maintenez appuyé l'icéne de menu « MENU » et le mode veille affichera l'icone de
détartrage.

C. Retirez le réservoir d'eau, versez le produit détartrant et ajoutez de l'eau propre jusqu'a
ce que le réservoir soit completement rempli.

D. Appuyez sur « OK » pour lancer le détartrage.

E. Une fois le réservoir vidé, retirez le réservoir d'eau et ajoutez de l'eau propre.

F.  Appuyez a nouveau sur l'icéne OK et la machine démarrera le cycle de nettoyage.
G. Llorsque le cycle de nettoyage est terminé, la machine reviendra en mode veille.
Joints

Les joints et les brosses sont fournis avec la machine a café et peuvent étre remplacés en cas
d'usure. Lorsque c'est le cas, vous remarquerez des fuites de café ou d'eau indésirables. Pour
les remplacer, vous pouvez utiliser n'importe quel outil pointu pour retirer les anciennes et
placer les nouvelles exactement au méme endroit.

Nettoyage de la sortie de lait

Les joints et la brosse en plastique et la brosse en métal sont inclus, cette derniere est
spécialement concue pour nettoyer les sorties de lait, car le lait peut relativement facilement
sécher et obstruer le conduit.



5. RESOLUTION DE PROBLEMES
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En cas de chute ou de mauvais fonctionnement, débranchez immédiatement l'appareil.
En cas de défaillance mécanique de l'appareil, veuillez contacter le Service d'Assistance
Technique de Cecotec. Si le probléeme persiste, contactez uniquement des techniciens

autorisés, votre distributeur ou votre revendeur.

Num.

Probleme

Cause possible

Solution

L'écran du
panneau de
controle affiche
l'icone du
réservoir d'eau.

Le réservoir d'eau est
vide.

Remplissez le réservoir
d'eau et insérez-le dans la
machine a café.

ILest nécessaire de
calibrer le capteur du
niveau d'eau.

Lorsque la machine a café
est en mode veille :

1.- Enlevez le réservoir d'eau.
2.- Retirez l'autocollant du
bouton de redémarrage du
capteur du niveau d'eau
situé dans le coin du boitier
du réservoir. Maintenez
appuyé le bouton de
redémarrage pendant 6
secondes.

3.- Débranchez la machine
a café.

4.- Branchez et allumez la
machine apres 10 secondes.
Insérez le réservoir lorsque
vous l'avez rempli.

L'écran affiche un
carré de lignes en
pointillés (IMAGE
5) et la machine
ne distribue pas
d'eau.

21

Le réservoir d'eau n'est
pas correctement
installé.

Installez correctement le
réservoir dans la machine
a café.

Poussez la partie inférieure
jusgu'au bout.

22

L'eau ne circule pas
dans la pompe.

Ouvrez le panneau arriere
et injectez de l'eau dans la
pompe a eau.

2.3

La tuyauterie interne
est bloguée.

Contactez le Service Apres-
Vente officiel de Cecotec.
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café bloquent le moulin.

3 L'écran affichera 31 Contactez le Service Apres-
un carré de lignes Les cables du Vente de Cecotec.
en pointillés débitmetre d'eau
(IMAGE 5), se détachent ou le
appuyez sur débitmetre d'eau est
EXIT et l'eau casseé.
sortira, mais
l'avertissement
ne pourra pas étre
désactivé.

4 Mouture tres fine. Tournez le sélecteur du
niveau de mouture pour
obtenir une mouture plus
épaisse.

“ | Apres avoir rempli Augmentez le niveau du
Café aqueux/ . . .
, 4.2 le réservoir avec des niveau de mouture ou
eger. grains de café torréfiés | contactez le Service Apres-
ou huileux, les lames du | Vente officiel de Cecotec.
moulin sont collantes et
le café n'est pas moulu.
Retirez les grains de café
Les grains de café humides et nettoyez le
4.3 humides et le marc de réservoir.

Insérez le produit de
nettoyage pour nettoyer le
réservoir.
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Num Probleme Num. | Cause possible Solution
Installez correctement le
51 Le réservoir d'eau n'est réservoir a lintérieur de la
pas correctement machine a café.
5 installé.
Le café ne sort
pas 52 Le filtre est bloqué. Nettoyez ou changez le
filtre.
53 Les conduits internes de | Détartrez la machine
la machine a café sont a café. Sile probleme
obstrués. persiste, veuillez contacter
le Service Apres-Vente
officiel de Cecotec.
6.1 Le moulin est bloqué par
des objets étrangers. Retirez les objets
étrangers du moulin.
6 L l Les cables du moulin Contactez le Service
€ mt?u nne 6.2 sont laches. Apres-Vente officiel de
fonctionne pas.
Cecotec.
Contactez le Service
6.3 Le moteur du moulin est | Apres-Vente officiel de
cassé. Cecotec.
Contactez le Service
71 Transformateur cassé. Apres-Vente officiel de
7 Lunité Cecotec.
d e:cabo;atlon Contactez le Service
nefonctionne 7.2 Le micro-interrupteur Apres-Vente officiel de

pas.

est cassé.

Cecotec.
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6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence: 01598

Produit : Machine a café super-automatique Cremmaet Compactccino Black
Puissance nominale : 1100 - 1350 W (Café), 700 - 760 W (Vapeur)

Voltage : 220-240V

Fréquence : 50/60 Hz

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin
d'améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne

7. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur, le
produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez
— retirer les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné
par les autorités locales.
Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez
contacter les autorités locales.
Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.

8. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et
délais établis par la réglementation applicable.

Ilest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Sivous détectez un incident ou un probleme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 21 07 28.
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9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,

en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systéeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans 'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1

1. Wasserbehalter

2. Kaffeebohnen-Behalter

3. Mahlgradwahler

4. Bedienfeld

5. Milchaustritt

6. Kaffeeauslauf

7. Ein-/Ausschalter

8. Tropfschale

9. Satzbehalter

10. Bruheinheit

11. Seitenabdeckung der Kaffeemaschine
12. Schlauch des Milchtanks

13. Milchbehalter

Abb. 2

1. Temperaturanzeiger

2. Sekundenanzeiger

3. Volumen-Anzeiger

4. Gewichtsanzeige

5. Amerikanischer Kaffee

6. Espresso-Kaffee

7. Kaffee Cappuccino/Latte Kaffee

8. Wasser/Milch

9. Verdoppelung der Grofse/Spllung/0OK
10. MenU/Exit

11. Anzeiger fur Kaffee aus dem Tank

12. Anzeiger fur Volumenvervielfaltigung
13. Anzeiger der offenen Seitenabdeckung
14. Anzeiger des leeren Wassertanks

15. Entkalkungs-Anzeiger

16. Anzeige flr blockierte Presseinheit
17. Indikator fir die Ansammlung von Rickstanden im Abfallbehalter
Hinweis

Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind schematische Darstellungen und
entsprechen moglicherweise nicht genau dem Gerat.
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2.VOR DEM GEBRAUCH

Dieses Gerat ist so verpackt, dass es wahrend des Transports geschiitzt bleibt. Nehmen
Sie das Gerat aus dem Karton und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.
Bewahren Sie die Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit das Gerat nicht beschadigt
wird, wenn Sie ihn spater transportieren miissen. Wenn Sie die Originalverpackung
entsorgen mochten, stellen Sie sicher, dass alle Artikel wiederverwerten.

Prifen Sie, ob die Lieferung vollstandig und in gutem Zustand ist. Wenn die Lieferung
fehlt oder nicht in gutem Zustand ist, kontaktieren Sie den technischen Kundendienst von
Cecotec.

Vollstandiger Inhalt

Superautomatische Kaffeemaschine Cremmaet Compactccino
Bedienungsanleitung

Kunststoff-Reinigungsblrste

Reinigungsburste aus Metall

Gummidichtungen zum Austausch

3. BEDIENUNG

Vorbereitende Schritte vor der Zubereitung des ersten Kaffees
Stellen Sie die Kaffeemaschine auf eine ebene, stabile Flache.

Entfernen und reinigen Sie den Wassertank, indem Sie ihn nach oben ziehen, und
flllen Sie ihn mit Wasser. Bringen Sie ihn dann wieder in dieselbe Position. Sie werden
feststellen, dass er sich leicht einfiihren lasst und perfekt passt.

Fullen Sie den Bohnenbehalter nach Anheben des Deckels. Sie missen den Tank bis
knapp unter die vom Deckel erlaubte Grenze flllen, um ihn schliefden zu kénnen.
Schliefsen Sie die Kaffeemaschine an eine Netzsteckdose an.

Schalten Sie das Gerat ein, testen Sie es und wischen Sie den Kaffeeauslauf mit einem
feuchten Tuch ab.

Hinweis: Es kann sein, dass das Wasser bei den ersten Anwendungen noch nicht die ideale
Temperatur hat. Dies ist normal, bis die Wasserleitungen mit heiféem Wasser geftillt sind und
die Maschine die gewUlinschte Temperatur erreicht hat.

Driicken Sie die Einschalttaste 3 Sekunden lang, um die Kaffeemaschine auszuschalten.

Espresso zubereiten

1.

Stellen Sie die Hohe des Kaffeeauslaufs ein und stellen Sie eine Tasse darunter. Zum
Einstellen schieben Sie den Ausgang einfach nach oben oder unten.
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2. Drlcken Sie das Espresso-Symbol, um einen Espresso zuzubereiten.

3. Wenn die Maschine in Betrieb genommen wird, stellen Sie die Parameter gegebenenfalls
neu ein.

- Klicken Sie wahrend des Mahlens (g wird auf der rechten Seite des Displays angezeigt)
auf die Symbole ,+" oder ,-*, um die Menge des Kaffeepulvers einzustellen. Wahrend der
Kaffeezubereitung (,m!" wird auf der rechten Seite des Displays angezeigt), klicken Sie auf
die Symbole ,+" oder ,-" um die Anzahl der Milliliter Kaffee einzustellen.

- Klicken Sie auf das Symbol fiir doppelten Kaffee, um 2 Tassen Kaffee zu brihen.

- Drucken Sie , EXIT ,, um den Vorgang zu beenden.

Amerikanisch zubereiten

1. Stellen Sie die Hohe des Kaffeeauslaufs ein und stellen Sie eine Tasse darunter. Zum
Einstellen schieben Sie den Ausgang einfach nach oben oder unten.

2. Drucken Sie die Taste ,Americano’, um einen amerikanischen Kaffee zuzubereiten.

3. Wenn die Maschine in Betrieb genommen wird, stellen Sie die Parameter gegebenenfalls
neu ein.

- Drticken Sie wahrend des Mahlens (,g" erscheint auf der rechten Seite des Displays) die
Symbole ,+" oder ,-", um die Menge des Kaffeepulvers einzustellen. Driicken Sie wahrend
der Kaffeezubereitung (,ml" wird rechts im Display des Bedienfelds angezeigt) ,+" oder
.-, um die Menge des flissigen Kaffees einzustellen. Driicken Sie die Taste flir doppelten
Kaffee, um zwei amerikanische Kaffeesorten zuzubereiten.

- Dricken Sie EXIT, um die Kaffeezubereitung zu beenden.

Montieren Sie den Milchtank

1. Der Milchtank wird durch die Form seines Bodens am Bodengitter befestigt.

2. Offnen Sie den Deckel des Milchtanks und fiillen Sie ihn bis zum gewtinschten
Fullstand. Schlief3en Sie dann den Deckel. Wenn Sie mehr Milch einfiillen, als Sie
verbrauchen werden, bleibt sie langer im Kuhlschrank, als sie sollte, was zu Verderb und
unangenehmen Gerlchen fuhren kann.

Montieren Sie das Rohr, das den Milchbehalter mit dem Briiher verbindet, wie in Abbildung

1dargestellt. Dazu mussen Sie den Auslass des Milchbehalters mit dem Einlass auf der

rechten Seite des Kaffeeauslaufs verbinden.

Zubereitung von heiRem Wasser oder Milch (mit Hilfe des Milchtanks)

- Stellen Sie die Hohe des Kaffeeauslaufs ein und stellen Sie eine Tasse darunter. Zum
Einstellen schieben Sie den Ausgang einfach nach oben oder unten.

- Drtcken Sie das Symbol ,Water/Milk", um Wasser auszugeben.

- Halten Sie ,Water/Milk" 3 Sekunden lang gedrlickt, um ein Glas Milch zuzubereiten.

- Wenn Sie den Wasser- oder Milchfluss stoppen wollen, weil Sie bereits genug Wasser
oder Milch haben, driicken Sie die Taste ,Menu/Exit", um den Fluss zu stoppen.

0 | (Gumbia
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Cappuccino oder Milchkaffee zubereiten (mit Hilfe des Milchtanks)

1.

Stellen Sie die Hohe des Kaffeeauslaufs ein und stellen Sie eine Tasse darunter. Zum
Einstellen schieben Sie den Ausgang einfach nach oben oder unten.

Driicken Sie das Symbol ,Cappuccino/Latte’, um einen Cappuccino auszugeben.
Halten Sie ,Cappuccino/Latte" 3 Sekunden lang gedriickt, um einen Milchkaffee
zuzubereiten.

Wenn Sie den Wasser- oder Milchfluss stoppen wollen, weil Sie bereits genug Wasser
oder Milch haben, driicken Sie die Taste ,Menu/Exit", um den Fluss zu stoppen.

Achtung: Reinigen Sie den Milchauslauf sofort nach Beendigung des Prozesses. Verhindert,
dass Milchriickstande den Auslauf verstopfen und unangenehme Gerliche verursachen.

Einstellung der Mahlstufe
Abb. 3

WARNUNG: Wenn Sie den Mahlgrad der Kaffeebohnen einstellen missen, stellen Sie den
Mahlgradwahler ein, wenn das Mahlwerk in Betrieb ist, andernfalls kann das Mahlwerk
beschadigt werden.

Stellen Sie den Mahlgrad je nach Rostgrad der verwendeten Kaffeebohnen ein
(empfohlen wird eine mittlere Rostung der Bohnen). Wenn der Kaffee wahrend des
Briihvorgangs zu langsam austritt (das Kaffeepulver ist zu fein), drehen Sie den
Wahlschalter fur den Mahlgrad auf einen groberen Mahlgrad, wie in Abbildung 3
dargestellt. Wenn der Kaffee bei der Zubereitung zu schnell und zu klar herauskommt
(das Kaffeepulver ist zu groR), stellen Sie den Mahlgradregler auf einen feineren
Mahlgrad ein.

Wenn das Kaffeepulver zu grof3 ist, drehen Sie den Mahlgradwahler gegen den
Uhrzeigersinn, um es feiner zu mahlen; wenn das Kaffeepulver zu fein ist, drehen Sie den
Mahlgradwahler im Uhrzeigersinn, um es grober zu mahlen.

Zu beachtende Punkte:

1.

Bei den ersten Einsatzen wird das Rad auf den maximalen Wert eingestellt. Es wird
empfohlen, ihn nach den ersten 100-150 Tassen nicht mehr anzupassen. Je 6fter der
Schleifvorgang wiederholt wird, desto besser wird die Schleifmaschine eingestellt und
desto weniger Unregelmafiigkeiten werden in Zukunft auftreten.

Flllen Sie den Bohnenbehalter nicht zu voll und lassen Sie die Kaffeebohnen nicht zu
lange darin liegen, damit sie nicht zu nass werden und ihre Frische verlieren (besonders
an feuchten Tagen). Feuchtigkeit beeintrachtigt den Mahlgrad, den Brihvorgang und den
Geschmack des Kaffees.

Wenn die Kaffeebohnen feucht sind, leeren Sie den Behalter und fullen Sie ihn
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mit frischen Kaffeebohnen, um den Geschmack zu verbessern. Drehen Sie den
Mahlgradwahler auf Maximum und versuchen Sie, die Kaffeebohnen zu mahlen. Wenn
die Kaffeemaschine einwandfrei funktioniert, stellen Sie den Wahlschalter wieder in die
urspriingliche Position. Damit wird gepruft, ob noch Kérner im Inneren vorhanden sind.
4. Wenn die Kaffeebohnen nicht richtig gemahlen sind, ist es moglich, dass die
Kaffeebohnen zu nass sind oder dass sich zu viel Olim Inneren angesammelt hat.
In letzterem Fall geben Sie ein wenig Mahlwerkreiniger in den Bohnenbehalter und
versuchen es erneut.

Menii und Einstellungen
Halten Sie im Standby-Modus das Einstellungssymbol 3 Sekunden lang gedrtickt, um auf die
Einstellungen zuzugreifen.

Einstellung der Temperatur:

- Drucken Sie nach dem Aufrufen des Menis das Symbol ,MENU", um die
Temperatureinstellung aufzurufen. Sie kdnnen die ,+" oder ,-"* driicken, um die
Kaffeetemperatur einzustellen.

- Konfiguration der automatischen Abschaltung

- Drucken Sie nach dem Aufrufen des Menis zweimal ,Menu", um die Einstellung fur die
automatische Abschaltung aufzurufen. Sie kénnen ,+" oder ,-" driicken, um die Zeit zu
wahlen, sie kann auf 0,5h, 1h, 2h.... eingestellt werden. 24h.

Startkonfiguration

Dricken Sie nach dem Aufrufen des Men(s dreimal das Symbol ,Menu®, um
die Startkonfiguration aufzurufen; diese Funktion ist nur flir Fachleute oder
Kundendienstmitarbeiter bestimmt.

Informationen zur Herstellung
Nachdem Sie das MenU aufgerufen haben, klicken Sie 5 Mal auf das Symbol ,Menu" und Sie
kénnen die Herstellungsinformationen wie Datum und Chargennummer tberprifen.

Hinweise und Anzeiger

- Bohnenbehalter leer

- Wenn das Tanksymbol aufleuchtet, ist der Bohnenbehalter leer. Fillen Sie den Tank auf.

- Doppelter Kaffee

- Wenn das Symbol fuir doppelten Espresso ,x2" aufleuchtet, ist die Funktion fuir
doppelten Espresso aktiviert. Mit dieser Funktion bereitet das Gerat zwei Kaffees
gleichzeitig zu.

- Das Gerat bereitet den zweiten Kaffee nicht zu, wenn der Bohnenbehalter wahrend der
Zubereitung des ersten Kaffees leer wird.

- Offenes Panel
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Wenn das Symbol fir die Seitenabdeckung aufleuchtet, ist die rechte Seitenabdeckung
geoffnet: Schlief3en Sie sie.

Leerer Wassertank

Wenn das Symbol fur den Wassertank aufleuchtet, bedeutet dies, dass der Wassertank
leer ist oder nur noch wenig Wasser enthalt: Flllen Sie ihn auf.

Presseneinheit nicht installiert

Wenn das Symbol fir die Presseinheit aufleuchtet, bedeutet dies, dass die Presseinheit
nicht installiert ist: installieren Sie sie.

Satzbehalter

Wenn das Symbol fur den Fakalientank leuchtet, bedeutet dies, dass der Fakalientank
nicht richtig positioniert oder installiert ist oder dass er vollist und geleert werden
muss. Leeren Sie den Abfallbehalter alle 8 Tassen Kaffee.

Entkalkung

Wenn das Entkalkungssymbol aufleuchtet, bedeutet dies, dass das Gerat entkalkt
werden muss. Siehe den Abschnitt ,Entkalken” im Kapitel ,Reinigung und Wartung".
Warnung vor Wassermangel in den internen Rohrleitungen.

Wenn das Symbol ,Kein Wasser in der internen Leitung" (ABBILDUNG 5) auf dem
Bedienfeld aufleuchtet, bedeutet dies, dass in der internen Leitung des Briihers zu wenig
Wasser vorhanden ist. Vergewissern Sie sich, dass der Tank mit Wasser gefullt ist und
dass er richtig installiert ist. Driicken Sie die Taste ,EXIT", um die Wasserpumpe neu zu
starten und die in den internen Leitungen angesammelte Luft zu entfernen.

4. REINIGUNG UND WARTUNG

Reinigung/Spiilung

1.
2.

Stellen Sie die Hohe des Kaffeeauslaufs ein und stellen Sie eine Tasse darunter.
BertUhren Sie die Spultaste 3 Sekunden lang, um die Reinigung/Spllung zu starten. Diese
Funktion verbraucht etwa 60 ml Wasser und endet automatisch am Ende der Reinigung.
Es wird verwendet, um mdogliche Kaffeerlickstande in den Leitungen zu entfernen.

Demontage von Teilen zur Reinigung

Abb. 4

1. Ziehen Sie den Wassertank nach oben, indem Sie ihn an der Riickseite anfassen, und
flihren Sie ihn heraus.

2. Ziehen Sie auf der rechten Seite an der Abdeckung, bis diese entfernt ist.

3. Drucken Sie den blauen Pfeil bei Nummer 3 und ziehen Sie die Verarbeitungseinheit zur
Reinigung heraus.

4. Die Tropfschale kann zum Reinigen herausgenommen werden, indem sie nach aufden
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gezogen wird. Sie sehen das Innere des Kaffeesatzes und alle Kaffeerlickstande, die sich
im Laufe der Zeit angesammelt haben. Sie konnen die Kunststoffblrste verwenden, um
alles zu reinigen. Trocknen Sie es anschlief3end, bevor Sie es wieder einsetzen.

WARNUNG: Beim Wiedereinbau der Aufbereitungseinheit ist ein schnappendes Gerausch zu
héren; wenn Sie es nicht horen, bauen Sie die Aufbereitungseinheit erneut aus und setzen Sie
sie wieder ein.

WARNUNG: Prifen Sie, ob sich der Wassertank auf gleicher Hohe mit der Oberseite der
Maschine befindet, damit er richtig positioniert ist. Sollte dies nicht der Fall sein, driicken Sie
den Wassertank nach unten, bis er einrastet.

Tagliche Wartung
Die tagliche Wartung ist wichtig, um die Lebensdauer der Kaffeemaschine zu verlangern und
stets einen gut schmeckenden Kaffee zu erhalten.

Komponenten Wartung

Nehmen Sie die Briiheinheit heraus und waschen Sie sie

Briheinheit unter fliefeendem Wasser von oben ab, entfernen Sie den

Kaffeesatz von der Oberflache des Kolbenfilters. Reinigen Sie die
Verarbeitungseinheit alle 3 Tage von Hand.

Wischen Sie das Schmierdl nicht von der Unterseite und der Mitte der
Verarbeitungseinheit ab. Nicht in der Spilmaschine waschen.

Tropfschale und Entfernen Sie die Tropfschale und den Abfallbehalter nach jedem
Abfallbehalter Gebrauch, spulen Sie sie unter flielRendem Wasser ab und wischen
Sie sie mit einem Tuch sauber.

Reinigen Sie sie mindestens alle zwei Tage.

Wasserbehalter Splilen Sie den Tank alle 3 Tage unter flieffendem Wasser aus.
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Reinigen Sie den Kaffeebohnenbehalter wochentlich. Verwenden

Tank fur Sie ein weiches, trockenes Tuch, um Ol/Kaffeesatz von innen
Kaffeebohnen/ abzuwischen.
Mahlwerk Wenn eine grof3e Menge Kaffeedlim Bohnenbehalter zurtickgeblieben

ist, bedeutet dies, dass sich eine groRe Menge Olim Inneren

des Mahlwerks befinden konnte, reinigen Sie es.

Zur Reinigung des Bohnenbehalters und des Mahlwerks kénnen Sie
eine Reinigungstablette fiir die Kaffeemaschine verwenden: Geben
Sie die Reinigungstablette in den Behalter und bereiten Sie einen
Espresso mit der maximalen Kaffeemenge zu.

Nehmen Sie dann die Verarbeitungseinheit heraus und reinigen Sie
das Innere manuell von Verunreinigungen.

Offnen Sie die rechte Abdeckung, nehmen Sie die Briiheinheit heraus

Gemahlener und reinigen Sie den Kanal fiir gemahlenen Kaffee wochentlich mit
Kaffeekanal einem weichen Tuch.
Entkalkung

A. Gief3en Sie den Entkalker in einen Behalter mit sauberem Wasser und warten Sie, bis er
sich vollstandig aufgeldst hat.

B. Halten Sie das Menlisymbol , MENU , gedriickt und im Standby-Modus wird das
Entkalkungssymbol angezeigt;

C. Nehmen Sie den Wassertank heraus, fillen Sie den Wasserentharter ein und fligen Sie

sauberes Wasser hinzu, bis der Tank vollstandig gefullt ist.

Driicken Sie auf das Symbol OK, um die Entkalkung zu starten.

Entfernen Sie nach dem Entleeren den Wassertank und fullen Sie sauberes Wasser ein.

Dricken Sie erneut auf das OK-Symbol und die Maschine startet den Waschgang.

Nach Beendigung des Waschzyklus kehrt die Maschine in den Standby-Modus zurlck.

G m m O

Dichtungsringe

Im Lieferumfang der Kaffeemaschine sind Dichtungsringe und Blrsten enthalten, die

bei Verschleif? ersetzt werden konnen. Wenn dies der Fallist, werden Sie unerwiinschte
Kaffee- oder Wasserlecks feststellen. Um sie zu ersetzen, kdnnen Sie ein beliebiges spitzes
Werkzeug verwenden, um die alten zu entfernen und die neuen genau an der gleichen Stelle
anzubringen.

Reinigung des Milchauslasses
Im Lieferumfang des Brihers, der Kunststoffblrste und der Dichtungen ist eine Metallblrste

enthalten, die speziell fur die Reinigung der Milchauslasséffnungen entwickelt wurde, da die
Milch relativ leicht austrocknen und den Kanal verstopfen kann.
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5. PROBLEMBEHEBUNG

Ziehen Sie im Falle eines Sturzes oder einer Fehlfunktion sofort den Netzstecker aus der
Steckdose. Sollte ein mechanischer Fehler im Gerat auftreten, wenden Sie sich bitte an den
technischen Kundendienst von Cecotec. Sollte das Problem weiterhin bestehen, wenden Sie
sich bitte ausschliefdlich an autorisierte Techniker, den Handler oder den Vertreiber.

kalibrieren.

Num. | Problem Num. | Mogliche Ursache Losung

1 Auf dem Display Fullen Sie den
des Bedienfelds 11 Der Wassertank ist leer. Wassertank und setzen
wird das Symbol Sie ihn in die Maschine
flr den Wassertank ein.
angezeigt. Wenn sich das Gerat im

Es ist notwendig, den Standby-Modus befindet:
1.2 Wasserstandssensor zu 1.- Entfernen Sie den

Wassertank.

2.- Entfernen Sie den
Aufkleber von der
Ricksetztaste des
Wasserstandssensors,
der sich an der Ecke des
Tankgehauses befindet.
Drlcken Sie dann die
Reset-Taste und halten
Sie sie 6 Sekunden lang
gedrickt.

3.- Ziehen Sie den Stecker
der Kaffeemaschine.

4.- Stecken Sie den
Stecker ein und schalten
Sie das Gerat nach 10
Sekunden ein. Setzen Sie
den Tank ein, wenn Sie ihn
gefullt haben.




DEUTSCH

Auf dem Display 2] Der Wassertank ist nicht Setzen Sie den Tank fest
erscheint ein korrekt installiert. in den Bruher ein.
Quadrat mit Driicken Sie die Unterseite
gestrichelten Linien ganz hinein.
éABBéLD,iNQbi)kuhd 22 Es flief3t kein Wasser Offnen Sie die Riickwand
as Lerat giotkein durch die Pumpe. und spritzen Sie Wasser
Wasser aus. S
in die Wasserpumpe.
2.3 Die internen Leitungen Bitte wenden Sie sich
sind verstopft. an das offizielle Cecotec
Service Center.
Auf dem Display 31 Bitte wenden Sie sich an

erscheint ein
Quadrat mit
gestrichelten Linien
(ABBILDUNG 5).
Dricken Sie die
Exit-Taste und das
Wasser fliefdt ab,
aber die Warnung
kann nicht entfernt
werden.

Die Drahte des
Wasserdurchflussmessers
l6sen sich

oder der
Wasserdurchflussmesser
ist defekt.

den technischen Support
von Cecotec.
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4.1 Zu feines Mahlen. Drehen Sie den
Mahlgradwahler, bis
ein groberer Mahlgrad
erreicht ist. Drehen Sie
4 den Mahlgradwahler, bis
Wassriger/leichter ein groberer Mahlgrad
Kaffee. erreicht ist.
Nach dem Beflillen des Erhohen Sie den
4.2 Behalters mit dunkel Mahlgrad oder
gerOsteten oder dligen wenden Sie sich an
Kaffeebohnen sind die den technischen
Klingen des Mahlwerks Kundendienst.
klebrig und der Kaffee wird
nicht gemahlen.
Entfernen Sie den nassen
Feuchte Kaffeebohnen und | Kaffeesatz und reinigen
4.3 Kaffeesatz blockieren das | Sie den Behalter.
Mahlwerk. Setzen Sie den
Bohnenreiniger ein.
Num. | Problem Num. | Mogliche Ursache Losung
Setzen Sie den Tank fest in
51 Der Wassertank ist nicht | die Kaffeemaschine ein.
korrekt installiert.
5
Es kommt kein Kaffee 5.2 Der Filter ist blockiert. Reinigen oder wechseln
heraus ) )
Sie den Filter.
53 Die internen Entkalken Sie die
Rohrleitungen der Kaffeemaschine. Sollte
Kaffeemaschine sind das Problem dadurch nicht
verstopft. gelodst werden, wenden Sie
sich bitte an das offizielle
Cecotec Service Center.
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defekt.

6.1 Mahlwerk durch
Fremdkorper blockiert. Entfernen Sie Fremdkorper
aus der Schleifmaschine.
. Die Schleiferkabel sind Bitte wenden Sie sich
6 Der Schleifer .
funktioniert nicht. 6.2 lose. an der'1 ofﬁ2|ellen.
Technischen Service von
Cecotec.
Bitte wenden Sie sich
6.3 Der Motor der an den offiziellen
Schleifmaschine ist Technischen Service von
kaputt. Cecotec.
Bitte wenden Sie sich
Al Kaputter Transformator. | an den offiziellen
7 Die Technischen Service von
Verarbeitungseinheit Cecotec.
funktioniert nicht. Bitte wenden Sie sich
72 Der Mikroschalter ist an den offiziellen

Technischen Service von
Cecotec.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Referenz des Gerates: 01598

Produkt: Superautomatische Kaffeemaschine Cremmaet Compactccino Black

Rated Power: 1100 - 1350 W

Spannung: 220-240V
Frequenz: 50/60 Hz

Die technischen Daten kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden, um die

Produktqualitat zu verbessern.

Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

7. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie
gemaf? den geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer
erreicht hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von
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den ortlichen Behorden bestimmten Sammelstelle bringen.

Die Verbraucher mussen sich mit Ihren 6rtlichen Behérden oder Einzelhandlern in Verbindung
setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafie Entsorgung ihrer Altgerate und/ oder
ihre Akkus zu erhalten.

Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.

8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenliber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemafs den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefihrt werden.
Sollte unerwartet eine Stérung auftreten oder haben Sie Fragen Uber Ihrem Produkt, kdnnen
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen Uber die Telefonnummer: +34 96 321 07
28.

9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Veréffentlichung darf ohne
vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. weder ganz noch teilweise
vervielfaltigt, in einem Wiederherstellungssystem gespeichert, Ubertragen oder verbreitet
werden (elektronisch, mechanisch, Fotokopie, Aufzeichnung oder dhnliches).



ITALIANO

1. PARTI E COMPONENTI

Fig. 1
Serbatoio dell'acqua
Contenitore per chicchi di caffe
Manopola del livello di macinatura
Pannello di controllo
Erogatore del latte
Erogatore del caffe
Tasto di alimentazione
Vaschetta raccogligocce
Contenitore per fondi di caffe

. Unita di preparazione

. Pannello laterale

. Tubo del serbatoio del latte

. Serbatoio del latte

W KN R WM
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Fig. 2
Spia di temperatura
Spia dei secondi
Spia di erogazione
Spia di macinatura
Icona Americano/aumento
Icona Espresso/riduzione
Icona Cappuccino/latte (cappuccino/caffelatte)
Icona water/milk (latte/acqua)
Icona X2/rinse/0K (caffée doppio/risciacquo/conferma)
. lcona Menu/exit (menu/esci)
. Spia di riempimento del contenitore per cicchi di caffe
. Spia di doppia erogazione
. Spia di apertura del pannello laterale
. Spia di riempimento del serbatoio dell'acqua
. Spia di decalcificazione
. Spia di unita di preparazione assente
. Spia del contenitore per fondi di caffe

WK NOU R WDNE

e el o e
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Nota bene
Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente all'apparecchio.
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N

PRIMA DELL'USO

- Questo apparecchio ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il
trasporto. Estrarre l'apparecchio dalla scatola e rimuovere tutto il materiale presente
nellimballaggio. Conservare la scatola originale e gli altri elementi in un luogo sicuro
per prevenire danni all'apparecchio in caso di necessita di trasportarlo in futuro. Se si
desidera smaltire l'imballaggio originale, assicurarsi di riciclare tutti gli elementi in modo
appropriato.

- Verificare che tutte le parti e componenti siano inclusi e in buono stato. Se uno di essi
mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare immediatamente il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

Contenuto della scatola

- Macchina da caffé superautomatica Cremmaet Compactccino
- Ilpresente manuale diistruzioni

- Spazzola di pulizia in plastica

- Spazzola di pulizia in metallo

- GQuarnizioni in gomma di ricambio

3. FUNZIONAMENTO

Prima dell'uso

Posizionare la macchina da caffe su una superficie piana e stabile.

- Tirare il serbatoio dell'acqua verso l'alto per rimuoverlo e pulirlo riempiendolo d'acqua
e svuotandolo, quindi reinserirlo assicurandosi che scorra facilmente in posizione
all'interno della macchina da caffe.

- Rimuovere il coperchio del contenitore per chicchi di caffe e riempirlo in modo che sia
possibile richiuderlo facilmente con il coperchio.

- Collegare la macchina di caffe a una presa di corrente.

- Accendere la macchina da caffe, testarne il funzionamento e pulire l'erogatore del caffe
con un panno umido.

Nota bene: durante i primi usi, l'acqua potrebbe non raggiungere una temperatura di
erogazione ideale; questo e normale finché l'acqua calda non scorre nei condotti e della

macchina da caffé non raggiunge la temperatura desiderata.

Tenere premuto il tasto di alimentazione per 3 secondi per spegnere la macchina da caffe.
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Espresso

1. Regolare l'altezza dell'erogatore del caffe facendolo scorrere all'ingiti o all'inst e
posizionarvi sotto una tazza.

2. Toccare licona Espresso/riduzione per preparare un caffé espresso.

3. All'avvio della macchina da caffe, e possibile riconfigurare i parametri a piacimento.

- Durante la macinatura (la spia “g" si illumina a destra del display), toccare licona “+" 0 "-"
per regolare la quantita di caffé macinato. Durante 'erogazione (la spia “ml" si illumina a
destra del display), toccare l'icona "+" o "-" per regolare la quantita di caffé estratto.

- Toccare l'icona X2/rinse/OK (caffé doppio/risciacquo/conferma) per preparare due caffe.

- Toccare licona Menu/exit (menu/esci) per annullare l'erogazione.

Americano

1. Regolare l'altezza dell'erogatore del caffe facendolo scorrere all'ingiti o all'inst e
posizionarvi sotto una tazza.

2. Toccare licona Americano/aumento per preparare un caffe americano.

3. All'avvio della macchina da caffe, e possibile riconfigurare i parametri a piacimento.

- Durante la macinatura (la spia "g" si illumina a destra del display), toccare l'icona "+" 0 "-"
per regolare la quantita di caffé macinato. Durante l'erogazione (la spia "ml" si illumina
a destra del display), toccare l'icona "+" 0 "-" per regolare la quantita di caffé estratto.
Toccare l'icona X2/rinse/0OK (caffé doppio/risciacquo/conferma) per preparare due caffe.

- Toccare licona Menu/exit (menu/esci) per annullare 'erogazione.

Installazione del serbatoio del latte

1. Ilserbatoio del latte e fissato all'apposita griglia inferiore.

2. Aprireil coperchio del serbatoio del latte e riempirlo senza eccedere la capacita massima,
quindi chiudere il coperchio. E consigliabile usare solo la quantitd necessaria di latte per
evitare che rimanga fuori dal frigorifero pit a lungo del dovuto e che vada a male.

Collegare il serbatoio del latte alla macchina da caffé con il tubo in dotazione come mostrato

nella figura 1. Atal fine, unire l'erogatore del latte all'ingresso sul lato destro dell'erogatore

del caffe.

Acqua calda o latte (con serbatoio del latte collegato)

- Regolare l'altezza dell'erogatore del caffe facendolo scorrere all'ingiti o all'insti e
posizionarvi sotto una tazza.

- Toccare licona water/milk (latte/acqua) per erogare acqua calda.

- Toccare licona per 3 secondi per erogare latte.

- Perarrestare l'erogazione dell'acqua o del latte, toccare l'icona Menu/exit (menu/esci).

Cappuccino o caffelatte (con serbatoio del latte collegato)

1. Regolare l'altezza dell'erogatore del caffe facendolo scorrere all'ingiti o all'insu e
posizionarvi sotto una tazza.
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2. Toccare licona Cappuccino/latte (cappuccino/caffelatte) per erogare un cappuccino.
3. Toccare licona per 3 secondi per erogare un caffelatte.
Per arrestare l'erogazione, toccare l'icona Menu/exit (menu/esci).

Attenzione: pulire l'erogatore del latte subito dopo l'erogazione. Evitare che il latte si
solidifichi e blocchi l'erogatore del latte o causi cattivi odori.

Configurazione del livello di macinatura
Fig. 3

ATTENZIONE: se si desidera regolare il livello di macinatura dei chicchi di caffe, ruotare la
manopola del livello di macinatura SOLO con il macinino e in funzione, altrimenti il macinino
potrebbe danneggiarsi.

- Regolareil livello di macinatura in base al grado di tostatura dei chicchi di caffe utilizzati
(si consiglia di usare chicchi di tostatura media). Se durante la preparazione il caffé
esce troppo lentamente (macinatura troppo fine), ruotare la manopola del livello di
macinatura fino a ottenere una macinatura pit grossolana, come mostrato nella figura 3.
Se durante la preparazione il caffe esce troppo velocemente e con un colore molto chiaro
(macinatura troppo grossolana), ruotare la manopola del livello di macinatura fino a
ottenere una macinatura pit fine.

- Seil caffe macinato e troppo grossolano, girare la manopola del livello di macinatura in
senso antiorario per ottenere una macinatura pit fine; se il caffé macinato e troppo fine,
ruotare la manopola del livello di macinatura in senso orario per ottenere una macinatura
pit grossolana.

Tenere conto di quanto segue:

1. La manopola del livello di macinatura & impostata sul valore massimo per default:
modificare l'impostazione predefinita solo dopo le prime 100 o0 150 tazze. Piu il livello di
macinatura e stabile, meno imperfezioni di macinatura si riscontreranno in futuro.

2. Non riempire eccessivamente il contenitore per chicchi di caffé e non lasciare i chicchi al
suo interno per molto tempo perché non si inumidiscano troppo e perdano freschezza
(soprattutto in giornate umide). L'umidita influisce sulla macinatura, sull'erogazione e sul
gusto del caffe.

3. Seichicchidi caffe siinumidiscono, svuotare il contenitore e riempirlo con chicchi di caffe
freschi per ottenere un gusto migliore. Ruotare la manopola del livello di macinatura
al massimo e provare a macinare i chicchi di caffe. Se la macchina da caffe funziona
correttamente, riportare la manopola nella posizione originale in modo da verificare se
rimangono ancora chicchi di caffe all'interno.
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4. Seichicchidi caffe non vengono macinati correttamente, e possibile che i chicchi di caffe
si siano inumiditi troppo o che si sia accumulata una quantita eccessiva di olio di chicchi
di caffe. In quest'ultimo caso, aggiungere un po' di detergente per macinini al contenitore
per chicchi di caffe e riprovare.

Impostazioni
In modalita Standby, toccare a lungo licona Menu/exit (menu/esci) per 3 secondi per
accedere alle impostazioni.

Impostazioni di temperatura
Una volta dentro il menu di impostazioni, toccare l'icona Menu/exit (menu/esci) per accedere

alle impostazioni di temperatura, quindi toccare l'icona “+" 0 “-" per regolare la temperatura
del caffe.

Impostazioni di spegnimento automatico
Una volta dentro il menu di impostazioni, toccare l'icona Menu/exit (menu/esci) due volte

per accedere alle impostazioni di spegnimento automatico, quindi toccare l'icona "+" o
regolare iltempo da 0,5a 24 h.

per

Impostazioni di avvio

Una volta dentro il menu di impostazioni, toccare l'icona Menu/exit (menu/esci) tre volte per
accedere alle impostazioni di avvio. Questa opzione € solo per professionisti o personale
post-vendita.

Informazioni di fabbrica
Una volta dentro il menu di impostazioni, toccare l'icona Menu/exit (menu/esci) cinque volte
per accedere alle informazioni di fabbrica come la data e il numero di serie.

Spie di avviso
Spia di riempimento del contenitore per chicchi di caffé
Se questa spia si accende, significa che bisogna riempire il contenitore per chicchi di caffe.

Spia di doppia erogazione

Se questa spia si accende, significa che la macchina da caffe ha erogato un caffé doppio e non
individuale. La macchina non preparera il secondo caffe se il contenitore per chicchi di caffe si
svuota durante l'erogazione del primo caffe.

Spia di apertura del pannello laterale

Se questa spia si accende, significa che il pannello laterale della macchina da caffé e aperto e
che bisogna chiuderlo.
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Spia di riempimento del serbatoio dell'acqua
Se questa spia si accende, significa che il serbatoio dell'acqua € vuoto e che bisogna riempirlo.

Spia di unita di preparazione assente
Se questa spia si accende, significa che l'unita di preparazione non e installata e che bisogna
installarla.

Spia del contenitore per fondi di caffé

Se questa spia si accende, significa che il contenitore per fondi di caffé e pieno,
incorrettamente installato o assente: risolvere il problema di conseguenza. £ consigliabile
svuotare il contenitore ogni 8 tazze.

Spia di decalcificazione
Se questa spia si accende, significa che bisogna decalcificare la macchina da caffe. Consultare
la sezione "Decalcificazione” in "Pulizia e manutenzione".

Avviso di mancanza d'acqua nei condotti interni

Se il display del pannello di controllo si illumina come mostrato nella figura 5, significa che
non circola acqua a sufficienza nei condotti interni della macchina da caffe. Assicurarsi che ci
sia acqua nel serbatoio e che sia installato correttamente. Toccare l'icona Menu/exit (menu/
esci) per riavviare la pompa dell'acqua ed espellere 'aria accumulata nei condotti interni.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulizia/risciacquo

1. Regolare l'altezza dell'erogatore del caffe e posizionarvi sotto una tazza.

2. Toccare licona X2/rinse/0OK (caffé doppio/risciacquo/conferma) per 3 secondi per avviare
la pulizia/risciacquo. Questa funzione usa circa 60 ml di acqua e viene automaticamente
arrestata a fine pulizia. £ utile a eliminare eventuali residui di caffe dai condotti.

Smontaggio e pulizia delle parti

Fig. &4

1. Afferrareil serbatoio dell'acqua dal retro e tirarlo verso l'alto per estrarlo.

2. Rimuovere il pannello destro tirandolo verso l'esterno.

3. Premere sulla levetta indicata dalla freccia 3 ed estrarre l'unita di preparazione.

4. Tirare la vaschetta raccogligocce verso l'esterno per rimuoverla. Sara possibile osservare

i fondi di caffe accumulati all'interno con l'uso. Usare la spazzola di plastica per pulire la
vaschetta, quindi asciugarla bene prima di rimontarla.
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ATTENZIONE: quando si reinstalla l'unita di elaborazione, si sentira un rumore di scatto; se
non lo si sente, smontare nuovamente l'unita di preparazione e reinserirla.

ATTENZIONE: verificare che il serbatoio dell'acqua sia a livello con la parte superiore della
macchina in modo da posizionarlo correttamente. In caso contrario, spingere il serbatoio
dell'acqua verso il basso finché non scatta in posizione.

Manutenzione quotidiana

La manutenzione quotidiana e importante per prolungare la durata della macchina da caffe e
per ottenere sempre un caffeé dal buon gusto.

preparazione

Componenti Manutenzione
Rimuovere l'unita di preparazione e lavarla sotto l'acqua corrente,
Unita di quindi rimuovere i fondi di caffe dalla superficie del filtro a stantuffo.

Pulire a mano l'unita di preparazione ogni 3 giorni.
Non rimuovere l'olio lubrificante dalla parte inferiore e centrale
dell'unita di preparazione. Non lavarla in lavastoviglie.

Vaschetta
raccogligocce e
contenitore per

Rimuovere la vaschetta raccogligocce e il contenitore per fondi di
caffe dopo ogni uso, sciacquarli sotto l'acqua corrente e pulirli con un
panno.

fondi di caffe Pulirli ogni due giorni.
Serbatoio Sciacquare il serbatoio sotto l'acqua corrente ogni 3 giorni.
dell'acqua

Contenitore per
chicchi di caffe/
macinino

Pulire settimanalmente il contenitore per chicchi di caffe. Utilizzare
un panno morbido e asciutto per pulire l'olio/i residui di caffé
all'interno.

Se il contenitore per chicchi di caffé e oleoso, significa che nel
macinino potrebbe essere rimasta una grande quantita

d'olio di chicchi di caffe.

Per pulire il contenitore per chicchi di caffe e il macinino, utilizzare
una tavoletta di pulizia per macchine da caffe: inserire la tavoletta nel
serbatoio e preparare un espresso con la massima quantita di caffe
estraibile.

Successivamente, rimuovere l'unita di preparazione e pulire
manualmente i residui all'interno.

Canale del caffe
macinato

Aprire il pannello laterale, rimuovere 'unita di preparazione e pulire
settimanalmente il canale del caffé macinato con un panno morbido.
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Decalcificazione

A. Versare il decalcificante in un contenitore con acqua pulita e attendere che si diluisca
completamente.

B. Toccare a lungo licona Menu/exit (menu/esci): la spia di decalcificazione si accendera in
standby.

C. Rimuovere il serbatoio dell'acqua, versare il decalcificante e aggiungere acqua pulita fino
a riempire completamente il serbatoio.

D. Premere l'icona X2/rinse/OK (caffé doppio/risciacquo/conferma) per avviare la
decalcificazione.

E. Unavolta vuoto, rimuovere il serbatoio dell'acqua e riempirlo con acqua pulita.

F.  Premere licona X2/rinse/0K (caffé doppio/risciacquo/conferma) per avviare il ciclo di
lavaggio.

G. Altermine delciclo di lavaggio, la macchina tornera all'interfaccia di standby.

O-ring

Gli o-ring sono inclusi con la macchina da caffé e possono essere sostituiti in caso di usura.
Se fosse il caso, la macchina perdera acqua o caffe. Per sostituire gli o-ring, e possibile
utilizzare qualsiasi strumento appuntito per rimuovere quelli vecchi e installare quelli nuovi
esattamente nella stessa posizione.

Pulizia dell’erogatore del latte

Insieme alla macchina da caffe, alla spazzola di plastica e agli o-ring e inclusa una spazzola
di metallo appositamente progettata per eliminare il latte secco dall"erogatore del latte.

5. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

In caso di caduta o di malfunzionamento, scollegare immediatamente l'apparecchio dalla
presa di corrente. Se si verifica un guasto meccanico nell'apparecchio, contattare il Servizio
di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec. Se il problema persiste, rivolgersi esclusivamente a
tecnici autorizzati, al distributore o al rivenditore.
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No

Problema

No

Possibile causa

Soluzione

ILdisplay mostra

il simbolo di
riempimento del
serbatoio dell'acqua.

ILserbatoio dell'acqua e
vuoto.

Riempire il serbatoio
dell'acqua e inserirlo nella
macchina da caffe.

1,2

€ necessario calibrare
il sensore di livello
dell'acqua.

Con la macchina in standby:
1.- Riempire il serbatoio
dell'acqua.

2.- Rimuovere 'adesivo
daltasto di ripristino del
sensore di livello dell'acqua
situato nell'angolo
dell'alloggiamento del
serbatoio, quindi, tenere
premuto il tasto di ripristino
per 5 secondi.

3.- Scollegare la macchina
da caffe.

4.- Collegare la spina e
accendere la macchina

da caffe dopo 10 secondi.
Installare il serbatoio una
volta vuoto.

ILdisplay mostra
un quadrato a linee
tratteggiate (fig. 5)
e la macchina non
eroga acqua.

2]

ILserbatoio dell'acqua
non e stato installato
correttamente.

Installare bene il serbatoio
all'interno della macchina
da caffe.

Spingere il serbatoio fino in
fondo.

2,2

L'acqua non passa per la
pompa.

Aprire il pannello posteriore
e iniettare acqua nella
pompa dell'acqua.

23

La conduttura interna e
bloccata.

Contattare il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale
di Cecotec.
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3 ILdisplay mostra un 31 Contattare il Servizio di
quadrato di linee | cavi del flussometro Assistenza Tecnica ufficiale
tratteggiate (Fig. sono allentati di Cecotec.

5): toccare l'icona o il flussometro e rotto.
corrispondente e

'acqua uscira, ma

'avviso non potra

essere rimosso.

41 Macinatura troppo fine. | Ruotare la manopola del
livello di macinatura per
ottenere una macinatura pit
grossolana.

“ N Dopo aver riempito il Aumentare il livello di
Caffe acquaso/ 4,2 contenitore con chicchi macinatura o contattare
leggero. di caffe tostati scuri il Servizio di Assistenza

od oleosi, le lame del Tecnica.
macinino rimangono
appiccicose e il caffe
non viene macinato.
Rimuovere i fondi di
| chicchi e i fondi di caffe bagnati e pulire il
4,3 caffe umidi bloccano il contenitore.

macinino.

Aggiungervi il prodotto
pulente per macchine da
caffe.
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No Problema Ne Possibile causa Soluzione
Installare bene il serbatoio
51 ILserbatoio d'acqua all'interno della macchina da
non e stato installato caffe.
5 correttamente.
Il caffe non
viene erogato 52 ILfiltro e ostruito. Pulire o sostituire il filtro.
53 La conduttura interna Decalcificare la macchina
della macchina da caffée | da caffé. Se cio non risolve
e bloccata. il problema, contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica
ufficiale di Cecotec.
6,1 ILmacinino e bloccato da
oggetti estranei. Eliminare l'ostruzione dal
macinino.
6 L . | cavi del macinino sono Contattare il Servizio di
ma.cmlno non 6,2 allentati. Assistenza Tecnica ufficiale di
funziona.
Cecotec.
Contattare il Servizio di
6,3 ILmotore del macinino Assistenza Tecnica ufficiale di
e rotto. Cecotec.
Contattare il Servizio di
Al Trasformatore rotto. Assistenza Tecnica ufficiale di
7 L'unita di Cecotec.
prepfaraz.lone Contattare il Servizio di
non funziona. 72 Microinterruttore rotto. Assistenza Tecnica ufficiale di

Cecotec.
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Codice prodotto: 01598

Prodotto: macchina da caffé superautomatica Cremmaet Compactccino Black
Potenza nominale: 1100 - 1350 W (café), 700 - 760 W

Tensione: 220-240V

Frequenza: 50/60 Hz

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del
prodotto.
Fabbricato in China | Progettato in Spagna

7. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il
prodotto e/o la batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti
domestici. Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, e
necessario rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto
— di raccolta designato dalle autorita locali.
Per ottenere informazioni dettagliate sulla forma pil adeguata per gettare gli
elettrodomestici e/o le corrispondenti batterie, il consumatore dovra contattare le autorita
locali.
ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere 'ambiente.

8. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini,
condizioni e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se siriscontra un problema con l'apparecchio o in caso di dubbi, si prega di contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero +34 96 321 07 28.
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9. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non puo
essere, in tutto o in parte, riapparecchio, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o
distribuito con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile)
senza la previa autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PECAS E COMPONENTES
Fig. 1
Depdsito de dgua
Depdsito de gréos de café
Seletor de nivel de moagem
Painel de controlo
Saida de leite
Bocal de café
Interruptor de Ligar
Bandeja antigotejamento
Depésito de residuos
. Unidade de moagem
. Tampa lateral
. Conduta depésito de leite
. Depésito de leite

W KN R WM

e el
w N = O

Fig. 2
Indicador Temperatura
Indicador Segundos
Indicador Quantidade
Indicador Peso
Café Americano
Café Expresso
Café Cappuccino/Latte
Copo de agua/leite
x2/Enxaguamento/0OK
. Menu/Sair
. Indicador Falta de café no depdsito
. Indicador x2
. Indicador Tampa lateral
. Indicador Depdsito de agua vazio
. Indicador Descalcificacao
. Indicador Unidade de moagem
. Indicador Borras

WK NOU R WDNE

e el o e
N o s WN RO

Nota
Os gréficos deste manual sdo representacoes esquematicas e podem nao corresponder
exatamente ao aparelho.
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2. ANTES DE USAR

Este aparelho é acondicionado em embalagens concebidas para o proteger durante o
transporte. Retire o aparelho da sua caixa e remova todo o material de embalagem. Pode
manter a caixa original e outras embalagens num local seguro para evitar danos no
aparelho, caso necessite de o transportar no futuro. Se desejar descartar a embalagem
original, certifique-se de reciclar todos os itens corretamente.

Certifique-se de que todas as pecas e componentes estejam incluidos e em bom estado.
Se algum deles faltar ou ndo estiver em boas condicGes, contactar imediatamente o
Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

Contetdo da caixa

3

Maguina de café superautomatica Cremmaet Compactccino
Este manual de instrucoes

Escova de limpeza de plastico

Escova de limpeza metdlica

Vedacoes de borracha

. FUNCIONAMENTO

Antes de usar
Coloque o aparelho sobre uma superficie plana e estavel.

Retire e limpe o depésito de dgua arrastando-o para cima e enchendo-o de agua. A
seguir, volte a colocd-lo na mesma posicdo. Iré notar que se insere suavemente e encaixa
perfeitamente.

Encha o depésito de café depois de levantar a tampa. E necessario encher o depdsito um
pouco abaixo do limite permitido pela tampa para a poder fechar.

Ligue a maguina de café a uma tomada elétrica.

Ligue a maquina, teste-a e limpe o bocal de café com um pano himido.

Nota: a dgua pode ndo sair a temperatura ideal durante as primeiras utilizacGes. Isto é
normal até que os tubos de dgua estejam cheios de agua quente e a maquina atinja a
temperatura desejada.

Toque no icone Ligar durante 3 segundos para desligar a maquina.

Preparar um Expresso

1.

2.

Ajuste a altura da saida de café e coloque a chavena debaixo. Para ajustar, basta deslizar
a safda para cima ou para baixo.
Toque no icone Expresso para preparar um café.
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Quando a maquina comecar a funcionar, redefina os parametros, se necessario.

Durante a moagem (o ecra do painel de controlo mostrard “g"), toque nos icones +/- para
ajustar a quantidade de café moido. Durante a preparacdo do café (o ecrd do painel de
controlo mostrard "ml"), toque nos icones +/- para ajustar a quantidade de mililitros de
café.

Toque no icone Café duplo para preparar 2 chavenas de café.

Toque no icone Sair para deter a preparacao.

Preparar um Americano

1.

Ajuste a altura da saida de café e coloque a chavena debaixo. Para ajustar, basta deslizar
a safda para cima ou para baixo.

Toque no icone Americano para preparar um café Americano.

Quando a maquina comecar a funcionar, redefina os parametros, se necessario.

Durante a moagem (o ecra do painel de controlo mostrard “g"), toque nos icones +/- para
ajustar a quantidade de café moido. Durante a preparacdo do café (o ecrd do painel de
controlo mostrard “ml" a direita), toque em +/- para ajustar a quantidade de café liquido.
Toque no icone Café duplo para preparar duas chavenas de café Americano.

Toque no icone Sair para deter a preparacao.

Colocar o depésito de leite

1.
2.

0 depdsito de leite é encaixado na grelha inferior pela forma da sua base.

Abra a tampa do depésito de leite e encha-o até onde quiser. Apés, feche a tampa.
Tenha em atencao que se colocar mais leite do que aquele que vai utilizar, este ficara
fora do frigorifico mais tempo do que deveria, o que pode estraga-lo e causar odores
desagradaveis.

Colocar o tubo que liga o depdsito de leite a maquina de café. Fig. 1 Para isso, é necessario
ligar a saida do depésito de leite a entrada situada no lado direito do bocal de café.

Preparar agua quente ou leite (usando o depésito de leite)

Ajuste a altura da saida de café e coloque a chavena debaixo. Para ajustar, basta deslizar
a saida para cima ou para baixo.

Toque no fcone Agua/Leite para distribuir dgua.

Toque e segure Agua/Leite durante 3 segundos para preparar um copo de leite.

Se quiser interromper o fluxo de dgua ou de leite porque ja tem dgua ou leite suficientes,
toque no icone Menu/Sair para interromper o fluxo.

Preparar cappuccino ou café com leite (utilizando o depésito de Leite).

1.

Ajuste a altura da saida de café e coloque a chavena debaixo. Para ajustar, basta deslizar
a saida para cima ou para baixo.

Toque no icone Cappuccino/Latte para preparar um cappuccino.

Toque e segure o icone Cappuccino/Latte
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4. Se quiser interromper o fluxo de agua ou de leite porque ja tem &gua ou leite suficientes,

toque no icone Menu/Sair para interromper o fluxo.

Atencao: limpe o bocal de saida do leite imediatamente apds o fim do processo. Evite que os
residuos de leite bloqueiem a saida e criem odores desagradaveis.

Definicdo do nivel de moagem
Fig. 3

ADVERTENCIA: Quando precisar de definir o nivel de moagem do café em gréo, rode o seletor
do nivel de moagem quando o moinho estiver a funcionar; caso contréario, o moinho poderia
danificar-se.

Defina o nivel de moagem de acordo ao grau de torrado do café em gréo a usar
(recomenda-se graos de torrado médio). Se o café sair demasiado devagar durante a
preparacao (o café moido é muito fino), rode o seletor do nivel de moagem em sentido
horario até obter uma moagem mais grossa. Fig. 3 Se o café sair demasiado rapido e
claro durante a preparacdo (o café moido é muito grosso), rode o seletor do nivel de
moagem em sentido anti-horario até obter uma moagem mais fina.

Se café moido for demasiado grosso, rode o seletor de nivel de moagem em sentido anti-
horério para obter uma moagem mais fina; se o pé de café for demasiado fino, rode o
seletor de nivel de moagem em sentido hordrio para obter uma moagem mais grossa.

Tenha em conta:

1.

0 seletor é colocado no valor méximo durante as primeiras utilizacGes. Recomenda-se
que nao seja ajustado apos as primeiras 100-150 chavenas. Quanto mais repetitivo for

o0 processo de moagem, mais ajustado estard o moinho e menos imperfeicdes seréo
encontradas no futuro.

Nao encha demasiado o depésito de café ou deixe os graos de café dentro durante muito
tempo para que nao figuem demasiado molhados e percam frescura (especialmente em
dias hdmidos). A humidade afetard a moagem, a preparacao e o sabor do café.

Se os graos de café estiverem molhados, esvazie o depdsito e encha-o com graos de café
frescos para um melhor sabor. Rode o seletor de nivel de moagem para o maximo e tente
moer os graos de café. Se a maquina de café estiver a funcionar corretamente, volte a
colocar o seletor na sua posicdo original. Este procedimento permite verificar se ainda
existem graos no interior.

Se os graos de café nao forem moidos corretamente, é possivel que os graos de

café estejam demasiado himidos ou que haja demasiada gordura dos gréos de café
acumulada no seu interior. Neste Gltimo caso, adicione um produto de limpeza de
moedores ao depdsito de café e tente moer.
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Menu edefinicoes
No modo Standby, toque e segure o icone Definicées durante 3 segundos para aceder as
definicdes.

Ajustes de temperatura:

- Depois de entrar no menu, toque no icone Menu para entrar na definicao da temperatura,
pode tocar em +/- para definir a temperatura do café.

- Definicoes de desligamento automatico.

- Apds entrar no menu, toque no icone Menu duas vezes para entrar na definicao de
desligamento automatico. Toque em +/- para selecionar o tempo, que pode ser definido
para05h,1h,2h,...,24h.

Definicdes de inicio
Apds entrar no menu, toque no icone Menu 3 vezes para entrar na definicdo de Inicio, esta
funcao é apenas para profissionais ou pessoal qualificado.

Informacao de fabrico.
Apbs entrar no menu, toque no icone Menu 5 vezes e pode verificar as informacdes de
fabrico, como a data e o nimero do lote.

Avisos e adverténcias

Depésito de gréos de café vazio

Quando o indicador de depdsito se acender, quer dizer que o depdsito de café em grao esta
vazio. Encha o depdsito.

Café duplo

Quando o indicador de café duplo (x2) se acender, quer dizer que esta ativada a funcao Café
duplo. A maquina preparara dois chavenas ao mesmo tempo.

A maqguina nao preparard o segundo café se o depdsito de café em grao se esvaziar durante a
preparacao do primeiro café.

Tampa aberta
Quando o indicador de tampa lateral se acender, quer dizer que a tampa lateral direita esta
aberta; feche-a.

Depdsito de dgua vazio

Quando o indicador de depdsito se acender, quer dizer que o depdsito de dgua esta vazio ou
tem pouca agua; encha-o.
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Unidade de moagem nao instalada
Quando o indicador de unidade de moagem se acender, quer dizer que a unidade de moagem
ndo esta instalada: coloque-a.

Depdsito de residuos

Quando o indicador de borras se acender, quer dizer que o depésito de residuos nao esta
corretamente colocado/instalado ou que esta cheio e é preciso esvazia-lo. Esvazie o
depdsito de residuos a cada 8 chavenas de café.

Descalcificacao
Quando o indicador de descalcificacdo se acender, quer dizer que é necessario descalcificar a
méaquina. Consulte o apartado “Descalcificacao” na seccao “Limpeza e manutencao”

Aviso de falta de dgua na conduta interna.

Quando o indicador Falta de dgua (fig. 5) se acender, quer dizer que ha falta de dgua na
conduta interna. Certifique-se de que ha agua no depdsito e que esta bem instalado. Toque
no icone Sair para por a funcionar novamente a bomba e expulsar o ar acumulado para fazer
que a dgua passe pela conduta.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpeza

1. Ajuste a altura da saida de café e coloque a chavena debaixo.

2. Toque no icone Enxaguamento durante 3 segundos para iniciar a limpeza/enxaguamento.
Toque no icone de enxaguamento durante 3 segundos para iniciar a limpeza/
enxaguamento. € utilizado para remover eventuais residuos de café nos tubos.

Desmontar pecas para limpeza
Fig. &4

Puxe o depdsito de dgua para cima segurando-o pela parte traseira e guie-o para fora.
Puxe da tampa lateral direita até té-la removido.

Toque onde a seta azul indicar no nimero 3 e retire a unidade de moagem para a limpar.
A bandeja antigotejamento pode ser retirada para limpeza, puxando-a para fora. Vera no
seu interior as borras de café e todos os residuos de café que se acumularam ao longo do
tempo. Pode utilizar a escova de plastico para limpar tudo. Em seguida, seque-a antes de

Hw N e

a voltar a colocar.

ATENQAO: ao reinstalar a unidade de moagem, ouvir-se-& um ruido; se ndo o ouvir, desmonte
novamente a unidade e volte a inseri-la.
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ATENCAO: verifique se o depédsito de d4gua estd ao mesmo nivel que a parte superior da
méquina, para que fique corretamente posicionado. Se nao for este o caso, empurre o
depdsito de dgua para baixo até que este encaixe.

Manutencao diaria
A manutencao didria é importante para alongar a vida Gtil da maquina e obter os melhores

resultados.

Componentes Manutencao
Remova a unidade de moagem e lave-a sob égua corrente a

Unidade de partir do topo, remova as borras de café da superficie do filtro

moagem do émbolo. Limpe a unidade de moagem a mao a cada 3 dias.
N&o limpe o éleo lubrificante da parte inferior e central da
unidade de moagem. Nao o lave na maquina da loica.

Bandeja de Retire a bandeja de gotejamento e o depdsito de residuos,

gotejamento
e depodsito de
residuos

enxague-0s com agua corrente e limpe-os com um pano.
Limpe-os, pelo menos, cada dois dias.

Depdsito de agua

Enxague o depdsito com dgua corrente cada 3 dias.

Depdsito de café
em grao/moinho

Limpe o depésito de café em grao semanalmente. Utilize um
pano macio e seco para limpar a gordura / os restos de café no
interior.

Se uma grande quantidade de 6leo de café tiver ficado no
depdsito de café, quer dizer que o interior do moinho poderia
ter 6leo; limpe-o.

Para limpar o depdsito de café e o moinho, pode utilizar um
produto de limpeza para moedores de café: coloque o produto
de limpeza dentro do depdsito e prepare um Expresso com a
quantidade maxima de café.

A seguir, volte a retirar a unidade de moagem e limpe os restos
de produto a méo.

Conduta de café
moido

Abra a tampa direita, retire a unidade de moagem e limpe
semanalmente o canal de café moido com um pano suave.

Descalcificacdo

A. Deite o descalcificante num recipiente com agua limpa e espere que se dissolva

completamente.
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B. Toque e segure no icone Menu e o modo Standby mostrara o icone de descalcificacéo.

C. Retire o deposito de agua, deite o produto descalcificador neste e adicione agua limpa até
que o depdsito esteja completamente cheio.

D. Toque noicone OK para iniciar a descalcificacao.

E. Quando for esvaziado, tire o depdsito de dgua e adicione agua limpa.

F.  Toque novamente no icone OK e a maquina iniciara o ciclo de lavagem.

G. Uma vez finalizado o ciclo de lavagem, a maquina regressara ao modo Standby.

Vedacdes

A maquina de café inclui anéis de vedacdo e escovas para substituicdo em caso de desgaste.
Quando estiverem desgastadas, havera fugas indesejadas de café ou dgua. Para as substituir,
pode utilizar qualquer ferramenta pontiaguda para retirar as antigas e colocar as novas
exatamente na mesma posicao.

Limpeza da saida de leite
Juntamente com a maquina de café, a escova de plastico e as juntas, estd incluida uma

escova metalica especialmente concebida para limpar os orificios de saida do leite, uma vez
que o leite pode secar com relativa facilidade e entupir a conduta.

5. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Em caso de queda ou mau funcionamento, desligue imediatamente o aparelho da tomada
de alimentacdo. Se ocorrer uma falha mecanica no aparelho, contacte a Assisténcia Técnica
Cecotec. Se o problema persistir, contacte apenas técnicos autorizados, o distribuidor ou o
revendedor.
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Ndm. | Problema NUm Possivel causa Solucao

1 0 ecrd do painel Encha o depdsito de dgua e
de controlo 11 0 depésito de dgua estd | introduza-o na maquina.
apresenta vazio.

° |co,n'e do Quando a maquina estiver

c,iep05|to de 3 preciso calibrar o no modo Standby:

agua. 1.2 sensor de nivel de agua. | 1.- Retire o depdsito de agua.
2.- Retire o autocolante do
icone Reset do sensor do
nivel de dgua situado no
canto da caixa do depésito.
A seguir, toque e segure
o icone Reset durante 6
segundos.
3.- Desligue a maquina.
4.- Ligue a ficha a tomada
e ligue a maquina apés
10 segundos. Introduza o
depdsito depois de o ter
enchido.

2 0 ecra 21 0 depdésito de dgua Instale bem o depdésito
apresenta ndo esta instalado dentro da maquina de café.
um quadrado corretamente. Empurre o lado inferior até
de linhas o fim.
tracejadas (fig. - . ) )

5) e a maquina 2.2 Nao passa agua pela .At.jra o/palneltrasewo e
ndo dispensa bomba. |’n]ete agua na bomba de
. agua.
agua.
23 O canalinterno esta Contato com o Servico de
obstruido. Assisténcia Técnica da
Cecotec.
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O ecra 31 Contacte com o Servico
apresenta Os fios do fluxémetro de | de Assisténcia Técnica da
um quadrado dgua estdo a soltar-se. | Cecotec.

de linhas ou o fluxémetro esta

tracejadas (fig. quebrado.

5), toque no

icone Saire

a agua saira,

mas 0 aviso

ndo pode ser

removido.

41 Moagem muito fina. Rode o seletor do nivel de
moagem até obter um café
moido mais grosso.

Apds encher o depdsito | Aumente o nivel de moagem
. 4.2 com graos de café ou contacte com o Servico
Café aguado/ A ’
torrado escuros ou de Assisténcia Tecnica.
leve. gordurosos, as laminas
do moinho estdo
pegajosas e o café néo
é moido.
Remova os graos de café
Os restos e as borras de | himidos e limpe o depdsito.
4.3 café humidos obstruem | Introduza o produto de

o0 moinho.

limpeza para o café em gréo.
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avariado.

Ndm Problema NUm. | Possivel causa Solucéo
Instale bem o depdsito
51 0 depésito de agua dentro da maquina de
ndo estd instalado café.
corretamente.
Nao sai café
5.2 O filtro esta bloqueado. Limpe ou mude o filtro.
53 0 canalinterno da Descalcifique a
maquina estd obstruido. | maquina. Se este
problema persistir,
entre em contacto com
o Servico de Assisténcia
Técnica da Cecotec.
6,1 Moinho obstruido por
objetos estranhos. Remora os corpos
estranhos do moedor.
0 inho na Os cabos do moinho Contacte com o Servico
mc.)ln onao 6.2 estao soltos. de Assisténcia Técnica
funciona.
da Cecotec.
Contacte com o Servico
6.3 0 motor do moinho estd | de Assisténcia Técnica
avariado. da Cecotec.
Contacte com o Servico
71 0 transformador esta de Assisténcia Técnica
Aunidade de avariado. da Cecotec.
moagem nao )
f g Contacte com o Servico
unciona. L . A
7.2 0 microinterruptor esta de Assisténcia Técnica

da Cecotec.
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6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncias: 01598

Produto: Maquina de café superautomatica Cremmaet Compactccino Black
Poténcia nominal: 1100 - 1350 W (Café), 700 - 760 W (Vapor)

Tensdo: 220-240V

Frequéncia: 50/60 Hz

As especificacbes técnicas podem ser alteradas sem notificacdo prévia para melhorar a
qualidade do produto.
Fabricado na China | Desenhado em Espanha

7. RECICLAGEM DE PRODUTOS ELETRICOS E ELETRONICOS

Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis, o
produto e/ou bateria deve ser eliminado separadamente do lixo doméstico.
Quando este produto atingir o fim da sua vida (til, deverd remover as
pilhas/baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de recolha
— designado pelas autoridades locais.
Para obter informacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus
equipamentos elétricos e eletrénicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor
devera contactar com as autoridades locais.
A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudara a proteger o ambiente.

8. GARANTIA E SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicdes e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacoes sejam efetuadas por pessoal qualificado.

Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica da Cecotec através do nimero de telefone +34 96 32107 28.
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9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contetdo desta publicacdo ndo pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido
ou distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocdpia, gravacdo ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN
Fig. 1

1. Waterreservoir

2. Koffiebonenreservoir

3. Maalniveau-keuzeschakelaar
4. Bedieningspaneel

5. Uitstroom van melk

6. Koffie-uitloop

7. Aan/uit schakelaar

8. Lekbak

9. Bakje voor koffiedik

10. Koffiezetsysteem

11. Zijklep van de koffiemachine
12. Melktankslang

13. Melkreservoir

Fig. 2

1. Temperatuur indicator

2. Seconden-indicator

3. Volume-indicator

4. Gewichtindicator

5. Koffie Americano

6. Espresso

7. Koffie Cappuccino/Latte

8. (Glas water/melk

9. Dubbele grootte/spoelen/OK
10. Menu/Exit

11. Indicator voor weinig koffie in het reservoir
12. Volume duplicatie indicator
13. Indicator zijklep open

14. Indicator leeg waterreservoir
15. Ontkalkingsindicator

16. Indicator voor geblokkeerde perseenheid
17. Indicator voor ophoping van bezinksel in afvalcontainer
Opmerking

De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet
exact overeen met het product.
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2.VOOR U HET APPARAAT GEBRUIKT

- Dit apparaat heeft een verpakking die ontworpen is om het tijdens het transport te
beschermen. Haal het apparaat uit de doos en verwijder al het verpakkingsmateriaal.
U kunt de originele doos en andere verpakking op een veilige plaats bewaren om
beschadiging van het apparaat te voorkomen als u het in de toekomst moet vervoeren.
Als u de verpakking toch weggooit, zorg er dan voor een correcte recyclage.

- Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als een
van deze ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk contact op met de
Technische Dienst van Cecotec.

Inhoud van de doos

- Volautomatische koffiemachine Cremmaet Compactccino
- Handleiding

- Kunststof schoonmaakborstel

- Metalen schoonmaakborstel

- Rubberen afdichtingen voor vervanging

3. WERKING

Voorgaande stappen voor het zetten van de eerste koffie

Plaats de koffiemachine op een vlakke, stabiele ondergrond.

- Verwijder en reinig het waterreservoir door hem naar boven te slepen en vul hem met
water. Zet het dan terug in dezelfde positie. Je zult merken dat het soepel in het gat zit en
perfect past.

- Vulhet bonenreservoir na het optillen van het deksel. Je moet de tank iets onder de limiet
van het deksel vullen om hem te kunnen sluiten.

- Steek de stekker van de koffiemachine in het stopcontact.

- Zet het apparaat aan, test het en veeg de koffie-uitloop af met een vochtige doek.

OPMERKING: Het kan zijn dat het water de eerste paar keer niet de ideale temperatuur
heeft. Dit is normaal totdat de waterleidingen gevuld zijn met heet water en de machine de
gewenste temperatuur heeft bereikt.

Druk 3 seconden op de aan/uit-knop om de koffiemachine uit te schakelen.

Bereid een espresso

1. Pas de hoogte van de koffie-uitloop aan en zet er een kopje onder. Om aan te passen
schuif je de uitgang omhoog of omlaag.

2. Druk op het Espresso-icoon om een espresso te bereiden.

3. Als de koffiemachine begint te werken, kunt u de parameters desgewenst bijstellen.
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won won

Klik tijdens het malen (rechts op het scherm) op de pictogrammen “+" of “-" om de
hoeveelheid koffiepoeder aan te passen. Klik tijdens de koffiebereiding (“ml" wordt rechts
op het display weergegeven) op de pictogrammen “+" of “-" om het aantal milliliter koffie
aan te passen.

Klik op het dubbele koffie-icoon om 2 kopjes koffie te zetten.

Druk op " EXIT “ om de bewerking te beéindigen.

Bereid een americano

1.

Pas de hoogte van de koffie-uitloop aan en zet er een kopje onder. Om aan te passen
schuif je de uitgang omhoog of omlaag.

Druk op de knop ‘Americano’ om een koffie americano te bereiden.

Als de koffiemachine begint te werken, kunt u de parameters desgewenst bijstellen.
Druk tijdens het malen (“g" verschijnt rechts op het display) op het “+" of “-" icoon om

de hoeveelheid koffiepoeder aan te passen. Druk tijdens de koffiebereiding (“ml" wordt
rechts op het display van het bedieningspaneel weergegeven) op "+" of - om de
hoeveelheid vloeibare koffie aan te passen. Druk op de knop voor dubbele koffie om twee
koffies americano te bereiden.

Druk op EXIT om de koffiebereiding te stoppen.

Plaats het melkreservoir.

1.
2.

Het melkreservoir wordt aan het bodemrooster bevestigd door de vorm van de bodem.
Open het deksel van het melkreservoir en vul deze tot het gewenste niveau. Sluit
vervolgens het deksel. Houd er rekening mee dat als u meer melk in de koelkast zet dan
u gaat gebruiken, het langer in de koelkast blijft staan dan nodig is, wat kan bederven en
onaangename geurtjes kan veroorzaken.

Monteer het pijpje dat het melkreservoir verbindt met de brewer zoals aangegeven in figuur 1.
Hiervoor moet u de uitlaat van het melktankje aansluiten op de inlaat aan de rechterkant van
de koffie-uitloop.

Heet water of melk bereiden (met het melkreservoir)

Pas de hoogte van de koffie-uitloop aan en zet er een kopje onder. Om aan te passen
schuif je de uitgang omhoog of omlaag.

Druk op het pictogram Water/Melk om water toe te dienen.

Houd “water/melk" 3 seconden ingedrukt om een glas melk te bereiden.

Als u de water- of melkstroom wilt stoppen omdat u al genoeg water of melk hebt, drukt
u op de knop “Menu/Exit" om de stroom te stoppen.

Bereid cappuccino of latte (met het melkreservoir)

1.

2.

Pas de hoogte van de koffie-uitloop aan en zet er een kopje onder. Om aan te passen
schuif je de uitgang omhoog of omlaag.
Druk op het pictogram “Cappuccino/Latte” om een cappuccino te bereiden.
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3. Houd 'Cappuccino/Latte’ 3 seconden ingedrukt om een latte te bereiden.
4. Als ude water- of melkstroom wilt stoppen omdat u al genoeg water of melk hebt, drukt
u op de knop “Menu/Exit" om de stroom te stoppen.

Let op: Reinig de melkuitloop onmiddellijk na afloop van het proces. Voorkom dat melkresten
de afvoer verstoppen en onaangename geurtjes veroorzaken.

Aanpassing van het maalniveau
Fig. 3

WAARSCHUWING: Als u de maalgraad van de koffiebonen moet aanpassen, pas dan de
keuzeschakelaar voor de maalgraad aan als de molen in werking is, anders kan de molen
beschadigd raken.

- Pas de maalgraad aan aan de brandingsgraad van de koffiebonen die je gebruikt (medium
branding wordt aanbevolen). Als de koffie er tijdens het zetten te langzaam uitkomt (de
koffiepoeder is te fijn), zet dan de keuzeschakelaar voor de maalgraad op een grovere
maling, zoals aangegeven in figuur 3. Als de koffie er tijdens de bereiding te snel en te
helder uitkomt (de koffiepoeder is te grof), zet de keuzeschakelaar voor de maalgraad dan
op een fijnere maling.

- Als het koffiepoeder te grof is, draait u de keuzeschakelaar voor het maalniveau linksom
voor een fijnere maling; als het koffiepoeder te fijn is, draait u de keuzeschakelaar voor
het maalniveau rechtsom voor een grovere maling.

Aandachtspunten:

1. Hetwielwordt de eerste paar keer dat het gebruikt wordt op de maximale waarde
ingesteld. Het wordt aanbevolen om het niet aan te passen na de eerste 100-150 kopjes.
Hoe vaker het slijpproces herhaald wordt, hoe beter de slijpmachine wordt afgesteld en
hoe minder onvolkomenheden er in de toekomst gevonden zullen worden.

2. Vulhet bonenreservoir niet te vol en laat de koffiebonen er niet te lang in liggen, zodat ze
niet te nat worden en hun versheid verliezen (vooral op vochtige dagen). Vocht beinvloedt
de maling, het zetten en de smaak van de koffie.

3. Als de koffiebonen nat zijn, leeg dan de container en vul deze met verse koffiebonen voor
een betere smaak. Zet de keuzeschakelaar voor het maalniveau op maximaal en probeer
de koffiebonen te malen. Als de koffiemachine goed werkt, zet u de keuzeschakelaar terug
in de oorspronkelijke stand. Hiermee controleer je of er nog korrels in zitten.

4. Als de koffiebonen niet goed gemalen zijn, is het mogelijk dat de koffiebonen te nat zijn
of dat er zich binnenin te veel olie heeft opgehoopt. Voeg in het laatste geval een beetje
molenreiniger toe aan het bonenreservoir en probeer het opnieuw.
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Menu en instellingen
Houd in de stand-bymodus het instellingenpictogram 3 seconden ingedrukt om de
instellingen te openen.

Instellingen temperatuur:

- Druk na het openen van het menu op het pictogram “MENU" om de temperatuurinstelling
te openen, u kunt op "+" of "-" drukken om de koffietemperatuur aan te passen.

- Instellingen voor automatisch uitschakelen

- Druk na het openen van het menu twee keer op “Menu" om de instelling voor automatisch
uitschakelen te openen. Je kunt op “+" of "-" drukken om de tijd te selecteren, deze kan

worden ingesteld op 0,5u, 1u, 2u.... 24h.

Opstartconfiguratie
Druk na het openen van het menu 3 keer op het pictogram “Menu" om de opstartconfiguratie
te openen, deze functie is alleen voor professionals of after-sales personeel.

Productie-informatie
Nadat u het menu hebt geopend, klikt u 5 keer op het pictogram “Menu" en kunt u de
productie-informatie controleren, zoals de datum en het batchnummer.

Meldingen en waarschuwingen

1. Koffiebonenreservoir leeg

2. Als het reservoirpictogram oplicht, is de bonencontainer leeg. Vul het reservoir.

3. Dubbele koffie

4. Wanneer het dubbele koffie icoon 'x2' oplicht, is de dubbele koffie functie geactiveerd. In

deze functie bereidt de machine twee koffies tegelijkertijd.

Het apparaat bereidt geen tweede koffie als het bonenreservoir leeg raakt tijdens de

bereiding van de eerste koffie.

Open paneel

Als het pictogram van het zijpaneel oplicht, is het rechter zijpaneel open: sluit het.

Waterreservoir leeg

Als het watertankpictogram oplicht, betekent dit dat de watertank leeg of bijna leeg is:

vul deze bij.

10. Perseenheid niet geinstalleerd

11. Als het perseenheid symbool oplicht, betekent dit dat de perseenheid niet is
geinstalleerd: installeer hem.

12. Bakje voor koffiedik

13. Als het symbool voor het afvalreservoir oplicht, betekent dit dat het afvalreservoir niet
goed geplaatst of geinstalleerd is, of dat het reservoir volis en geleegd moet worden.
Leeg het afvalreservoir elke 8 kopjes koffie.

14. Ontkalken

u

R
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15. Als het ontkalkingspictogram oplicht, betekent dit dat de machine ontkalkt moet worden.
Zie het gedeelte "Ontkalken" in het gedeelte “Reiniging en onderhoud".

16. Waarschuwing voor watertekort in de interne leidingen.

17. Als het pictogram geen water in interne leiding (FIGUUR 5) brandt op het
bedieningspaneel, betekent dit dat er een tekort aan water is in de interne leiding van de
koffiemachine. Zorg ervoor dat er water in het reservoir zit en dat hij goed geinstalleerd
is. Druk op de knop “"EXIT" om de waterpomp opnieuw te starten en de lucht uit de interne
leidingen te verwijderen.

4. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Schoonmaak/spoelen

1. Pas de hoogte van de koffie-uitloop aan en zet er een kopje onder.

2. Raak de spoelknop 3 seconden aan om het reinigen/spoelen te starten. Deze functie
verbruikt ongeveer 60 ml water en stopt automatisch aan het einde van de reiniging. Het
wordt gebruikt om eventuele koffieresten in de leidingen te verwijderen.

Onderdelen demonteren voor reiniging
Fig. &4

1. Trek het waterreservoir omhoog door het aan de achterkant vast te pakken en naar
buiten te leiden.

2. Trek aan het deksel aan de rechterkant tot het verwijderd is.

3. Druk op de blauwe pijl bij nummer 3 en trek de verwerkingseenheid naar buiten voor
reiniging.

4. De lekbak kan worden verwijderd om schoon te maken door hem naar buiten te trekken.
U ziet binnenin het koffiedik en alle koffieresten die zich in de loop der tijd hebben
opgehoopt. U kunt de plastic borstel gebruiken om alles schoon te maken. Droog het
daarna af voordat u het terugplaatst.

PAS OP: Als u dit niet hoort, demonteert u de voorbereidingseenheid opnieuw en plaatst u
deze terug.

PAS OP: Controleer of het waterreservoir zich op dezelfde hoogte bevindt als de bovenkant
van de machine, zodat het correct geplaatst is. Als dit niet het geval is, duw je het
waterreservoir naar beneden totdat het vastklikt.

Dagelijks onderhoud

Dagelijks onderhoud is belangrijk om de levensduur van de koffiemachine te verlengen en
altijd lekkere koffie te krijgen.
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Onderdelen Onderhoud

Verwijder de zeteenheid en was deze van bovenaf onder
Koffiezetsysteem stromend water, verwijder het koffiedik van het oppervlak van
het plunjer filter. Reinig de zeteenheid elke 3 dagen met de hand.
Veeg geen smeerolie van de onderkant en het midden van de
verwerkingseenheid. Was het niet in de vaatwasser.

Lekbak en Verwijder de lekbak en het afvalreservoir na elk gebruik, spoel ze
afvalreservoir af onder stromend water en veeg ze schoon met een doek.
Maak ze minstens om de twee dagen schoon.

Waterreservoir Spoel het reservoir om de 3 dagen onder stromend water.

Reinig het bonenreservoir wekelijks. Gebruik een zachte, droge
Koffiebonenreservoir/- | doek om olie/koffievuil van de binnenkant te vegen.

molen Als er een grote hoeveelheid koffieolie in het
koffiebonenreservoir is achtergebleven, betekent dit dat er
mogelijk een grote hoeveelheid olie in het koffiebonenreservoir
is achtergebleven.

binnenin de maalmachine, maak deze schoon.

Om het bonenreservoir en de molen schoon te maken, kunt u
een reinigingstablet voor koffiemachines gebruiken: doe het
reinigingstablet in het reservoir en maak een espresso met de
maximale hoeveelheid koffie.

Verwijder vervolgens de zeteenheid en reinig het vuil binnenin

handmatig.
Open het rechterpaneel, verwijder de zeteenheid en reinig het
Gemalen koffiekanaal gemalen koffiekanaal wekelijks met een zachte doek.
Ontkalken

A. Giet de ontkalker in een bak met schoon water en wacht tot het volledig is opgelost.

B. Houd het menupictogram * MENU " ingedrukt en het ontkalkingspictogram verschijnt in
de stand-bymodus;

C. Verwijder het waterreservoir, giet de waterontharder erin en voeg schoon water toe tot

het reservoir helemaal volis.

Druk op het pictogram OK om de ontkalking te starten.

Als het waterreservoir leeg is, verwijder je het en voeg je schoon water toe.

Druk nogmaals op het pictogram OK en de machine start de was cyclus.

Als de was cyclus klaar is, keert de machine terug naar de stand-by interface.

G m m O
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0-ringen

0-ringen worden meegeleverd met de koffiemachine en borstels voor vervanging in geval
van slijtage. Als ze dat doen, zult u ongewenste koffie- of waterlekkages opmerken. Om ze te
vervangen kunt u elk puntig gereedschap gebruiken om de oude te verwijderen en de nieuwe
op precies dezelfde plaats te zetten.

Reiniging van de melkuitloop
Bij de brewer, plastic borstel en pakkingen wordt een metalen borstel geleverd die speciaal

ontworpen is voor het reinigen van de melk uitlaatgaten, omdat de melk relatief gemakkelijk
kan uitdrogen en het kanaal verstoppen.
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5. PROBLEEMOPLOSSING

NEDERLANDS

Trek bij een val of storing onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Als er een mechanisch
defect optreedt in het apparaat, neem dan contact op met de technische dienst van

Cecotec. Als het probleem aanhoudt, neem dan alleen contact op met bevoegde technici, de
leverancier of de verkoper.

moet
gekalibreerd
worden.

Nummer | Probleem Nummer | Mogelijke Oplossing
oorzaak
1 Op het display van Vul het waterreservoir en
het bedieningspa- 11 Het plaats het in de machine.
neel verschijnt het waterreservoir
waterreservoirpic- is leeg.
togram. Wanneer de machine in
De stand-by staat:
1.2 waterpeilsensor | 1. Verwijder het

waterreservoir.

2.- Verwijder de sticker
van de resetknop op

de waterniveausensor

op de hoek van de
reservoirbehuizing. Houd
de resetknop vervolgens 6
seconden ingedrukt.

3.- Haal de stekker uit het
stopcontact.

4.- Steek de stekker in het
stopcontact en zet het
apparaat na 10 seconden
aan. Plaats de tank wanneer
u deze hebt gevuld.
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scherm, maar de
waarschuwing
kan niet worden
verwijderd.

2 Het display toont 2,1 Het Installeer het reservoir
een vierkant waterreservoir stevig in de brewer.
van stippellijnen is niet correct Duw de onderkant helemaal
(AFBEELDING 5) en geinstalleerd. naar binnen.
de koffiemachine 2.2 Er stroomt geen | Open het achter paneel
geeft geen water. water door de en spuit water in de

pomp. waterpomp.

2.3 De interne Neem contact op met de
leidingen zijn klantenservice van Cecotec.
geblokkeerd.

3 Het display toont 31 Neem contact op met de
een vierkant Draden van klantenservice van Cecotec.
van stippellijnen watermeter
(FIGUUR 5), raken los
druk op de knop of de
Afsluiten en het watermeter
water verlaat het kapot is.
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Waterige/lichte
koffie.

41 Te fijn malen. Draai aan de keuzeknop voor
de maalgraad om grover
gemalen koffie te krijgen.

Na het vullen Verhoog het maalniveau
4.2 van de container | of neem contact op met de
met donker klantenservice van Cecotec-
gebrande
of vette
koffiebonen zijn
de messen van
de koffiemolen
plakkerig en
wordt de koffie
niet gemalen.
Verwijder het natte koffiedik
Vochtige en maak de container
4.3 koffiebonen en schoon.

gemalen koffie
blokkeren de
molen.

En plaats de bonenreiniger.
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is kapot.

Nummer | Probleem Nummer | Mogelijke oorzaak Oplossing
Installeer het
51 Het waterreservoir reservoir stevig in de
is niet correct koffiemachine.
5 geinstalleerd.
Er komt geen
koffie uit 5.2 Het filter is Maak de filters schoon
geblokkeerd. of vervang ze.
53 De interne leidingen Ontkalk de
van de koffiemachine | koffiemachine. Als
zijn verstopt. dit het probleem
niet oplost, neem
dan contact op met
de officiéle Cecotec
Technische Hulpdienst.
6.1 Koffiemolen
geblokkeerd Verwijder vreemde
door vreemde voorwerpen uit de
voorwerpen. koffiemolen.
6 De kofﬁs‘amolen De kabels van de Neem contact op
werkt niet. ) . L
6.2 koffiemolen zitten met de officiéle
los. klantenservice van
Cecotec.
Neem contact op
6.3 De motor van de met de officiéle
koffiemolen is kapot. | klantenservice van
Cecotec.
Neem contact op
71 Kapotte met de officiéle
7 Het transformator. klantenservice van
koffiezetsysteem Cecotec.
werkt niet. Neem contact op
12 De microschakelaar met de officiéle

klantenservice van
Cecotec.
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6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Productreferentie: 01598

Product: Volautomatische koffiemachine Cremmaet Compactccino Black
Rated Power: 1100 - 1350 W (Koffie), 700 - 760 W (Steam)

Voltage: 220-240V

Frequentie: 50/60 Hz

Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de
productkwaliteit te verbeteren.
Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje

7. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product
en/of de batterij gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.
Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de
batterijen/accumulatoren te verwijderen en het naar een door de

— plaatselijke autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.
Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische apparaten en/of
hun batterijen moet de consument de plaatselijke overheid contacteren.
Naleving van de bovenstaande richtsnoeren zal bijdragen tot de bescherming van het milieu.

8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 321 07 28.
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9. COPYRIGHT

De intellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie
mag niet, geheel of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd
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11. Pokrywka boczna

12. Rurka do zbiornika na mleko

13. Zbiornik na mleko

Rys. 2

1. Wskaznik temperatury

2. Wskaznik sekund

3. Wskaznik objetosci

4. Wskaznik wagi

5. Kawa Americano

6. Kawa Espresso

7. Kawa Cappuccino/Latte

8. Kubek wody/mleka

9. Podwoi¢ rozmiar/ptukanie/Ok

10. Menu/Exit

11. Wskaznik braku kawy w zbiorniku

12. Wskaznik podwojenia objetosci

13. Wskaznik bocznej pokrywy otwartej
14. Wskaznik pustego zbiornika na wode
15. Wskaznik odkamieniania

16. Wskaznik zablokowanej jednostki dociskajgcej
17. Wskaznik akumulacji odpadéw w zbiorniku na resztki
Uwaga

Zbiornik na wode
Zbiornik na ziarna kawy
Pokretto stopnia mielenia
Panel kontroli

wylot mleka

Naktadka do kawy
Przetacznik zasilania
Tacka zbiorcza

Zbiornik na odpadki

. Jednostka procesujgca

POLSKI

Grafika tej instrukcji obstugi tak jak rysunki w niej zawarte, sg schematyczng prezentacjg i
mozliwe, ze nie bedg sie zgadzac doktadnie wraz z produktem.
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2. PRZED UZYCIEM

- Tourzadzenie jest zapakowane w opakowanie zaprojektowane w celu ochrony podczas
transportu. Wyjmij urzadzenie z pudetka i usun wszystkie materiaty opakowaniowe.
Oryginalne pudetko i inne elementy opakowania mozna przechowywac w bezpiecznym
miejscu, aby zapobiec uszkodzeniu urzgdzenia w przypadku koniecznosci jego
transportu w przysztosci. Jesli chcesz pozby¢ sie oryginalnego opakowania, pamietaj o
prawidtowym recyklingu wszystkich jego elementéw.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg dotgczone i sg w dobrym stanie. Jesli
ktéregos z nich brakuje lub jest w ztym stanie, natychmiast skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec.

Zawartos¢ opakowania

- Super autoatyczny ekspres do kawy Cremmaet Compactccino
- Tainstrukcja obstugi

- Plastikowa szczoteczka czyszczaca

- Metalowa szczoteczka czyszczgca

- Uszczelka gumowa do zamiany

3. FUNKCJONOWANIE

Pierwsze kroki przed przygotowaniem pierwszej kawy

Ustaw urzadzenie na ptaskiej i stabilnej powierzchni.

- Usuniwyczysé zbiornik na wode przeciggajgc go do gory i napetnij go woda. Nastepnie,
umies¢ go ponownie w tej samej pozycji. Poczujesz jak sie wprowadza w lekki sposéb i
pasuje idealnie.

- Napetnij pojemnik na kawe ziarnista po podniesieniu pokrywy. Musisz napetni¢ zbiornik
nieco ponizej limitu, ktéry umozliwia zamkniecie pokrywy.

- Podtacz ekspres do kawy do gniazdka elektrycznego.

- Wigcz ekspres, przetestuj go i wyczysé dozownik kawy wilgotna Sciereczka.

Uwaga: Mozliwe, ze podczas pierwszego uzycia woda nie bedzie miata idealnej temperatury.
Jest to normalne, dopdéki przewody wodne nie napetnig sie gorgca woda, a ekspres do kawy
nie osiggnie zadanej temperatury.

Nacisnij przycisk zasilania przez 3 sekundy, aby wytgczy¢ ekspres do kawy.
Przygotowywanie espresso

1. Ustaw wysokos¢ dozownika kawy i umies¢ pod nim filizanke. W celu regulacji wystarczy
przesungc¢ wyjscie w gore lub w dot.
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Nacisnij ikone Espresso, aby przygotowac kawe Espresso.

Gdy maszyna zacznie dziata¢, jesli chcesz, ponownie dostosuj parametry.

Podczas mielenia (pokazany po prawej stronie ekranu) kliknij ikone ,+" lub ,-", aby
dostosowac ilos¢ kawy mielonej. Podczas parzenia kawy (po prawej stronie ekranu
wyswietla sie ,ml"), kliknij ikone ,+" lub ,-", aby dostosowac liczbe mililitrow kawy.
Kliknij ikone podwadjnej kawy, aby zaparzy¢ 2 filizanki kawy.

Nacisnij ,EXIT" aby zakoriczy¢ operacje.

Przygotowywanie kawy amerykanskiej

1.

Ustaw wysokos¢ dozownika kawy i umies¢ pod nim filizanke. W celu regulacji wystarczy
przesung¢ wyjscie w gére lub w dét.

Nacisnij przycisk ,Americano", aby przygotowac amerykarska kawe.

Gdy maszyna zacznie dziata¢, jesli chcesz, ponownie dostosuj parametry.

Podczas mielenia (po prawej stronie wyswietlacza pojawia sie ,g"), hacisnij ikone ,+" lub
,-" aby dostosowac ilos¢ kawy mielonej. Podczas przygotowywania kawy (po prawej
stronie wySwietlacza panelu sterowania wysSwietla sie ,ml"), naciskaj ,+" lub ,~", aby
ustawic ilos¢ ptynnej kawy. Nacisnij przycisk podwadjnej kawy, aby przygotowac dwie
amerykanskie kawy.

Nacisnij EXIT, aby zatrzymac parzenie kawy.

Umies$é zbiornik na mleko.

1.
2.

Pojemnik na mleko pasuje do dolnego kosza dzieki ksztattowi podstawy.

Otworz pokrywe zbiornika na mleko i napetnij go tam, gdzie chcesz. Nastepnie zamknij
pokrywe. Pamietaj, ze jesli wlejesz wiecej mleka niz zamierzasz uzy¢, pozostanie ono
poza lodéwka dtuzej niz powinno, co moze spowodowac jego zepsucie i nieprzyjemny
zapach.

Umiesc rurke taczacg zbiornik na mleko z ekspresem do kawy, jak pokazano na rysunku 1. W
tym celu nalezy potgczy¢ wyjscie zbiornika na mleko z wejSciem, ktére pojawia sie po prawej

stronie wyjscia kawy.

Przygotowywanie goragcej wody lub mleka (uzywajac pojemnika na mleko)

Ustaw wysokos$¢ dozownika kawy i umies¢ pod nim filizanke. W celu regulacji wystarczy
przesung¢ wyjscie w gére lub w dét.

Nacisnij ikone wody/mleka, aby dodac wody.

Przytrzymaj wcisniete ,woda/mlekd przez 3 sekundy w celu przygotowania jednego
kubka wody.

Jesli chcesz zatrzymac przeptyw wody lub mleka, poniewaz masz juz dos¢, nacisnij
przycisk ,Menu/Exit" aby zatrzymac przeptyw.
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Przygotowanie capuccino lub kawy z mlekiem (uzywajac zbiornika na mleko)

1. Ustaw wysoko$¢ dozownika kawy i umiesé pod nim filizanke. W celu regulacji wystarczy
przesung¢ wyjscie w gére lub w dét.

2. Dotknac ikony ,Cappuccino/Latte", aby nala¢ cappuccino.

3. Nacisnij i przytrzymaj ,Cappuccino/Latte” przez 3 sekundy, aby przygotowac Latte.
Jesli chcesz zatrzymac przeptyw wody lub mleka, poniewaz masz juz dos¢, nacisnij
przycisk ,Menu/Exit", aby zatrzymac przeptyw.

Uwaga: Wyczys¢ dozownik mleka natychmiast po zakoriczeniu procesu. Zapobiegaj
zatykaniu dziobka przez resztki mleka i powstawaniu nieprzyjemnych zapachdw.

Regulacja poziomu mielenia
Rys. 3

OSTRZEZENIE: Jeéli musisz wyregulowa¢ stopier mielenia ziaren kawy, ustaw przetgcznik
stopnia mielenia, gdy mtynek pracuje; w przeciwnym razie mtynek moze ulec uszkodzeniu.

- Dostosuj stopien mielenia w zaleznosci od stopnia palenia uzywanych ziaren kawy
(zalecane sa $rednie palone ziarna). Jesli kawa wyptywa zbyt wolno podczas parzenia
(proszek jest zbyt drobny), przestaw przetgcznik poziomu mielenia na grubsze mielenie,
jak pokazano na rysunku 3. Jesli podczas przygotowywania kawa wyptywa zbyt szybko
i zbyt jasno (kawa w proszku jest za gruba), przekrec regulator stopnia mielenia, az
uzyskasz drobniejsze mielenie.

- Jesli kawa w proszku jest zbyt gruba, obré¢ regulator stopnia mielenia w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazdéwek zegara, aby uzyskac drobniejsze mielenie; Jesli
zmielona kawa jest zbyt drobno, przekre¢ regulator stopnia mielenia zgodnie z ruchem
wskazowek zegara, aby uzyskac grubsze mielenie.

Co nalezy mie¢ na uwadze:

1. Koto jest ustawione na maksymalng wartos¢ podczas pierwszych kilku uzy¢. Zaleca sie,
aby nie regulowac go po pierwszych 100-150 filizankach. Im bardziej powtarzalny proces
szlifowania, tym ciasniej bedzie pasowac mtynek i tym mniej skaz zostanie znalezionych
W przysztosci.

2. Nie przepetniaj pojemnika na ziarna kawy ani nie pozostawiaj w nim ziaren kawy przez
dtuzszy czas, aby nie zamoczyty sie zbytnio i nie stracity Swiezosci (zwtaszcza w
wilgotne dni). Wilgo¢ wptywa na mielenie, zaparzanie i smak kawy.

3. Jesli ziarna kawy sg mokre, opréznij pojemnik i napetnij go Swiezymi ziarnami kawy, aby
uzyskac lepszy smak. Ustaw przetgcznik stopnia mielenia na maksimum i sprébuj zmieli¢
ziarna kawy. Jesli ekspres do kawy dziata prawidtowo, ustaw przetgcznik w pierwotnym
potozeniu. Dzieki temu sprawdzisz, czy w Srodku nie zostaty ziarenka kawy.
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4. Jesliziarna kawy nie sg prawidtowo zmielone, moga by¢ zbyt mokre lub w srodku
nagromadzito sie zbyt duzo oleju. W tym drugim przypadku dodaj troche srodka do
czyszczenia mtynka do pojemnika na ziarna i sprébuj ponownie.

Menu i ustawienia
W trybie gotowosci nacisnij i przytrzymaj ikone ustawien przez 3 sekundy, aby wejs¢ do
ustawien.

Ustawienie temperatury:

- Powejsciu do menu nacisnij ikone ,MENU", aby wejs¢ do ustawienia temperatury, mozesz
nacisnac ,+" lub ,-", aby ustawi¢ temperature kawy.

- Ustawienie automatycznego wytgczania

- PowejSciu do menu nacisnij dwukrotnie ,Menu", aby przej$¢ do ustawien
automatycznego wytaczania. Mozesz nacisnagc ,+" lub ,-", aby wybrac czas, mozna go
ustawic na 0,5h, 1h, 2h...24h.

Konfiguracja uruchamiania

Po przejsciu do menu nacisnij ikone ,Menu" 3 razy, aby przejs¢ do ustawien poczgtkowych,
ta funkcja jest przeznaczona wytgcznie dla personelu profesjonalnego lub obstugi
posprzedaznej.

Informacje produkcyjne
Po wejsciu do menu kliknij 5 razy ikone ,Menu", aby sprawdzi¢ informacje o produkgji, takie jak
data i numer partii.

Zalecenia

1. Pusty pojemnik na ziarna kawy

2. Gdy ikona pojemnika na kawe zaswieci sie, oznacza to, ze pojemnik na kawe ziarnista jest
pusty. Napetnij zbiornik.

3. Podwadjna kawa
Gdy zaswieci sie ikona podwadjnej kawy ,x2", oznacza to, ze funkcja podwdjnej kawy jest
wtgczona. W tej funkcji ekspres przygotuje jednoczesnie dwie kawy.

5. Urzadzenie nie przygotuje drugiej kawy, jesli pojemnik na ziarna kawy bedzie pusty
podczas przygotowywania pierwszej kawy.

6. Otwarta pokrywa

7. Gdy ikona pokrywy bocznej Swieci sie, oznacza to, ze prawa pokrywa boczna jest
otwarta: zamknij ja.

8. Pusty zbiornik na wode

9. (Gdy ikona zbiornika na wode Swieci sie, oznacza to, ze zbiornik na wode jest pusty lub jest
go mato: napetnij go.

10. Jednostka prasujgca nie jest zainstalowana
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Gdy Swieci sie symbol zespotu dociskowego, oznacza to, ze zespét dociskowy nie jest
zainstalowany: nalezy go zainstalowac.

Zbiornik na odpadki

Gdy ikona pojemnika na odpady Swieci sie, oznacza to, ze pojemnik na odpady nie jest
prawidtowo osadzony lub zainstalowany lub jest petny i nalezy go opréznic. Opréznij
pojemnik na odpady co 8 filizanek kawy.

Odkamienianie

Gdy zaswieci sie ikona odkamieniania, oznacza to, ze ekspres do kawy wymaga
odkamieniania. Patrz punkt ,odwapnianie” w rozdziale ,Czyszczenie i konserwacja”
Zawiadomienie o braku wody w rurze wewnetrznej.

Zasdwiecenie sie ikony braku wody w przewodzie wewnetrznym (RYSUNEK 5) na panelu
sterowania oznacza brak wody w przewodzie wewnetrznym ekspresu. Upewnij sie, ze
w zbiorniku jest woda i ze jest on prawidtowo zainstalowany. Nacisnij przycisk ,EXIT",
aby ponownie uruchomi¢ pompe wodng i usung¢ powietrze nagromadzone w rurach
wewnetrznych.

4. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Czyszczenie/ptukanie

1.
2.

Ustaw wysoko$¢ dozownika kawy i umies¢ pod nim filizanke.

Dotknij przycisku ptukania przez 3 sekundy, aby rozpoczac czyszczenie/ptukanie.
Ta funkcja zuzywa okoto 60 mlwody i koriczy sie automatycznie po zakoriczeniu
czyszczenia. Stuzy do eliminacji ewentualnych pozostatosci kawy w przewodach.

Jak zdemontowac czesci do czyszczenia

Rys. 4

1. Pociggnij zbiornik na wode, chwytajac go od tytu i wyciggajac.

2. Pociggnij pokrywe z prawej strony, az zostanie zdjeta.

3. Nacisnij w miejscu wskazanym przez niebieska strzatke pod numerem 3 i wyciagnij
modut przetwarzajgcy, aby mozna go byto wyczyscic.

4. Wyciggajac tacke ociekowa na zewnatrz, mozna jg wyjac do czyszczenia. Zaobserwujesz

wewnatrz fuséw i wszystkie pozostatosci kawy, ktére nagromadzity sie z biegiem czasu.
Mozesz uzyc plastikowej szczotki, aby wyczysci¢ to wszystko. Nastepnie wysusz go
przed ponownym wtozeniem.
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UWAUGA: Podczas ponownej instalacji procesora bedzie stychac klikniecie; jesli go nie stychad,
wyjmij ponownie zaparzacz i wtéz go ponownie.

UWAUGA: Sprawdz, czy zbiornik na wode znajduje sie na tym samym poziomie, co gérna

powierzchnia ekspresu do kawy, w ten sposéb bedzie ona prawidtowo ustawiona. Jesli nie,
wciénij zbiornik wody w dét, az zostanie catkowicie osadzony.

Codzienna konserwacja

Codzienna konserwacja jest wazna, aby wydtuzy¢ zywotnos¢ ekspresu do kawy i zawsze

uzyskiwac kawe o dobrym smaku.

procesujgca

Komponenty Konserwacja
Wyjmij jednostke przetwarzajaca i umyj jg od goéry pod biezgca
Jednostka woda, usun fusy z kawy z powierzchni filtra ttoka. Jednostke

przetwarzajgcg nalezy czysci¢ recznie co 3 dni.
Nie wycieraj oleju smarowego z dolnej i Srodkowej czesci
jednostki przetwarzajacej. Nie myj go w zmywarce.

Taca ociekowa
i pojemnik na
odpady

Po kazdym uzyciu wyjmij tacke ociekowag i pojemnik na odpady,
optucz je pod biezgcg woda i wytrzyj do czysta.
Czys¢ je co najmniej raz na dwa dni.

Zbiornik na wode

Zbiornik nalezy ptuka¢ pod biezgcg woda co 3 dni.

Zbiornik na kawe
ziarnistg/Mtynek

Pojemnik na kawe ziarnistg nalezy czysci¢ raz w tygodniu. Uzyj
miekkiej, suchej Sciereczki do wyczyszczenia fuséw z oleju/
kawy wewnatrz.

Jesli w pojemniku na ziarna kawy pozostata duza iloS¢ oleju
kawowego, oznacza to, ze duza iloS¢ oleju

mogtaby by¢ w Srodku, wyczys€ go.

Do czyszczenia pojemnika na ziarna kawy i mtynka mozna
uzyc tabletki czyszczacej do ekspreséw do kawy: wtdz tabletke
czyszczacg do pojemnika i przygotuj Espresso z maksymalnag
iloscig kawy.

Nastepnie wyjmij jednostke przetwarzajgca i recznie wyczysé
zanieczyszczenia wewnatrz.

Kanat kawy
mielonej

Otworz prawy panel, wyjmij zaparzacz i raz w tygodniu wyczysé
kanat do kawy mielonej miekka Sciereczka.
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Odkamienianie

A. Wlej odkamieniacz do pojemnika z czystg wodg i poczekaj, az catkowicie sie rozpusci.

B. Dtugie nacisniecie ikony menu ,MENU" spowoduje wysSwietlenie ikony odwapniania w
trybie czuwania;

C. Wyjac zbiornik na wode, wla¢ srodek odkamieniajgcy i dodawac czystg wode, az do
catkowitego napetnienia zbiornika.

D. Nacisnijikone OK, aby rozpoczg¢ odwapnianie.

E. Poopréznieniu wyjmij zbiornik na wode i dodaj czystg wode.

F. Naciénij ponownie ikone OK, a pralka rozpocznie cykl prania.

G. Po zakorniczeniu cyklu prania pralka powrdéci do interfejsu gotowosci.
0-ring

Zawiera, wraz z dzbankiem do kawy i szczotkami, O-ringi do wymiany w przypadku zuzycia.
Kiedy to zrobig, zauwazysz niechciane wycieki kawy lub wody. Aby je wymieni¢, mozesz uzy¢
dowolnego spiczastego narzedzia, aby usungc¢ stare i umiesci¢ nowe doktadnie w tej samej
pozycji.

Czyszczenie wylotu na mleko

W zestawie z ekspresem do kawy, plastikowa szczotkg i uszczelkami znajduje sie metalowa
szczotka zaprojektowana specjalnie do czyszczenia otworéw wylotowych mleka, poniewaz
moze ona stosunkowo tatwo wyschng¢ i zatkac przewdd.

5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

W przypadku upadku lub awarii nalezy natychmiast odtgczy¢ urzgdzenie od gniazdka
elektrycznego. W przypadku uszkodzenia mechanicznego urzadzenia nalezy skontaktowac
sie z Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec. Jesli problem bedzie sie powtarzat, skontaktu;j
sie wytgcznie z autoryzowanymi technikami, sprzedawcg lub sprzedawca.
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zablokowana.

Ndm. Problema Ndm Prawdopobna Rozwigzanie

przyczyna

1 Na Napetnij zbiornik na wode i
wysSwietlaczu | 1.1 Zbiornik na wode jest wtédz go dobrze do ekspresu
panelu pusty. do kawy.
ste.rovyama Gdy ekspres do kawy jest w
p.0|r.:1vv| Konieczna jest trybie czuwania:

Slet |ko.na 1.2 kalibracja czujnika 1.- Wyjac zbiornik na wode.

zbiornika na ) P . .

poziomu wody. 2.- Usun naklejke z przycisku

wode. . .
resetowania czujnika
poziomu wody znajdujgcego
sie w rogu obudowy
zbiornika. Nastepnie
przytrzymaj przycisk
resetowania przez 6 sekund.
3.- Odtacz ekspres do kawy.
4.- Podtgcz i wtgcz ekspres
do kawy po 10 sekundach.
Wtéz zbiornik po napetnieniu
g0.

2 Na 21 Zbiornik na wode Dobrze zamontuj zbiornik
wyswietlaczu nie jest prawidtowo wewnatrz ekspresu do
pojawia sie zainstalowany. kawy.
przerywany Popchnij gérna strone do
kwadrat konca.

(RYSUNEK 2.2 Woda nie przeptywa Otworz tylny panel i dodaj
5), a ekspres )
do kawy nie przez pompe. wode do pompy wodnej.
nalewa wody. | 2.3 Rura wewnetrzna jest Skontaktuj sie z Serwisem

Pomocy Technicznej Cecotec.
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3 Na ekranie 31 Skontaktuj sie z Serwisem
pojawi sie Przewody Pomocy Technicznej Cecotec.
przerywany przeptywomierza wody
kwadrat luzuja sie
(Rys.5), lub jest on uszkodzony.
nacisnij
przycisk
zwalniajacy,
awoda
wyptynie, ale
ostrzezenia
sie nie usunie.

4 Poziom mielenia zbyt Obrd¢ pokretto wyboru
drobny. stopnia mielenia, az
uzyskasz grubszg mielong
kawe.

“ Po napetnieniu Zwieksz stopieri zmielenia
Kawal 4.2 pojemnika ciemno lub skontaktuj sie z
wodnista/ ) ) ) . .

palonymi lub oleistymi Serwisem Technicznym.
lekka. ziarnami kawy, ostrza
mtynka sg lepkie i kawa
nie jest mielona.
Usun mokre ziarna kawy,
Ziarna i fusy mokrej wyczysc zbiornik.
4.3 kawy blokujg mtynek. W16z szczoteczke do kawy

ziarnistej.
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Nim. | Problema Num. | Prawdopobna przyczyna | Rozwigzanie
Umies¢ odpowiednio zbiornik
51 Zbiornik na wode nie jest | wewnatrz urzadzenia.
prawidtowo zatozony.
5
Kawa nie 52 | Filter jest zablokowany. | Wyczy&¢ lub wymied filtr.
wychodzi
53 Wewnetrzna rura Odkamieniaj ekspres do
ekspresu do kawy jest kawy. Jesli to nie rozwigze
zatkana. problemu, skontaktuj sie z
oficjalnym Serwisem Pomocy
Technicznej Cecotec.
6.1 Szlifierka zablokowana
przez ciata obce. Usun ciata obce z mtynka.
Przewody szlifierki sg Skontaktuj sie z Serwisem
) 6.2 luzne. Pomocy Technicznej Cecotec.
6 Mtynek nie
dziata. Skontaktuj sie z Serwisem
6.3 Silnik mtynka jest Pomocy Technicznej Cecotec.
uszkodzony.
Skontaktuj sie z Serwisem
71 Zepsuty transformator. Pomocy Technicznej Cecotec.
7 Jednostka T ;
) Skontaktuj sie z Serwisem
przetwarzajgca . . ; .
nie dziata. 72 Mikroprzetgcznik jest Pomocy Technicznej Cecotec.
uszkodzony.

6. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Referencja produktu: 01598

Produkt: Super autoatyczny ekspres do kawy Cremmaet Compactccino Black
Rated Power: 1100 - 1350 W (Coffee), 700 - 760 W (Steam)

Voltage: 220-240V
Czestotliwos¢: 50/60 Hz

Specyfikacje techniczne moga ulec zmianie bez wczesSniejszego powiadomienia w celu

poprawy jakosci produktu.

Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii

CREMMAET COMPACTCCINO BLACK | 131




POLSKI

7. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/lub
baterie nalezy utylizowac oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy ten
produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyja¢ baterie/
akumulatory i przekazac¢ go do punktu zbiérki wyznaczonego przez wtadze
B ocle
Aby uzyskac szczegbtowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji
sprzetu gospodarstwa domowego i / lub odpowiednich baterii, konsument powinien
skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.
Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ Srodowisko.

8. GWARANCIJA | SERWIS TECHNICZNY

Cecotec odpowie uzytkownikowi lub konsumentowi koricowemu za wszelkie niezgodnosci
wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach i terminach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.

Jesli wykryjesz problem z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z
oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstow tej instrukcji obstugi nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ niniejszej publikacji nie moze

by¢ w catosci ani w czesci reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposéb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowany, nagrywany lub podobny) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, SL



1. CASTI A SLOZENi
Obr. 1
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Z&sobnik na vodu

Nadoba na zrnkovou kavu
Voli¢ drovné mleti
Ovladaci panel

Vydej mléka

Vylevka na kavu

Prepinac pro zapnuti
Odkapavaci miska
Nadoba na odpad

. Zpracovatelska jednotka

. Boénikryt kdvovaru

. Trubka zasobniku na mléko
. Zasobnik na mléko

Obr. 2
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Indikator teploty
Indikétor sekund
Indikdtor mnozstvi
Indikdtor hmotnosti
Kava Caffé americano
Espresso kava

Kava Cappuccino/Latte
Sklenice vody/mléka

Dvojité davka/Oplachovéani/OK
. Menu/Exit
. Indikator nedostatku kavy v zésobniku
. Indikator dvojité davky
. Indikator otevieného bocniho krytu

. Indikator prazdného zasobniku na vodu
. Indikator odvapnéni
. Indikator zablokované lisovaci jednotky

. Indikator hromadéni usazenin v nadobé na odpad

Poznamka

N
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Grafika v této prirucce je schematickym znézornénim a nemusi pfesné odpovidat vyrobku.
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2. PRED POUZITIM

Tento spotrebic je zabalen v obalu urceném k ochrané pri prepravé. Vyjméte zarizeni

z krabice a odstrante veskery obalovy material. PGvodni krabici a dalSi obaly mizete
uschovat na bezpecném misté, aby nedoslo k poskozeni zafizeni, pokud byste jej v
budoucnu potrebovali pfepravovat. Pokud chcete zlikvidovat plivodni obal, ujistéte se, Ze
jste vSechny ¢asti spravneé recyklovali.

Ujistéte se, Ze vSechny dily a soucasti jsou zahrnuty a v dobrém stavu. Pokud néktera
chybi nebo neni v dobrém stavu, okamzité kontaktujte oficialni servisni sluzbu Cecotec.

Obsah krabice

Superautomaticky kdvovar Cremmaet Compactccino
Tento navod k pouziti

Plastovy cistici kartac

Kovovy cistici kartac

Gumova tésnéni na vyménu

3. PROVOZ
Predchozi kroky pFed pFipravou prvni kavy
Umistéte kadvovar na rovny a stabilni povrch.

Vyjméte a vycistéte zasobnik na vodu jeho vytazenim nahoru a naplite jej vodou. Poté jej
vratte do stejné polohy. Uvidite, Ze se vklada hladce a perfektné zapada.

Po zvednuti vika naplite zédsobnik na kavové zrna. Abyste mohli viko zavfit, musite
zasobnik naplnit o néco méné, nez je povolena hranice.

Zapojte kavovar do sitové zasuvky.

Zapnéte kadvovar, vyzkouSejte jej a otrete vylevku vlihkym hadfikem.

Poznémka: Behem prvnich pouziti nemusi mit vytékajici voda idedlni teplotu. To je normalni,
dokud se vodovodni potrubi nenaplni horkou vodou a kavovar nedosahne pozadované
teploty.

Kavovar vypnete stisknutim a podrzenim tlacitka zapnuti po dobu 3 sekund.

PFipravit espresso

1.

Nastavte vysku vylevky na kdvu a umistéte pod ni Salek. Pro nastaveni staci posunout
vylevku nahoru nebo dold.

Stisknutim ikony Espresso pripravite kavu Espresso.

Béhem provozu stroje v pfipadé potfeby znovu nastavte parametry.

B&hem mletf (na displeji ovladaciho panelu) kliknutim na ikony ,+" nebo ,-" upravte

e | (Qumbia
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mnozstvi kdvového prasku. Béhem pfipravy kédvy (,ml" se zobrazuje na pravé strané
displeje) kliknutim na ikony ,+" nebo ,-* upravte pocet mililitr(i kavy.

Kliknutim na ikonu dvojité kavy uvarite 2 Salky kavy.

Operaci ukoncite stisknutim tlacitka , EXIT ,,.

PFiprava kavy caffé americano

1.

Nastavte vysku vylevky na kdvu a umistéte pod ni Salek. Pro nastaveni staci posunout
vylevku nahoru nebo dold.

Stisknutim tlacitka “Americano” pripravite kdvu caffé Americano.

Béhem provozu stroje v pripadé potreby znovu nastavte parametry.

Behem mleti (,g" se zobrazuje vpravo na displeji) stisknéte ikony ,+" nebo ,-" pro
nastaveni mnoZstvi kédvového prasku. Béhem pfipravy kdvy (na pravé strané displeje
ovléddaciho panelu se zobrazuje ,ml") stisknutim tlacitka ,+" nebo ,-" upravte mnozstvi
tekuté kavy. Stisknutim tlacitka dvojité kavy pripravite dvé kavy caffé americano.
Pripravu kdvy ukoncite stisknutim tlacitka EXIT.

Umistéte zasobnik na mléko.

1.
2.

Zasobnik na mléko se pripevnuje ke spodni mFiZce podle tvaru jejiho dna.

Otevrete viko zasobniku na mléko a naplite jej na pozadovanou Uroven. Poté viko zavrete.
Méjte na pameéti, Ze pokud nalijete vice mléka, nez se chystate spotfebovat, tohle zlistane
mimo chladnicku déle, nez by mélo, coz by mohlo zpdsobit jeho zkazeni a nepfijemny
zépach.

Nasadte hadicku spojujici nddobu na mléko s kdvovarem, jak je zndzornéno na obrazku 1. K
tomu je tfeba pripojit vystup ze zasobniku na mléko k privodu na pravé strané vylevky na
kavu.

PFiprava horké vody nebo mléka (pomoci zasobniku na mléko)

Nastavte vysku vylevky na kdvu a umistéte pod ni Salek. Pro nastaveni staci posunout
vylevku nahoru nebo dold.

Stisknutim ikony Voda/Mléko vydate vodu.

Stisknutim a podrzenim tlacitka ,voda/mléko" po dobu 3 sekund pfipravite sklenici mléka.
Pokud chcete zastavit vydej vody nebo mléka, protoze jiz mate dostatek vody nebo mléka,
stisknéte tlacitko ,Menu/Exit" pro zastaveni vydeje.

PFiprava kavy Cappuccino nebo Latte (pomoci zasobniku na mléko)

1.

Nastavte vysku vylevky na kdvu a umistéte pod ni Sélek. Pro nastaveni staci posunout
vylevku nahoru nebo dold.

Stisknutim ikony ,Cappuccino/Latte" pro vydej kavy Cappuccino.

Stisknutim a podrzenim tlacitka ,Cappuccino/Latte” po dobu 3 sekund pfipravite kdvu
Latte.

Pokud chcete zastavit vydej vody nebo mléka, protoze jiz mate dostatek vody nebo mléka,
stisknéte tlacitko ,Menu/Exit" pro zastaveni vydeje.
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Upozornéni: Ihned po ukonceni procesu vycistéte vyvod mléka. Zabrante tomu, aby zbytky
mléka ucpéavaly vyvod a vytvarely nepfijemny zépach.

Nastaveni tirovné mleti
Obr. 3

UPOZORNENI: KdyZ potfebujete upravit stupef mleti kavovych zrn, otacejte volicem stupné
mleti, kdyz je mlynek v provozu; jinak by mohlo dojit k poskozeni mlynku.

Upravte Groven mleti podle stupné prazeni kédvovych zrn, kterd pouzivate (doporucujeme
stfedné prazend zrna). Pokud kdva b&hem spafovani vychazi pfilis pomalu (kdvovy
prasek je prilis jemny), otacejte voliCem stupné mleti, dokud nedoséhnete hrubsiho mleti,
jak je zndzornéno na obrazku 3. Pokud béhem pripravy kava vychazi pfilis rychle a pfilis
svétla (préskova kava je prilis nahrubo namlety), otacejte voliCem stupné mleti, dokud
neziskate jemnéjsi mleti.

Pokud je kavovy prasek pfilis nahrubo namlety, otocte volicem stupné mleti proti sméru
hodinovych rucicek pro jemné;jsi mleti; pokud je kdvovy prasek pfilis jemny, otocte
volicem stupné mleti ve sméru hodinovych rucicek pro hrubsi mleti.

Méjte na paméti nasledujici body:

1.

Béhem nékolika prvnich pouziti je kolecko nastaveno na maximalni hodnotu. Doporucuje
se upravit ji po prvnich 100-150 &élcich. Cim vice se proces mleti opakuje, tim vice se
mlynek sefizuje a tim méné nedokonalosti se v budoucnu objevi.

Zasobnik na zrna neprepliujte ani v ném nenechavejte kdvova zrna delSi dobu, aby pfilis
nezvlhla a neztratila svézest (zejména ve vlhkych dnech). Vlhkost ovlivni mleti, spafeni a
chut kavy.

Pokud jsou kdvova zrna mokra, vyprazdnéte nadobu a naplnite ji erstvymi kavovymi
zrny pro lepsi chut. Otocte volic stupné mleti na maximum a zkuste namlit kavova zrna.
Pokud kévovar funguje spravnég, vratte voli¢ do plvodni polohy. Zkontroluje se, zda uvnitf
nezUstala néjaka zrnka.

Pokud nejsou kdvova zrna spravné namleta, je mozné, Ze jsou prilis vlhka nebo je v nich
nahromadéno pfilis mnoho oleje. V druhém pripadé pridejte do zdsobniku na zrna trochu
Cisticiho prostredku na mlynky a zkuste to znovu.

Menu a nastaveni
V pohotovostnim rezimu stisknutim a podrzenim ikony nastaveni po dobu 3 sekund prejdéte
do nastaveni.

s | (Qumbia
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Nastaveni teploty:

- Povstupu do menu stisknéte ikonu ,MENU" pro vstup do nastaveni teploty, stisknutim ,+"
nebo ,-" mlzete nastavit teplotu kavy.

- Nastaveni automatického vypnuti.

- Povstupu do menu stisknéte dvakrat tlacitko ,Menu" pro vstup do nastaveni
automatického vypnuti. Stisknutim tlacitka ,+" nebo ,-* miZete vybrat cas, ktery lze
nastavit na 0,5h,1h, 2 h.... 24 h.

Konfigurace pro spusténi
Po vstupu do menu stisknéte trikrat ikonu ,Menu" pro vstup do Gvodni konfigurace, tato
funkce je ur¢ena pouze pro odborniky nebo poprodejni personal.

Vyrobni tdaje
Po vstupu do menu kliknéte pétkrat na ikonu ,Menu" a mdzete zkontrolovat vyrobni tidaje,
jako je datum a cislo Sarze.

Upozornéni a varovani

1. Prdazdny zasobnik na kavové zrna

2. Kdyz se rozsviti ikona zasobniku, je zasobnik na kadvova zrna prazdny. Naplrite zasobnik.

3. Dvojité kédva

4. Kdyz se rozsviti ikona dvojité kavy ,x2" je aktivovana funkce dvojité kavy. Pri této funkci
pfipravi kavovar dvé kavy najednou.

5. Stroj nepfipravi druhou kdvu, pokud zésobnik na kdvova zrna se vyprazdni béhem
pfipravy prvni kavy.

6. Otevreny panel

7. Kdyz se rozsviti ikona bocniho krytu, je pravy bocni kryt otevieny: zavrete jej.

8. Prazdny zasobnik na vodu

9. Kdyz se rozsviti ikona zédsobniku na vodu, znamena to, ze je zasobnik na vodu préazdny

nebo Ze je v ném malo vody: doplite ji.

10. Lisovacijednotka neni nainstalovana

11. Pokud se rozsviti symbol lisovaci jednotky, znamena to, Ze lisovaci jednotka neni
nainstalovana: nainstalujte ji.

12. Nadoba na odpad

13. Pokud sviti ikona nddoby na odpad, znamena to, Zze nddoba na odpad neni spravné
umisténa nebo nainstalovana nebo Ze je plna a je tfeba ji vyprazdnit. Kazdych 8 salki
kavy vyprazdnéte nadobu na odpad.

14. Odvapneni

15. Kdyz se rozsviti ikona pro odstranéni vodniho kamene, znamena to, Ze je tfeba kdvovar
odvapnit. Viz ¢ast ,Odstrariovani vodniho kamene" v ¢asti ,Cidténi a tdrzba"

16. Upozornéni na nedostatek vody ve vnitfnim potrubi
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17. Pokud na ovladdacim panelu sviti ikona nedostatek vody ve vnitinim potrubi (OBRAZEK
5), znamena to, ze ve vnitfnim potrubf kdvovaru je nedostatek vody. Ujistéte se, Ze je v
zasobniku voda a ze je spravné nainstalovan. Stisknutim tlacitka ,EXIT" znovu uvedete do
provozu vodni ¢erpadlo a vypudite vzduch nahromadény ve vnitfnim potrubi.

4. CISTENI A UDRZBA

Cisténi/oplachovani

1. Nastavte vysku vylevky na kdvu a umistéte pod ni Salek.

2. Dotykem tlacitka oplachovani na 3 sekundy zahgjite ¢isténi/oplachovani. Tato funkce
spotrebuje priblizné 60 ml vody a automaticky se ukon¢i po skonceni ¢isténi. Pouziva se k
odstranéni pfipadnych usazenin kavy v potrubi.

Jak demontovat dily za ti¢elem ¢isténi
Obr. 4

1. Zatdhnéte zasobnik na vodu nahoru tak, ze jej uchopite za zadni ¢ast, a vyvedte jej
smérem ven.

2. Zatdhnéte za kryt na pravé strané, dokud se neodstrani.

3. Stisknéte modrou Sipku u ¢isla 3 a vytahnéte zpracovatelskou jednotku smérem ven,
abyste ji mohli vycistit.

4. Odkapavaci misku lze pro ¢iSténi vyjmout vytazenim smérem ven. Uvidite uvnitf kdvovou
usazeninu a vsechny zbytky kdvy, které se casem nahromadily. Plastovym kartackem
mdzete vse vycistit. Poté jej pfed opétovnym nasazenim vysuste.

UPOZORNENI: PFi opétovné instalaci zpracovatelské jednotky se ozve zaklapnuti; pokud ho
neuslysite, pfipravnou jednotku znovu demontujte a vloZzte ji zpét.

UPOZORNENI: Zkontrolujte, zda je zédsobnik na vodu ve stejné tirovni jako horni E&st stroje,
aby byl spréavné umistén. Pokud tomu tak neni, zatlacte zasobnik na vodu dold, dokud
nezapadne na své misto.

Denni tidrzba
Pro prodlouzenf zivotnosti kdvovaru a ziskani vzdy dobré chuti kavy je dllezita kazdodenni
Gdrzba.
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Komponenty Udrzba

Vyjméte zpracovatelskou jednotku a umyjte ji shora pod tekouci
Zpracovatelska vodou, odstrante kdvovou sedlinu z povrchu pistového filtru.
jednotka Zpracovatelskou jednotku Cistéte rucné kazdé 3 dny

Neotirejte mazaci olej ze spodni a stfedni ¢asti zpracovatelské
jednotky. Neumyvejte jej v mycce na nadobi.

Odkapévaci miska
a nadoba na odpad

Po kazdém pouziti vyjméte odkapavaci misku a nddobu na
odpad, oplachnéte ji pod tekouci vodou a otrete hadfikem.
Cistéte je alespori kazdé dva dny.

Zasobnik na vodu

Kazdé 3 dny zasobnik na vodu oplachnéte pod tekouci vodou.

Zasobnik/mlynek
na zrnkovou kavu

Kazdy tyden Cistéte zasobnik na kdvova zrna. Jemnym suchym
hadrikem otrete zbytky oleje/kévy z vnitFni strany.
Pokud v z&sobniku na kdvova zrna zlstalo velké mnoZstvi oleje,
znamena to, Ze velké mnozstvi oleje miize
byt uvnitf mlynku, vycistéte jej.
K ¢isténi zasobniku na kdvova zrna a mlynku mizete pouzit
Cistici tabletu do kavovaru: vlozte cistici tabletu do zédsobniku a
pfipravte espresso s maximalnim mnozstvim kavy.
Poté znovu vyjméte zpracovatelskou jednotku a ruéné ocistéte
veskeré zbytky produktu.

Kanal na mletou
kavu

Otevrete pravy panel, vyjméte zpracovatelskou jednotku a kazdy
tyden vycistéte kanal na mletou kavu jemnym hadrikem.

Odvapnéni

A. Nalijte odstrafiovac vodniho kamene do zasobniku s €istou vodou a pockejte, aZ se zcela

rozpusti.

B. Stisknéte a podrzte ikonu , MENU , a v pohotovostnim rezimu se zobrazi ikona
odstranovanivodniho kamene;

C. Vyjméte zasobnik na vodu, nalijte do néj zmékéovac vody a pridavejte cistou vodu, dokud

nebude zasobnik zcela plny.

G m m O

Stisknutim ikony OK zahajite odstrafiovani vodniho kamene.

Po vyprazdnéni vyjméte zasobnik na vodu a doplite Cistou vodu.
Znovu stisknéte ikonu OK a pristroj spusti Cistici cyklus.

Po dokonceni ¢isticiho cyklu se stroj vrati do pohotovostniho rezimu.
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0-krouzky

Soucasti kdvovaru a kartackl jsou tésnici O-krouzky, které lze v pfipadé opotifebeni vymenit.
Kdyz se tak stane, zaznamenéte nezadouci vytékani kdvy nebo vody. K jejich vymeéné mizete
pouzit jakykoli Spi¢aty nastroj, kterym odstranite staré a umistite nové na stejné misto.

€igténi vyvodu mléka
Soucasti kavovaru, plastového kartacku a tésnénije kovovy kartacek specialné urceny k

¢isténi otvord pro vyvod mléka, protoze mléko mize pomérné snadno zaschnout a ucpat
kanal.

5. RESENIi PROBLEMU

V pfipadé padu nebo poruchy okamzité odpojte spotrebic ze zasuvky. Pokud dojde k
mechanické poruse spotfebice, kontaktujte technickou podporu spolec¢nosti Cecotec. Pokud
problém pretrvava, obratte se pouze na autorizované techniky, distributora nebo prodejce.

Cislo | Problém Cislo | MoZna pritina Regenf

1 Na displeji Naplrite zdsobnik na vodu a
ovladaciho panelu 11 Zasobnik na vodu je | vlozte jej do kdvovaru.
se zobrazi ikona prazdny.

zasobniku na vodu. Kdy? je kévovar v

Je nutné provést pohotovostnim rezimu:
1.2 kalibraci snimace 1.- Vyjméte zésobnik na
hladiny vody. vodu.

2.- Odstrante nalepku z
resetovaciho tlacitka na
snimaci hladiny vody, které
se nachazi v rohu krytu
zasobniku. Poté stisknéte a
podrzte tlacitko resetovani
po dobu 6 sekund.

3.- Odpojte kdvovar ze sité.
4.- Po 10 sekundach
pfistroj zapojte a zapnéte.
Po naplnéni zésobniku jej
vlozte.
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Na displeji se 21 Zasobnik na vodu Z&asobnik spravné
zobrazi ctverec nenf spravné nainstalujte do kavovaru.
pferusovanych nainstalovan. Zasunte spodni stranu az na
¢ar (OBRAZEK 5) a doraz.
kavovar nevydava 2.2 Cerpadlem Otevrete zadni panel a
vodu. neprotéka voda. napustte vodu do vodniho
Cerpadla.
23 Vnitfni potrubi je Obratte se na oficialni
ucpané. servisni stfedisko
spolecnosti Cecotec.
Na displeji se 31 Obratte se na oficialni
zobrazi ¢tverec Uvolnuji se vodice servisni stfedisko
prerusovanych pratokomeéru vody | spolecnosti Cecotec.
tar (OBRAZEK 5), nebo je
stisknéte tlacitko pratokomér vody
ukonceni a voda poskozeny.
odtece, ale varovani
nelze odstranit.

4 PFilis jemné mleti. Otocenim volice stupné mleti
ziskate hrubéji namletou
kavu.

Po naplnéni Zvyste stupen mleti nebo se
3 o 4.2 zasobniku tmave obratte na sluzbu technické

Vodova/lehka kava. .

prazenymi podpory

nebo mastnymi

kavovymi zrny se

noze mlynku lepi a

kava se nemele.

Vyjméte vlhka kdvova zrna a
VIhka kdvova zrna | vycistéte zasobnik.
4.3 a usazeniny kavy Avlozte Cisti¢ pro zrnkovou

blokuji mlynek.

kavu.
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CESTINA
(islo | Problém (islo | Mozna pfitina Regeni
Zasobnik pevné nainstalujte
51 Z&sobnik na vodu neni do ké&vovaru.
spravné nainstalovan.
5
Kéva nevytéka i . S e
52 Filtr je zablokovan. Vycistéte nebo vyménite filtry.
53 Vnitfni potrubi kdvovaru | Odvapnéte kavovar. Pokud
je ucpané. se tim problém nevyresi,
kontaktujte oficialni servisni
sluzbu Cecotec.
6.1 Mlynek je zablokovan
cizimi predméty. Odstrante cizi télesa z
mlynku.
, Kabely mlynku jsou Obratte se na oficialni
6 Mlynek L PRI, o .
. 6.2 uvolnéné. servisni stfedisko spolecnosti
nefunguje.
Cecotec.
Obratte se na oficidln{
6.3 Motor mlynku je servisni stredisko spole¢nosti
poskozeny. Cecotec.
Obratte se na oficialni
71 Poskozeny servisni stfedisko spolecnosti
7 Zpracovatelska transformator. Cecotec.
JEdantka, Obratte se na oficialni
nerunguje. 12 Mikrospinac je servisni stfedisko spolec¢nosti
poskozeny. Cecotec.

6. TECHNICKE SPECIFIKACE

Reference produktu: 01598

Produkt: Superautomaticky kavovar Cremmaet Compactccino Black
Vykon: 1100-1350 W (Coffee), 700 - 760 W (Steam)

Napéti: 220-240V
Frekvence: 50/60 Hz

Technické specifikace se mohou zménit bez predchoziho upozornéni za tcelem zlepSeni

kvality produktu.

Vyrobeno v Ciné | NavrZeno ve Spanélsku

4
w2 | (Qumbia
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7. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARiZENi

Tento symbol oznacuje, ze v souladu s platnymi pfedpisy musi byt produkt

a/nebo baterie zlikvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni

zivotnosti tohoto vyrobku byste méli baterie/akumulatory vyjmout a odnést

na sbérné misto urcené mistnimi Urady.

Podrobné informace o tom, jak spravné likvidovat elektricka a elektronicka
I ::iizeni a/nebo baterie, by méli spotFebitelé ziskat od mistnich Gfadd.

Dodrzovani vysSe uvedenych pokynt prispéje k ochrané Zivotniho prostredi.

8. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Spolecnost Cecotec odpovida kone¢nému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad,
ktery existuje v dobé dodani vyrobku za podminek a ve lhiitach stanovenych platnymi
predpisy.

Doporucuje se, aby opravy provadél kvalifikovany personal.

Pokud zjistite incident s produktem nebo mate néjaké dotazy, kontaktujte oficialni sluzbu
technické pomoci spole¢nosti Cecotec na telefonnim cisle +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textlim v této prirucce jsou majetkem spolecnosti CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. VSechna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt, z¢asti
nebo jako celek, reprodukovan, ukladan do systému obnovy, pfenasen nebo distribuovan
zadnymi prostredky (elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahrdvanim nebo podobnym
zplsobem) bez pfedchoziho souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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www.cecotec.es

Cecotec Innovaciones S.L.
Av. Reyes Catélicos, 60
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